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Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si a Ud., personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 10,3 10,7 11,9 21,7 26,7 16,2 25,6 10,3 14,3 6,0 14,6 7,7 17,0 7,2 11,4
Bastante 32,9 35,4 38,0 51,6 43,3 47,7 38,9 37,9 42,9 26,9 25,0 24,6 47,2 30,8 35,9
Poco 36,5 37,2 34,1 18,6 26,7 27,0 25,6 44,8 14,3 47,8 31,2 39,2 30,2 38,6 32,2
Nada 19,9 16,4 15,5 7,5 3,3 8,1 10,0 6,9 28,6 18,5 29,2 28,4 5,7 22,6 19,6
N.C. 0,4 0,2 0,5 0,6 - 0,9 - - - 0,8 - 0,2 - 0,8 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 2
Y, ¿hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea: muy informado/a,
bastante, poco o nada informado/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy informado/a 3,6 3,6 5,0 8,1 10,0 6,3 5,6 - 14,3 1,2 4,2 2,9 3,8 1,9 5,3
Bastante informado/a 29,7 31,1 32,3 49,1 50,0 40,5 54,4 44,8 14,3 18,1 31,2 23,7 28,3 26,5 38,0
Poco informado/a 47,5 47,6 47,0 38,5 40,0 47,7 37,8 51,7 57,1 53,8 39,6 46,9 54,7 51,2 41,2
Nada informado/a 18,5 17,2 14,4 3,7 - 4,5 2,2 3,4 14,3 26,5 25,0 26,0 11,3 19,2 15,1
N.S. 0,5 0,5 0,6 0,6 - 0,9 - - - 0,4 - 0,5 - 0,8 -
N.C. 0,2 - 0,5 - - - - - - - - - 1,9 0,4 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 3
Como Ud. seguramente sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración
general, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más bien lo ha beneficiado 43,1 43,7 57,2 52,2 56,7 49,5 50,0 10,3 28,6 49,0 31,2 34,6 43,4 37,6 44,1
(NO LEER) Ni lo ha
beneficiado ni lo ha
perjudicado

15,8 15,6 13,3 9,9 13,3 14,4 13,3 34,5 14,3 11,6 12,5 15,0 18,9 20,3 19,2

Más bien lo ha perjudicado 30,5 31,8 23,5 32,3 30,0 29,7 34,4 31,0 57,1 22,5 52,1 38,8 24,5 26,9 24,1
N.S. 10,2 8,5 5,7 5,6 - 6,3 1,1 20,7 - 15,7 4,2 11,4 13,2 14,6 12,2
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - - 1,1 3,4 - 1,2 - 0,2 - 0,7 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 4
Ahora le voy a hacer a Ud. una serie de preguntas que se refieren a su relación con España y Europa. En la actualidad,
¿Ud. se siente...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

8,2 7,1 2,6 14,9 - 33,3 31,1 13,8 - 5,6 - 9,6 20,8 6,6 7,8

Sobre todo ciudadano/a
español/a

50,7 54,0 59,4 32,9 36,7 15,3 21,1 34,5 28,6 41,8 56,2 50,8 32,1 54,5 52,7

Ciudadano/a europeo/a y
ciudadano/a español/a al
mismo tiempo

31,9 34,7 36,6 37,3 60,0 19,8 18,9 10,3 28,6 45,0 25,0 26,6 34,0 30,1 33,5

(NO LEER) Ninguna de las
respuestas anteriores

8,4 4,0 1,2 14,9 3,3 30,6 28,9 41,4 42,9 7,6 16,7 11,8 11,3 7,9 4,1

N.S. 0,5 0,1 0,1 - - - - - - - 2,1 0,9 1,9 0,7 1,2
N.C. 0,2 - 0,1 - - 0,9 - - - - - 0,4 - 0,2 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 5
En estos momentos y en términos generales, ¿cuál es su actitud hacia la Unión Europea: está Ud. muy a favor, bastante a
favor, algo a favor, algo en contra, bastante en contra o muy en contra?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy a favor 6,1 6,3 8,8 7,5 13,3 10,8 8,9 3,4 14,3 4,8 2,1 4,1 13,2 4,6 8,2
Bastante a favor 27,4 27,7 37,2 28,0 40,0 36,0 28,9 6,9 14,3 28,1 22,9 23,6 30,2 22,6 27,8
Algo a favor 24,8 23,7 25,4 19,9 26,7 25,2 23,3 31,0 - 29,7 16,7 25,1 18,9 25,5 23,7
(NO LEER) Ni a favor ni en
contra

17,3 14,7 12,4 9,9 13,3 12,6 12,2 17,2 14,3 16,5 20,8 19,5 15,1 23,0 21,6

Algo en contra 11,1 13,3 8,5 18,0 3,3 9,0 11,1 17,2 42,9 8,4 12,5 11,9 15,1 10,1 8,2
Bastante en contra 6,4 6,6 4,9 12,4 - 0,9 6,7 6,9 14,3 6,0 18,8 8,6 1,9 4,2 4,9
Muy en contra 3,1 2,5 1,4 3,1 - 1,8 7,8 13,8 - 2,4 6,2 4,5 - 3,0 2,4
N.S. 3,5 4,9 1,3 0,6 - 3,6 - 3,4 - 4,0 - 2,6 5,7 6,6 2,9
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,6 3,3 - 1,1 - - - - 0,2 - 0,3 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 6
¿En qué medida cree Ud. que las decisiones que se toman en el seno de la Unión Europea afectan a la vida de los/as
españoles/as: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 35,9 39,8 36,9 50,3 46,7 34,2 48,9 44,8 57,1 33,3 33,3 34,2 28,3 30,0 36,3
Bastante 47,1 44,7 49,5 41,0 50,0 54,1 35,6 48,3 14,3 44,6 54,2 47,4 49,1 48,6 46,9
Poco 10,2 10,5 8,1 5,6 3,3 8,1 11,1 3,4 14,3 14,1 8,3 11,4 17,0 10,6 9,8
Nada 1,6 0,9 1,7 1,9 - 1,8 2,2 - 14,3 0,8 2,1 2,3 3,8 1,2 1,6
N.S. 5,1 4,1 3,9 1,2 - 1,8 - 3,4 - 7,2 2,1 4,4 1,9 9,4 5,3
N.C. 0,1 - - - - - 2,2 - - - - 0,3 - 0,2 -
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 7
¿En qué medida cree Ud. que es importante el Parlamento Europeo en la vida de la Unión Europea: muy importante,
bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy importante 17,7 18,4 18,4 22,4 23,3 18,9 24,4 17,2 14,3 18,9 14,6 17,6 20,8 14,9 16,3
Bastante importante 50,1 52,1 56,4 50,3 40,0 55,0 47,8 51,7 42,9 49,4 52,1 45,3 60,4 48,2 51,0
Poco importante 16,5 16,9 13,7 20,5 33,3 19,8 22,2 20,7 14,3 15,3 10,4 18,0 11,3 15,9 13,1
Nada importante 4,2 3,9 2,8 2,5 - 4,5 4,4 3,4 28,6 3,2 6,2 6,1 - 3,6 4,1
N.S. 11,3 8,7 8,4 3,1 3,3 1,8 1,1 3,4 - 13,3 16,7 12,6 7,5 17,2 15,1
N.C. 0,3 - 0,3 1,2 - - - 3,4 - - - 0,3 - 0,2 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 8
¿Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que a los/as españoles/as nos afectan las decisiones que se
toman en el Parlamento Europeo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 32,2 35,5 36,0 39,1 53,3 29,7 42,2 44,8 28,6 28,1 31,2 30,1 24,5 27,3 30,2
Bastante 48,7 48,6 50,9 50,3 36,7 55,0 41,1 44,8 42,9 51,4 50,0 47,8 50,9 47,9 46,5
Poco 11,6 10,5 7,3 8,1 10,0 10,8 15,6 3,4 14,3 13,7 12,5 13,3 17,0 13,7 11,8
Nada 1,7 1,1 1,0 1,2 - 3,6 1,1 3,4 14,3 0,8 - 2,5 - 1,9 2,4
N.S. 5,7 4,1 4,6 1,2 - 0,9 - 3,4 - 6,0 6,2 5,9 5,7 9,0 9,0
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - - 0,3 1,9 0,1 -
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 9
¿Y en el futuro piensa Ud. que nos afectarán más o menos que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más 53,6 58,5 58,5 61,5 73,3 62,2 65,6 58,6 57,1 49,8 50,0 52,1 54,7 44,6 48,2
(NO LEER) Igual 26,4 23,8 25,3 28,6 26,7 25,2 22,2 27,6 28,6 25,7 35,4 27,1 22,6 28,5 29,0
Menos 4,8 4,0 4,4 5,6 - 1,8 6,7 10,3 14,3 7,2 8,3 5,1 7,5 4,6 4,1
N.S. 14,7 13,1 11,7 4,3 - 8,1 4,4 3,4 - 16,9 6,2 15,5 13,2 21,4 18,0
N.C. 0,5 0,6 0,1 - - 2,7 1,1 - - 0,4 - 0,3 1,9 0,9 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 10
¿Sabe  Ud.  cuándo  se  celebrarán  las  próximas  elecciones  al  Parlamento  Europeo  en  España?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Acierta fecha exacta (25
mayo 2014)

16,9 20,5 23,5 22,4 26,7 33,3 30,0 17,2 28,6 6,8 27,1 8,9 9,4 13,9 25,3

Acierta mes (mayo 2014/el
mes próximo)

31,7 35,9 39,6 43,5 50,0 31,5 46,7 34,5 71,4 18,1 25,0 25,4 18,9 31,0 25,3

No acierta 26,7 25,3 22,2 15,5 10,0 21,6 13,3 24,1 - 33,3 27,1 34,1 32,1 25,8 24,9
N.S. 24,5 18,4 14,8 18,0 13,3 13,5 10,0 24,1 - 41,4 20,8 31,4 39,6 29,2 24,1
N.C. 0,1 - - 0,6 - - - - - 0,4 - 0,3 - 0,1 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 11
El 25 de mayo de 2014 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está Ud. siguiendo las noticias
relacionadas con estas elecciones: con mucho interés, con bastante interés, con poco o con ningún interés?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Con mucho interés 3,5 3,8 5,9 6,2 13,3 6,3 13,3 3,4 28,6 1,2 2,1 1,6 3,8 2,1 3,7
Con bastante interés 19,9 25,5 26,8 35,4 26,7 30,6 41,1 27,6 14,3 10,8 10,4 11,8 13,2 13,8 26,5
Con poco interés 45,3 45,4 44,3 41,6 53,3 45,0 38,9 41,4 28,6 40,6 60,4 44,0 66,0 49,4 42,0
Con ningún interés 31,2 25,3 22,9 16,8 6,7 18,0 6,7 27,6 28,6 47,4 27,1 42,4 17,0 34,4 27,3
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - 0,2 - 0,2 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 12
Y personalmente, a la hora de decidir su voto (o decidir votar o no votar) en las próximas elecciones al Parlamento
Europeo, ¿qué tendrá Ud. más en cuenta o que influirá más en su decisión...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Los temas relacionados con
la Unión Europea y el
Parlamento Europeo

10,6 10,5 13,4 11,8 20,0 21,6 16,7 17,2 14,3 9,6 10,4 9,5 18,9 6,9 10,6

Los temas relacionados con
la situación política actual
de España

67,1 70,8 64,3 64,6 73,3 66,7 72,2 65,5 42,9 65,1 60,4 66,2 62,3 68,6 66,1

(NO LEER) Ambos temas
por igual

13,7 13,8 17,5 20,5 6,7 7,2 10,0 6,9 42,9 15,3 16,7 11,6 11,3 12,8 14,3

N.S. 6,8 4,0 3,6 3,1 - 3,6 1,1 6,9 - 8,4 8,3 9,1 7,5 10,3 6,9
N.C. 1,8 0,9 1,2 - - 0,9 - 3,4 - 1,6 4,2 3,6 - 1,4 2,0
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 13
A continuación voy a leerle dos opiniones sobre el voto. Dígame, por favor, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Lo normal es votar al
mismo partido en las
elecciones europeas y en
las elecciones generales

41,4 50,5 53,7 50,9 36,7 55,0 47,8 34,5 42,9 26,9 52,1 31,9 35,8 35,5 37,1

En las elecciones europeas
puede ser conveniente
votar por un partido
diferente al que se vota en
las elecciones generales

43,3 40,5 36,7 41,0 60,0 33,3 51,1 51,7 28,6 52,6 37,5 47,2 47,2 43,4 46,1

N.S. 13,3 7,9 8,1 7,5 3,3 8,1 - 10,3 28,6 18,9 6,2 18,7 15,1 17,7 14,7
N.C. 2,0 1,1 1,4 0,6 - 3,6 1,1 3,4 - 1,6 4,2 2,2 1,9 3,5 2,0
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 14
Me gustaría saber si Ud. considera que estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes
que otras elecciones europeas anteriores.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más importantes 26,3 29,5 29,0 35,4 33,3 37,8 45,6 48,3 28,6 28,5 27,1 21,5 28,3 20,6 24,5
Igual de importantes 58,3 55,3 60,1 55,9 63,3 55,0 52,2 41,4 57,1 53,0 58,3 59,2 56,6 61,5 60,4
Menos importantes 6,1 6,8 4,8 5,0 3,3 4,5 2,2 - 14,3 4,0 6,2 8,7 5,7 5,5 2,9
N.S. 9,1 8,4 6,1 3,1 - 2,7 - 10,3 - 14,5 8,3 10,4 9,4 11,8 11,0
N.C. 0,3 - 0,1 0,6 - - - - - - - 0,2 - 0,6 1,2
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 15
Voy a leerle ahora los nombres de algunos/as candidatos/as en las próximas elecciones al Parlamento Europeo y me
gustaría que me dijera en cada caso si lo/a conoce y cómo lo/a valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0
significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Miguel Arias Cañete
Valora 60,6 69,3 75,3 83,9 90,0 70,3 87,8 69,0 85,7 28,5 70,8 49,1 35,8 55,4 58,4
No conoce 25,4 20,5 15,5 9,3 - 12,6 6,7 13,8 14,3 54,2 10,4 34,2 43,4 27,8 21,2
N.S. 13,0 9,5 9,1 5,6 10,0 14,4 5,6 17,2 - 16,9 14,6 15,9 20,8 15,7 14,7
N.C. 1,0 0,7 0,1 1,2 - 2,7 - - - 0,4 4,2 0,8 - 1,1 5,7
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 4,11 3,42 6,61 1,99 5,07 2,47 1,90 1,50 1,00 3,70 2,79 3,51 4,16 4,03 4,43
Desviación típica 2,94 2,59 2,34 2,33 2,34 2,47 2,14 2,40 2,45 2,51 2,60 2,82 2,34 2,73 2,81
(N) (2.871) (603) (584) (135) (27) (78) (79) (20) (6) (71) (34) (575) (19) (497) (143)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Elena Valenciano
Valora 49,7 60,5 63,7 75,2 70,0 56,8 73,3 58,6 71,4 22,9 60,4 37,8 32,1 42,3 46,5
No conoce 38,4 30,5 28,2 17,4 26,7 21,6 18,9 31,0 28,6 65,9 25,0 48,2 50,9 44,1 33,5
N.S. 11,0 8,6 7,9 6,8 3,3 19,8 7,8 10,3 - 10,8 10,4 13,2 17,0 12,5 14,7
N.C. 0,9 0,5 0,3 0,6 - 1,8 - - - 0,4 4,2 0,8 - 1,1 5,3
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 3,90 5,21 3,43 3,34 4,05 3,17 3,02 1,88 1,40 3,98 2,90 3,38 4,76 3,78 4,17
Desviación típica 2,50 2,29 2,38 2,28 1,91 2,19 2,26 2,09 2,61 2,52 2,24 2,57 2,68 2,46 2,11
(N) (2.352) (526) (494) (121) (21) (63) (66) (17) (5) (57) (29) (443) (17) (379) (114)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Willy Meyer
Valora 16,0 18,7 21,5 47,2 30,0 19,8 33,3 17,2 42,9 6,0 27,1 10,7 3,8 9,6 17,6
No conoce 76,3 72,3 72,3 43,5 63,3 73,0 57,8 72,4 57,1 88,8 64,6 81,7 84,9 83,2 71,4
N.S. 6,8 7,9 5,8 8,1 3,3 6,3 7,8 10,3 - 4,8 6,2 6,7 11,3 6,6 7,3
N.C. 0,9 1,0 0,4 1,2 3,3 0,9 1,1 - - 0,4 2,1 0,9 - 0,7 3,7
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 3,65 4,42 2,83 5,49 4,22 4,36 3,33 3,60 0,33 4,53 2,46 2,76 4,00 3,49 3,65
Desviación típica 2,56 2,24 2,45 2,22 2,64 2,04 2,38 2,51 0,58 2,56 2,07 2,76 1,41 2,31 2,51
(N) (759) (163) (167) (76) (9) (22) (30) (5) (3) (15) (13) (125) (2) (86) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Francisco Sosa Wagner
Valora 6,4 7,1 8,2 12,4 26,7 9,9 12,2 - 42,9 2,4 20,8 5,1 - 3,6 6,1
No conoce 87,4 86,8 86,0 78,3 73,3 81,1 83,3 89,7 57,1 93,6 68,8 88,6 94,3 91,3 82,0
N.S. 5,2 4,6 5,4 8,1 - 6,3 3,3 10,3 - 3,6 8,3 5,3 5,7 4,2 8,2
N.C. 1,1 1,5 0,4 1,2 - 2,7 1,1 - - 0,4 2,1 0,9 - 0,9 3,7
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 3,15 3,26 3,69 2,90 5,75 4,73 1,73 - 0,67 3,83 1,70 2,38 - 3,28 3,13
Desviación típica 2,63 2,21 2,84 1,83 2,87 2,33 2,00 - 1,15 3,31 2,45 2,77 - 2,57 2,61
(N) (302) (62) (64) (20) (8) (11) (11) - (3) (6) (10) (60) - (32) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Ramón Tremosa
Valora 8,4 5,7 6,4 14,3 3,3 38,7 46,7 13,8 42,9 4,0 10,4 8,2 3,8 5,8 7,8
No conoce 85,4 87,5 88,3 77,6 96,7 50,5 47,8 75,9 57,1 92,0 83,3 86,0 90,6 89,2 80,4
N.S. 5,0 4,9 4,9 7,5 - 9,0 4,4 10,3 - 3,6 2,1 4,6 5,7 4,2 8,6
N.C. 1,2 1,8 0,4 0,6 - 1,8 1,1 - - 0,4 4,2 1,2 - 0,8 3,3
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 4,36 3,60 2,64 3,57 4,00 7,37 5,69 2,50 0,33 4,20 2,00 3,58 4,00 5,52 4,53
Desviación típica 2,94 2,40 2,54 1,50 - 2,12 2,62 2,89 0,58 2,30 2,74 2,98 1,41 2,84 2,32
(N) (400) (50) (50) (23) (1) (43) (42) (4) (3) (10) (5) (96) (2) (52) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Josep María Terricabras
Valora 8,3 5,6 6,4 13,0 10,0 38,7 46,7 10,3 42,9 2,8 14,6 7,3 1,9 6,5 7,8
No conoce 85,6 88,3 88,8 77,0 90,0 49,5 47,8 79,3 57,1 93,6 79,2 86,6 92,5 88,3 80,4
N.S. 4,8 4,0 4,4 8,7 - 9,9 4,4 10,3 - 3,2 4,2 4,9 5,7 4,2 7,8
N.C. 1,3 2,1 0,4 1,2 - 1,8 1,1 - - 0,4 2,1 1,3 - 1,0 4,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 4,46 3,71 1,68 4,57 3,67 7,16 6,90 2,33 - 4,43 2,29 3,59 7,00 5,47 4,63
Desviación típica 3,20 2,65 2,22 2,16 1,53 2,14 2,62 2,52 - 3,15 2,98 3,19 - 3,03 2,54
(N) (391) (49) (50) (21) (3) (43) (42) (3) (3) (7) (7) (85) (1) (58) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Josu Juaristi
Valora 5,9 5,5 7,9 9,3 13,3 17,1 21,1 20,7 42,9 2,0 18,8 4,4 - 2,6 6,9
No conoce 88,5 89,2 87,5 78,9 86,7 69,4 73,3 65,5 57,1 94,4 72,9 90,5 96,2 93,1 82,9
N.S. 4,3 3,3 4,3 11,2 - 10,8 4,4 13,8 - 3,2 6,2 4,0 3,8 3,3 6,1
N.C. 1,2 2,0 0,4 0,6 - 2,7 1,1 - - 0,4 2,1 1,0 - 1,0 4,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 3,21 2,96 1,84 2,47 3,00 5,11 6,05 5,33 1,00 1,60 4,11 2,83 - 4,48 3,41
Desviación típica 2,75 2,30 2,24 1,60 0,82 1,85 2,20 2,94 1,73 2,30 4,51 2,94 - 2,69 2,45
(N) (281) (48) (61) (15) (4) (19) (19) (6) (3) (5) (9) (52) - (23) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Jordi Sebastià
Valora 5,3 5,4 6,1 6,8 10,0 12,6 16,7 3,4 42,9 2,0 8,3 5,0 3,8 2,9 5,7
No conoce 88,9 88,6 88,9 85,1 90,0 79,3 75,6 86,2 57,1 94,4 81,2 88,8 92,5 92,9 82,9
N.S. 4,6 3,8 4,6 6,2 - 6,3 6,7 10,3 - 3,2 4,2 5,1 3,8 3,5 7,3
N.C. 1,3 2,2 0,4 1,9 - 1,8 1,1 - - 0,4 6,2 1,0 - 0,8 4,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 3,15 3,34 2,36 2,55 4,00 4,29 4,73 - 1,67 4,40 1,00 2,75 5,50 3,62 3,79
Desviación típica 2,55 2,36 2,59 1,92 1,00 2,16 2,43 - 2,89 2,51 2,00 2,62 2,12 2,99 1,53
(N) (251) (47) (47) (11) (3) (14) (15) (1) (3) (5) (4) (59) (2) (26) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Argimiro Rodríguez
Valora 3,4 3,2 4,4 5,6 - 6,3 7,8 - 42,9 1,6 14,6 3,5 1,9 1,0 5,3
No conoce 91,5 91,1 91,2 88,8 100,0 89,2 84,4 86,2 57,1 94,4 79,2 91,5 94,3 95,2 84,5
N.S. 3,8 3,6 3,9 5,0 - 2,7 6,7 10,3 - 3,6 4,2 3,9 3,8 2,8 6,5
N.C. 1,3 2,1 0,5 0,6 - 1,8 1,1 3,4 - 0,4 2,1 1,1 - 1,0 3,7
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 2,60 3,14 2,71 2,67 - 4,29 1,57 - - 4,50 0,71 2,10 4,00 2,22 3,54
Desviación típica 2,67 2,70 2,73 1,94 - 3,15 2,70 - - 3,11 1,50 2,69 - 2,64 2,40
(N) (163) (28) (34) (9) - (7) (7) - (3) (4) (7) (41) (1) (9) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Javier Nart
Valora 18,2 19,9 26,3 28,0 30,0 26,1 43,3 20,7 42,9 5,2 31,2 13,6 7,5 13,8 16,7
No conoce 73,3 71,4 67,3 59,0 70,0 62,2 50,0 65,5 57,1 87,1 58,3 78,2 84,9 78,6 67,8
N.S. 7,4 7,1 6,2 12,4 - 9,9 5,6 13,8 - 7,2 8,3 7,6 7,5 6,7 11,0
N.C. 1,0 1,6 0,3 0,6 - 1,8 1,1 - - 0,4 2,1 0,6 - 0,9 4,5
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 4,41 4,43 5,26 2,71 6,00 3,38 2,85 2,33 2,67 4,31 2,93 4,03 6,50 4,65 5,44
Desviación típica 2,83 2,60 2,68 2,54 2,12 2,90 2,73 2,58 4,62 2,36 3,37 2,89 2,89 2,80 2,56
(N) (864) (173) (204) (45) (9) (29) (39) (6) (3) (13) (15) (159) (4) (124) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Alejo Vidal Quadras
Valora 23,7 24,5 28,1 41,0 36,7 53,2 66,7 48,3 42,9 5,6 37,5 17,6 7,5 19,3 25,7
No conoce 67,9 66,7 66,0 50,3 60,0 36,0 30,0 41,4 57,1 88,0 56,2 72,2 86,8 73,4 60,8
N.S. 7,3 6,9 5,8 8,1 3,3 9,0 3,3 10,3 - 6,0 4,2 9,5 5,7 6,6 9,4
N.C. 1,0 2,0 0,1 0,6 - 1,8 - - - 0,4 2,1 0,8 - 0,8 4,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 2,96 2,82 5,31 1,21 4,64 1,44 0,43 1,57 1,67 2,93 2,67 2,66 4,75 2,64 2,94
Desviación típica 2,84 2,51 2,63 1,84 1,43 2,19 0,91 2,85 2,89 3,02 2,70 2,70 4,11 2,72 2,64
(N) (1.122) (213) (218) (66) (11) (59) (60) (14) (3) (14) (18) (206) (4) (173) (63)
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Pregunta 16
¿Y piensa Ud. ir a votar en las elecciones al Parlamento Europeo del próximo 25 de mayo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 43,3 59,4 60,2 73,9 66,7 65,8 73,3 69,0 85,7 23,3 50,0 15,5 28,3 36,5 64,5
Probablemente sí 21,1 20,9 20,0 14,9 23,3 24,3 13,3 6,9 - 30,1 25,0 16,1 35,8 28,1 17,6
Probablemente no 11,0 7,5 6,6 5,0 3,3 2,7 6,7 6,9 - 17,3 4,2 17,7 9,4 12,9 5,3
No, con toda seguridad 18,9 7,5 9,7 3,1 3,3 3,6 3,3 10,3 14,3 23,3 16,7 45,0 20,8 12,8 7,8
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

5,5 4,6 3,6 3,1 3,3 3,6 3,3 6,9 - 5,6 4,2 5,7 5,7 9,0 4,9

N.C. 0,2 0,1 - - - - - - - 0,4 - - - 0,7 -
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR
(1 ó 2 en P16)

(N=3.050)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 49,7 57,4 64,3 67,1 48,1 63,0 69,2 63,6 100,0 27,1 69,4 34,6 23,5 28,0 55,2
No, no lo ha decidido aún 49,3 41,9 35,2 32,9 51,9 37,0 28,2 36,4 - 72,9 27,8 63,8 76,5 70,5 43,8
N.C. 0,9 0,7 0,5 - - - 2,6 - - - 2,8 1,6 - 1,6 1,0
(N) (3.050) (699) (622) (143) (27) (100) (78) (22) (6) (133) (36) (370) (34) (579) (201)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR Y NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO, O AÚN NO
TIENEN DECIDIDO IR A VOTAR

(1 ó 2 en P16, y 2 en P16a, ó 8 en P16)
(N=1.767)

Pregunta 16b
¿Y entre qué opciones duda Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP/PSOE 14,3 17,4 26,3 - - 2,4 - - 12,6 25,0 12,2 24,1 12,3 7,0
PP/UPyD 2,7 0,9 11,3 - 13,3 - - - 2,7 - 1,7 - 1,0 1,0
PP/Coalición por Europa (CEU) 0,3 - 1,6 - - - - - 0,9 - - - - -
PP/Los Pueblos Deciden 0,2 - 0,4 - - - - - - - - - 0,4 -
PP/Primavera Europea 0,1 - 0,4 - - - - - 0,9 - - - - -
PP/Ciudadanos 0,3 - 0,8 - - - - - - - 0,3 - 0,2 1,0
PP/Vox 0,5 - 3,2 - - - - - - - - - 0,2 -
PP/Otros 0,6 - 1,6 - - - - - 1,8 - 0,3 3,4 - 2,0
PP/Voto nulo 0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -
PP/En blanco 1,1 0,3 4,5 - - - - - - 8,3 2,3 - - -
PP/Abstención 1,1 0,3 3,2 - - 2,4 - - 0,9 - 0,7 - 0,6 3,0
PSOE/IU/ICV-Anova 6,9 17,1 0,8 28,8 - - - - 6,3 - 6,3 6,9 3,9 1,0
PSOE/UPyD 2,5 5,4 1,6 - 6,7 - 4,0 - 1,8 - 1,7 3,4 2,7 -
PSOE/Coalición por Europa (CEU) 0,6 0,3 - - - 2,4 - - 1,8 - 1,7 - 0,2 -
PSOE/ERC 0,5 1,2 - - - - 4,0 - - - 0,3 3,4 0,4 -
PSOE/Los Pueblos Deciden 0,1 - 0,4 - - - - - 0,9 - - - - -
PSOE/Primavera Europea 0,2 0,6 - - - 2,4 - - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos 0,3 1,5 - - - - - - - - 0,3 - - -
PSOE/Podemos 0,1 0,3 - - - - - - - - 0,3 - - -
PSOE/Otros 0,3 0,9 0,4 - - - - - - - 0,3 - - -
PSOE/Voto nulo 0,1 0,3 - - - - - - - - - - 0,2 -
PSOE/En blanco 1,0 2,4 0,4 - - - - - 1,8 - 0,3 - 1,2 -
PSOE/Abstención 1,8 4,8 0,8 - - - - - - - 1,7 - 1,4 1,0
IU/ICV-Anova/UPyD 1,0 2,1 0,8 - 6,7 - - - - - 1,7 - 0,4 1,0
IU/ICV-Anova/Coalición por Europa
(CEU)

0,3 0,6 - - - 2,4 - - - - 0,7 - 0,2 -

IU/ICV-Anova/ERC 0,6 - - 1,9 - - 8,0 - 0,9 - 1,3 - 0,4 -
IU/ICV-Anova/Los Pueblos Deciden 0,2 - - - - - - - - - 0,7 - 0,2 -
IU/ICV-Anova/Primavera Europea 0,3 0,3 - 3,8 - - 4,0 - - - 0,3 - 0,2 -
IU/ICV-Anova/Podemos 0,3 0,3 - 3,8 - - 4,0 - - - - - 0,4 -
IU/ICV-Anova/Otros 0,2 - - 3,8 - - 8,0 - - - - - - -
IU/ICV-Anova/En blanco 0,5 0,6 - 3,8 - - 4,0 - - - - - 0,6 -
IU/ICV-Anova/Abstención 0,3 - - 3,8 - - - - - - 0,3 - 0,2 1,0
UPyD/Coalición por Europa (CEU) 0,1 - - - - - - - - - 0,7 - - -
UPyD/Los Pueblos Deciden 0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -
UPyD/Primavera Europea 0,2 - - - 6,7 - - - - - 0,3 - 0,2 -
UPyD/Ciudadanos 0,3 0,3 0,4 - 13,3 - - - - - - - 0,2 -
UPyD/Vox 0,1 - - - 6,7 - - - - - - - - -
UPyD/Otros 0,2 - - - - - - - - - 0,3 - 0,4 -
UPyD/Voto nulo 0,1 - 0,4 - - - - - - - - - - -
UPyD/En blanco 0,5 0,3 - - 6,7 2,4 - - - - 1,0 - 0,4 -
UPyD/Abstención 0,3 - - - - - - - 2,7 - 0,7 - - -
Coalición por Europa (CEU)/ERC 2,6 0,3 - - - 29,3 24,0 10,0 2,7 - 2,6 - 3,1 -
Coalición por Europa (CEU)/Los
Pueblos Deciden

0,4 0,3 - - - 2,4 - - 0,9 - 0,7 - 0,4 -

Coalición por Europa
(CEU)/Primavera Europea

0,1 - - - - 2,4 - - - - - - - -

Coalición por Europa (CEU)/Otros 0,1 - - - - 2,4 - - - - - - - -
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TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Coalición por Europa (CEU)/En
blanco

0,2 - - - - 2,4 - - - - - - 0,4 -

ERC/Los Pueblos Deciden 0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -
ERC/Otros 0,1 - - - - - - - - - 0,3 - - -
ERC/En blanco 0,1 - - - - - 4,0 - - - - - - -
ERC/Abstención 0,2 - - 1,9 - - 4,0 - - - - - 0,2 -
Los Pueblos Deciden/Primavera
Europea

0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -

Los Pueblos Deciden/Podemos 0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -
Los Pueblos Deciden/En blanco 0,2 - - - - - 8,0 - 0,9 - - - - -
Los Pueblos Deciden/Abstención 0,2 - - - - - - - - - 1,0 - 0,2 -
Primavera Europea/Ciudadanos 0,1 0,3 - - - - - - - - 0,3 - - -
Primavera Europea/Podemos 0,2 - - 3,8 - - - 10,0 - - - - - -
Primavera Europea/Otros 0,1 - - - - - - - - - 0,3 - - 1,0
Ciudadanos/Vox 0,1 - - - - - - - - - - - 0,2 -
Ciudadanos/Podemos 0,1 0,6 - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos/Otros 0,2 0,3 0,4 - - - - - - - 0,3 - - -
Ciudadanos/En blanco 0,1 - - - - - - - - 8,3 - - - -
Ciudadanos/Abstención 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - -
Podemos/Otros 0,2 0,3 - - - - - - 0,9 - - - - 1,0
Podemos/En blanco 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - -
Otros/En blanco 0,1 0,3 - - - - - - - - - - 0,2 -
Otros/Abstención 0,2 - - - - - - 10,0 1,8 - - 3,4 - -
Voto nulo/En blanco 0,8 0,3 1,2 - - - - - - 8,3 1,0 - 1,2 1,0
Voto nulo/Abstención 0,5 - - - - - - - - - 2,0 - 0,4 -
En blanco/Abstención 1,9 1,2 2,0 1,9 - - - 10,0 3,6 16,7 2,3 - 1,6 2,0
Otras respuestas 40,0 30,3 29,6 38,5 33,3 43,9 12,0 40,0 45,9 - 39,9 44,8 48,7 59,0
N.C 10,4 6,9 7,3 3,8 6,7 2,4 12,0 20,0 7,2 33,3 10,9 10,3 13,7 18,0
(N) (1.767) (333) (247) (52) (15) (41) (25) (10) (111) (12) (303) (29) (489) (100)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE NO IRÁN A VOTAR
(3 ó 4 en P16)

(N=1.417)

Pregunta 17
Entre los siguientes, ¿cuál sería para Ud. el principal motivo para no votar en las próximas elecciones europeas? ¿Y en
segundo lugar?

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Principal motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

14,0 8,5 10,3 38,5 - - 22,2 - 100,0 17,8 20,0 15,9 12,5 11,3 6,2

Está harto/a de política y
elecciones

19,6 20,0 23,0 7,7 - 28,6 22,2 20,0 - 16,8 20,0 19,3 12,5 21,2 15,6

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

18,6 16,2 19,8 15,4 - - 22,2 20,0 - 22,8 20,0 19,3 18,8 16,5 15,6

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

5,2 0,8 3,2 - - - - - - 10,9 10,0 4,2 18,8 8,7 9,4

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

25,4 35,4 24,6 30,8 50,0 28,6 - 20,0 - 19,8 30,0 25,2 25,0 22,5 34,4

Para mostrar su
descontento

7,3 9,2 9,5 7,7 50,0 14,3 22,2 20,0 - 3,0 - 6,3 - 9,1 12,5

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,2 - - - - 14,3 - - - - - 0,3 - - -

Las elecciones europeas
son poco importantes

2,1 1,5 0,8 - - - - - - 1,0 - 3,0 - 1,7 -

(NO LEER) Otros motivos 5,9 6,2 7,1 - - - 11,1 20,0 - 6,9 - 5,4 12,5 6,1 3,1
(NO LEER) Ninguno 0,6 - - - - 14,3 - - - 1,0 - 0,5 - 0,9 -
N.S. 0,3 0,8 - - - - - - - - - - - 1,3 -
N.C. 0,7 1,5 1,6 - - - - - - - - 0,4 - 0,9 3,1
(N) (1.417) (130) (126) (13) (2) (7) (9) (5) (1) (101) (10) (734) (16) (231) (32)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

2º Motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

10,1 11,5 11,1 7,7 - 14,3 11,1 - - 5,9 10,0 11,4 12,5 7,8 -

Está harto/a de política y
elecciones

13,8 14,6 9,5 - - - 11,1 40,0 100,0 11,9 30,0 14,2 12,5 13,4 25,0

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

15,3 17,7 15,1 - - - 11,1 - - 14,9 10,0 16,1 12,5 16,0 3,1

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

4,5 3,8 4,8 15,4 - - - - - 5,9 - 4,2 - 5,6 3,1

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

24,0 20,0 22,2 38,5 50,0 14,3 33,3 20,0 - 20,8 20,0 24,5 25,0 25,5 28,1

Para mostrar su
descontento

12,4 12,3 23,8 30,8 - 14,3 11,1 20,0 - 9,9 30,0 10,8 12,5 10,0 15,6

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,1 - - - - - - - - - - - - - 3,1

Las elecciones europeas
son poco importantes

1,7 2,3 0,8 - - - 11,1 - - 4,0 - 1,2 - 2,6 -

(NO LEER) Otros motivos 4,4 5,4 5,6 - 50,0 14,3 11,1 20,0 - 6,9 - 3,7 6,2 3,5 6,2
(NO LEER) Ninguno 2,4 2,3 0,8 7,7 - 14,3 - - - 2,0 - 2,2 - 4,3 -
N.S. 4,8 4,6 0,8 - - - - - - 6,9 - 5,3 6,2 5,2 6,2
N.C. 6,6 5,4 5,6 - - 28,6 - - - 10,9 - 6,4 12,5 6,1 9,4
(N) (1.417) (130) (126) (13) (2) (7) (9) (5) (1) (101) (10) (734) (16) (231) (32)

Pregunta 18
Y suponiendo que mañana se celebrasen las elecciones al Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 14,2 2,9 59,3 - 3,3 1,8 - 3,4 - 8,8 2,1 6,0 5,7 8,8 2,9
PSOE 14,1 50,2 3,4 4,3 - 0,9 1,1 - - 10,8 2,1 7,1 17,0 7,9 2,0
IU/ICV-Anova 5,2 6,8 0,5 54,7 6,7 1,8 5,6 3,4 - 4,4 - 3,7 5,7 2,8 1,6
UPyD 3,0 3,6 3,1 1,2 50,0 - 1,1 3,4 - 2,8 - 2,6 3,8 2,7 1,2
Coalición por Europa (CEU) 2,6 0,2 0,5 0,6 - 55,0 1,1 - - 2,0 - 1,6 1,9 2,9 0,4
ERC 2,4 0,8 - 2,5 - 13,5 42,2 6,9 - 2,8 - 2,0 1,9 1,8 -
Los Pueblos Deciden 1,0 0,1 - - - 0,9 17,8 17,2 28,6 1,2 6,2 0,3 1,9 1,4 -
Primavera Europea 0,6 0,3 0,3 1,2 - - 7,8 - - 0,8 - 0,3 - 1,0 -
FAC - - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,6 0,7 0,6 - 10,0 - 1,1 3,4 - - - 0,4 - 0,8 0,4
Vox 0,3 - 1,0 - - - - - - - - - - 0,7 -
Podemos 0,8 0,6 - 6,2 - - 3,3 - 14,3 0,8 - 0,9 - 0,9 -
Otros 1,0 1,0 0,3 0,6 6,7 1,8 4,4 17,2 - 1,2 - 0,7 - 1,3 0,4
Voto nulo 0,6 0,2 0,5 - - - - 3,4 42,9 0,4 - 0,5 - 1,2 -
En blanco 3,9 2,3 3,7 3,7 3,3 2,7 4,4 3,4 - 5,2 54,2 3,4 - 4,3 0,8
No votaría 23,8 11,3 12,9 6,8 13,3 4,5 4,4 6,9 14,3 30,5 27,1 52,8 18,9 18,1 9,8
No sabe todavía 20,6 16,7 12,6 16,8 6,7 17,1 5,6 24,1 - 27,3 6,2 14,7 39,6 38,1 27,3
N.C. 5,3 2,3 1,3 1,2 - - - 6,9 - 0,8 2,1 2,9 3,8 5,2 53,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 19
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a
sus propias ideas?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 17,0 2,8 67,5 - 6,7 2,7 - 3,4 - 13,3 - 7,9 9,4 12,0 4,1
PSOE 20,4 63,0 3,7 1,9 - 2,7 2,2 - - 18,1 12,5 13,3 28,3 15,8 7,8
IU/ICV-Anova 7,9 8,9 0,5 73,3 6,7 1,8 4,4 3,4 - 9,2 2,1 6,4 5,7 6,2 3,7
UPyD 3,8 3,8 4,4 1,9 63,3 0,9 1,1 3,4 - 3,2 2,1 2,8 3,8 4,1 2,0
Coalición por Europa (CEU) 3,4 0,5 0,6 0,6 - 64,9 2,2 3,4 - 2,0 - 2,6 - 4,2 2,0
ERC 3,4 1,1 - 3,1 - 16,2 47,8 3,4 - 3,2 - 4,0 1,9 3,0 -
Los Pueblos Deciden 1,3 0,1 0,1 - - 0,9 15,6 24,1 28,6 1,6 8,3 0,6 3,8 1,9 -
Primavera Europea 0,8 0,8 - 2,5 - - 6,7 3,4 - 0,4 - 0,7 1,9 1,1 -
FAC 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,9 1,1 1,0 - 6,7 - 2,2 3,4 - - - 0,8 1,9 1,0 0,8
Vox 0,3 0,1 0,9 - - - - - - 0,8 - 0,2 - 0,2 -
Podemos 0,9 0,3 - 5,6 3,3 - 3,3 3,4 14,3 1,2 - 1,1 - 0,9 -
Otros 1,1 0,5 0,5 0,6 3,3 0,9 2,2 20,7 - 1,6 - 1,3 - 1,1 0,8
Ninguno 32,6 15,5 18,8 10,6 10,0 9,0 10,0 20,7 57,1 41,4 75,0 53,6 35,8 38,9 33,1
N.S. 2,6 1,0 1,0 - - - - 6,9 - 3,6 - 2,9 3,8 5,5 3,3
N.C. 3,7 0,5 0,6 - - - 2,2 - - 0,4 - 1,8 3,8 3,9 42,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 19a
VOTO+SIMPATÍA EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 18,4 3,8 70,2 - 3,3 3,6 - 3,4 - 14,5 2,1 9,1 13,2 13,6 6,1
PSOE 20,7 62,8 4,3 5,0 - 1,8 1,1 - - 18,1 8,3 13,9 32,1 15,7 8,2
IU/ICV-Anova 8,0 9,8 0,6 69,6 6,7 2,7 5,6 6,9 - 9,6 - 6,7 5,7 5,7 4,1
UPyD 4,2 4,5 4,0 2,5 70,0 - 1,1 3,4 - 4,4 2,1 3,7 5,7 4,6 2,0
Coalición por Europa (CEU) 3,7 0,5 0,8 1,2 - 64,9 2,2 3,4 - 3,2 - 2,8 1,9 4,6 2,0
ERC 3,2 1,1 - 3,1 - 17,1 45,6 6,9 - 3,2 - 3,8 1,9 2,6 -
Los Pueblos Deciden 1,2 0,1 0,1 - - 0,9 17,8 24,1 28,6 1,2 6,2 0,6 1,9 1,9 -
Primavera Europea 0,9 0,6 0,3 1,9 - - 7,8 3,4 - 0,8 - 0,7 1,9 1,3 -
FAC 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,9 0,9 0,9 - 10,0 - 2,2 6,9 - - - 0,7 - 1,2 1,2
Vox 0,4 - 1,2 - - - - - - - - 0,2 - 0,7 -
Podemos 0,9 0,7 - 6,2 - - 3,3 - 14,3 1,2 - 1,0 - 1,1 -
Otros 1,5 1,3 0,4 0,6 6,7 1,8 5,6 20,7 - 1,6 - 1,5 - 2,1 0,8
Voto nulo 0,6 0,2 0,5 - - - - 3,4 42,9 0,4 - 0,5 - 1,2 -
En blanco 3,9 2,3 3,7 3,7 3,3 2,7 4,4 3,4 - 5,2 54,2 3,4 - 4,3 0,8
Ninguno 25,8 10,6 11,6 6,2 - 4,5 2,2 10,3 14,3 33,3 27,1 47,3 28,3 31,4 29,4
N.S. 2,0 0,5 0,8 - - - - 3,4 - 2,8 - 2,4 3,8 4,5 2,9
N.C. 3,5 0,5 0,5 - - - 1,1 - - 0,4 - 1,8 3,8 3,5 42,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 20
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas del 25 de mayo, ¿qué
partido cree que va a ganar en España las elecciones al Parlamento Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 45,3 40,0 70,0 54,0 66,7 48,6 58,9 55,2 71,4 35,7 43,8 40,5 28,3 38,8 29,0
PSOE 13,7 29,1 5,5 14,3 6,7 10,8 16,7 6,9 - 20,5 6,2 11,3 22,6 8,1 10,6
IU/ICV-Anova 0,4 0,5 0,3 3,7 - - - - - - - 0,3 - 0,3 0,4
UPyD 0,4 0,3 0,6 - - - - - - - - 0,6 1,9 0,3 0,8
Coalición por Europa (CEU) 0,4 0,1 - 0,6 - 4,5 1,1 - - 0,4 - 0,3 - 0,6 0,8
ERC 0,1 0,1 - - - - 2,2 - - - - 0,1 - - -
Los Pueblos Deciden 0,1 - - - - - - - - - 2,1 0,2 - 0,1 -
Primavera Europea 0,1 - - - - - 1,1 - - - - 0,2 - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,0 0,1 - - - - - - - - - 0,1 - - -
Vox 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 - 0,1 -
Podemos 0,1 - - - - - 1,1 - - - - 0,2 - - -
Otros 0,1 0,1 - - - 0,9 1,1 - - - 2,1 - - 0,1 0,4
Ninguno 1,4 0,3 0,4 0,6 - - 1,1 - - 0,8 6,2 2,6 - 2,2 1,6
N.S. 36,7 29,0 22,8 25,5 23,3 34,2 16,7 37,9 28,6 41,8 33,3 42,9 43,4 48,3 47,8
N.C. 1,2 0,3 0,4 1,2 3,3 0,9 - - - 0,8 6,2 0,8 3,8 1,0 8,6
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 21
Como Ud. seguramente sabe, también celebran elecciones al Parlamento Europeo el resto de los países de la Unión
Europea. ¿Quién le gustaría que ganara en el conjunto de Europa las elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

El Partido Popular Europeo
(PPE)

20,0 6,7 64,6 5,6 10,0 12,6 4,4 37,9 - 13,3 8,3 13,0 15,1 13,8 11,0

El Partido Socialista
Europeo (PSE)

20,4 58,0 4,3 8,7 16,7 10,8 5,6 10,3 - 16,5 16,7 14,9 30,2 13,9 9,8

La Alianza de Liberales y
Demócratas (ALDE)

3,1 1,3 2,8 1,9 23,3 18,9 8,9 3,4 - 5,2 - 2,5 1,9 2,7 2,4

El Partido de la Izquierda
Europea (PIE)

8,4 7,7 0,9 56,5 3,3 8,1 41,1 3,4 28,6 6,8 6,2 7,4 9,4 6,5 5,3

Los Verdes 6,0 4,0 1,3 15,5 10,0 10,8 22,2 10,3 - 8,4 2,1 6,4 1,9 7,8 3,7
Los partidos euroescépticos
(AECR, MELD, EAF,
AEMIN, ECPM, EUD)

0,5 0,2 - - 3,3 0,9 1,1 - 14,3 - - 0,9 - 0,9 -

(NO LEER) Otra respuesta 2,5 2,2 1,7 1,9 10,0 6,3 2,2 6,9 - 2,4 8,3 2,2 - 3,2 1,2
(NO LEER) Le es
indiferente/Le da igual

13,8 5,1 7,9 2,5 6,7 2,7 5,6 6,9 28,6 18,5 14,6 25,7 13,2 15,5 13,1

N.S. 22,5 14,7 16,4 6,8 16,7 27,0 5,6 20,7 14,3 27,7 39,6 25,0 28,3 32,4 26,9
N.C. 2,8 0,1 0,3 0,6 - 1,8 3,3 - 14,3 1,2 4,2 2,0 - 3,2 26,5
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones europeas, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no irá a votar" y 10 significa que "con toda seguridad irá a
votar".

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

0 No irá a votar 16,1 6,0 8,1 4,3 3,3 3,6 4,4 10,3 14,3 18,9 8,3 40,1 22,6 9,0 6,1
1 4,0 2,6 2,4 0,6 - 0,9 1,1 - - 7,2 2,1 7,3 1,9 4,2 1,2
2 4,0 2,0 2,2 1,2 - - 1,1 3,4 - 4,0 6,2 7,0 1,9 5,6 2,9
3 3,2 3,1 1,5 1,2 - 1,8 2,2 - - 7,2 4,2 4,0 - 3,8 2,9
4 2,6 2,4 1,7 1,9 - - - 3,4 - 4,4 6,2 2,8 5,7 3,6 1,2
5 8,1 7,4 6,1 3,1 6,7 5,4 3,3 13,8 - 8,8 2,1 7,9 7,5 13,0 6,5
6 4,5 4,1 3,9 4,3 13,3 0,9 3,3 - - 6,8 8,3 3,6 1,9 6,0 5,7
7 7,5 8,4 6,4 5,6 10,0 9,0 2,2 3,4 14,3 10,4 12,5 6,1 9,4 9,5 5,3
8 9,9 11,3 10,2 8,7 13,3 12,6 8,9 6,9 - 8,8 12,5 6,5 15,1 11,4 14,7
9 10,0 13,3 15,7 17,4 6,7 11,7 16,7 13,8 - 7,6 4,2 4,1 7,5 7,9 12,2
10 Irá a votar 28,8 39,0 40,6 50,9 46,7 54,1 55,6 44,8 71,4 14,9 31,2 9,4 24,5 24,3 38,8
N.S. 0,9 0,3 1,2 0,6 - - - - - 0,8 2,1 0,9 1,9 1,4 1,2
N.C. 0,2 0,1 - - - - 1,1 - - - - 0,3 - 0,2 1,2
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 6,17 7,49 7,54 8,36 8,17 8,49 8,48 7,41 8,14 5,05 6,64 3,35 5,88 6,24 7,59
Desviación típica 3,75 3,06 3,21 2,61 2,34 2,43 2,67 3,42 3,76 3,60 3,35 3,66 3,88 3,33 3,02
(N) (4.684) (866) (767) (160) (30) (111) (89) (29) (7) (247) (47) (1.158) (52) (882) (239)

Pregunta 23
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de junio de 2009...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 58,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - 100,0 - - 49,7 91,0
No tenía edad para votar 5,3 - - - - - - - - 100,0 - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - - - - - - - - - - 1,0 - - -

No fue a votar porque no
pudo

3,8 - - - - - - - - - - 15,5 - - -

Prefirió no votar 20,6 - - - - - - - - - - 83,5 - - -
No tenía derecho a voto 1,1 - - - - - - - - - - - 100,0 - -
No recuerda 9,5 - - - - - - - - - - - - 50,3 -
N.C. 0,5 - - - - - - - - - - - - - 9,0
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 24
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 79,0 95,3 96,9 96,9 96,7 95,5 95,6 82,8 100,0 30,5 87,5 51,7 24,5 88,4 91,8
No tenía edad para votar 3,2 - - - - - - - - 59,8 - 0,2 - 0,1 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - 0,1 - - - - - - 0,8 - 0,2 1,9 0,1 0,4

No fue a votar porque no
pudo

1,8 1,4 0,8 1,2 3,3 3,6 - - - 0,4 2,1 4,4 1,9 0,8 -

Prefirió no votar 12,1 2,5 1,5 - - - 3,3 6,9 - 6,4 10,4 38,9 11,3 5,2 2,4
No tenía derecho a voto 2,1 0,3 0,3 1,9 - - - 10,3 - 1,2 - 3,7 58,5 0,8 2,0
No recuerda 1,3 0,3 0,3 - - 0,9 1,1 - - 0,4 - 0,9 1,9 4,5 0,8
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - - - 0,4 - 0,1 - 0,1 2,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P24)
(N=3.743)

Pregunta 24a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 31,6 7,0 93,9 - 3,4 1,9 2,3 4,2 - 26,3 4,8 25,6 23,1 27,7 5,8
PSOE 28,8 80,1 2,3 7,1 6,9 1,9 3,5 4,2 - 26,3 9,5 26,6 15,4 22,8 4,0
IU (ICV en Cataluña) 7,5 4,5 0,1 78,8 6,9 - 5,8 8,3 - 10,5 7,1 7,4 7,7 6,9 -
UPyD 3,7 4,0 1,6 3,2 75,9 - 2,3 - - 5,3 - 4,8 7,7 4,0 -
CiU 3,3 0,4 - 0,6 - 47,2 3,5 4,2 - 2,6 - 4,1 - 4,4 1,3
Amaiur 1,2 0,1 - 0,6 - 1,9 8,1 25,0 28,6 - 7,1 1,3 - 1,8 -
PNV 1,2 0,1 0,1 - - 29,2 - - - 1,3 - 0,8 - 0,8 0,4
ERC 2,5 0,6 - 0,6 - 6,6 39,5 4,2 - 3,9 - 3,6 7,7 2,4 0,4
BNG 0,6 0,2 0,1 - - - 12,8 4,2 - - - 0,5 - 0,5 -
CC-NC 0,4 0,1 0,4 - - 5,7 - - - 1,3 - 0,2 - 0,5 -
Compromís-Equo 0,8 0,4 0,1 4,5 - 0,9 7,0 8,3 - - - 0,5 - 1,0 -
FAC 0,1 - 0,1 - - - - - - - - - - 0,1 -
Geroa Bai - - - - - - - - - - - - - - -
Otros partidos 1,9 0,8 0,1 1,9 - 2,8 11,6 33,3 - 5,3 - 3,0 7,7 1,9 -
En blanco 2,7 1,0 0,3 1,3 6,9 0,9 2,3 4,2 - 3,9 69,0 4,6 7,7 2,6 -
Voto nulo 0,7 0,2 - - - - - - 71,4 2,6 - 1,3 - 1,3 -
No recuerda 2,9 0,2 0,4 1,3 - - - - - 1,3 - 4,5 7,7 9,1 0,4
N.C. 10,1 0,2 0,4 - - 0,9 1,2 - - 9,2 2,4 11,1 15,4 12,1 87,6
(N) (3.743) (829) (752) (156) (29) (106) (86) (24) (7) (76) (42) (605) (13) (793) (225)
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Pregunta 25
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 1,0 0,1 3,9 - - - - - - 1,6 - 0,3 - 0,7 1,2
Buena 9,0 3,1 31,4 1,2 10,0 2,7 - - - 4,0 - 5,0 5,7 6,2 9,0
Regular 24,7 16,4 42,0 7,5 23,3 15,3 7,8 24,1 - 26,5 20,8 19,7 30,2 27,3 33,5
Mala 25,2 29,7 12,4 20,5 40,0 31,5 16,7 20,7 42,9 29,7 29,2 28,5 32,1 26,6 23,7
Muy mala 38,5 50,3 9,7 70,8 23,3 50,5 75,6 55,2 57,1 36,1 50,0 44,4 30,2 36,8 26,9
N.S. 1,1 0,2 0,5 - 3,3 - - - - 2,0 - 1,4 1,9 2,1 1,6
N.C. 0,5 0,1 0,1 - - - - - - - - 0,7 - 0,2 4,1
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 26
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 0,3 0,7 - - - - - - - 0,8 2,1 0,3 5,7 - -
Buena 3,7 8,3 1,8 0,6 - - 1,1 - - 4,0 4,2 3,2 7,5 3,2 2,0
Regular 29,3 46,2 23,8 16,1 20,0 23,4 13,3 20,7 - 26,9 18,8 23,0 50,9 30,1 34,3
Mala 34,4 27,5 35,7 37,9 43,3 47,7 43,3 37,9 28,6 35,7 39,6 34,3 17,0 37,3 32,7
Muy mala 29,2 15,9 36,3 45,3 36,7 28,8 42,2 41,4 71,4 28,1 33,3 35,1 13,2 25,1 25,7
N.S. 2,6 1,3 2,2 - - - - - - 4,0 2,1 3,2 5,7 4,0 2,0
N.C. 0,5 0,2 0,1 - - - - - - 0,4 - 0,9 - 0,2 3,3
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 27
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda 3,6 3,9 - 17,4 - 1,8 18,9 24,1 - 3,2 2,1 3,8 1,9 2,9 0,8
2 4,7 5,6 0,3 23,6 6,7 3,6 18,9 10,3 28,6 4,8 6,2 4,0 5,7 4,0 2,4
3 15,1 29,7 0,8 39,1 10,0 11,7 27,8 10,3 - 14,9 10,4 13,9 13,2 12,7 7,3
4 15,5 33,4 2,7 11,2 10,0 15,3 20,0 6,9 14,3 10,4 12,5 13,7 22,6 14,3 11,8
5 22,2 17,6 18,9 5,0 56,7 33,3 10,0 24,1 28,6 26,5 31,2 23,9 13,2 25,3 31,8
6 8,5 2,5 19,1 2,5 3,3 19,8 1,1 3,4 - 7,6 - 6,3 5,7 9,7 7,8
7 6,2 1,0 22,0 - 6,7 5,4 - - - 4,8 6,2 3,5 3,8 4,2 4,5
8 4,8 0,6 19,8 - - - 1,1 3,4 - 4,0 - 2,9 - 2,1 2,0
9 0,9 0,1 4,3 - - 0,9 - - - - - 0,5 - 0,1 -
10 Derecha 1,1 0,1 3,9 - - 0,9 - - - 0,8 - 0,4 3,8 1,0 0,4
N.S. 8,4 3,0 4,4 0,6 3,3 3,6 1,1 10,3 14,3 14,5 8,3 11,4 18,9 13,6 9,4
N.C. 9,0 2,4 3,9 0,6 3,3 3,6 1,1 6,9 14,3 8,4 22,9 15,6 11,3 10,0 21,6
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
Media 4,64 3,75 6,68 2,70 4,64 4,81 2,92 3,29 3,60 4,56 4,30 4,42 4,41 4,56 4,82
Desviación típica 1,85 1,19 1,48 1,18 1,19 1,47 1,41 2,01 1,52 1,74 1,42 1,69 1,91 1,64 1,37
(N) (3.913) (823) (712) (159) (28) (103) (88) (24) (5) (192) (33) (855) (37) (685) (169)

Pregunta 28
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hombre 48,7 46,8 50,6 58,4 60,0 51,4 61,1 51,7 57,1 61,0 43,8 50,4 37,7 40,1 49,8
Mujer 51,3 53,2 49,4 41,6 40,0 48,6 38,9 48,3 42,9 39,0 56,2 49,6 62,3 59,9 50,2
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 29
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

(18-24) 8,2 2,2 1,8 3,7 6,7 - 2,2 - - 98,0 4,2 5,0 17,0 2,8 3,3
(25-34) 17,2 12,5 11,5 20,5 20,0 8,1 15,6 24,1 28,6 0,8 20,8 30,0 34,0 15,5 11,4
(35-44) 20,7 20,3 22,6 27,3 36,7 18,9 25,6 41,4 14,3 0,4 18,8 23,1 26,4 19,5 19,2
(45-54) 18,4 20,7 18,0 22,4 20,0 25,2 28,9 13,8 28,6 0,4 35,4 18,6 17,0 18,3 16,3
(55-64) 13,7 18,3 15,5 18,6 6,7 12,6 14,4 10,3 28,6 0,4 10,4 9,9 3,8 15,1 20,0
(65 y más) 21,7 26,0 30,7 7,5 10,0 35,1 13,3 10,3 - - 10,4 13,4 1,9 28,9 29,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 30aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios 6,6 8,9 7,6 3,1 - 3,6 1,1 - - - 4,2 4,5 1,9 10,3 8,2
Primaria 18,4 23,6 20,5 11,8 - 23,4 8,9 6,9 14,3 2,8 12,5 14,3 11,3 23,2 22,9
Secundaria 1ª etapa 22,7 22,5 23,6 11,8 10,0 10,8 17,8 6,9 - 36,1 16,7 25,4 26,4 21,3 17,1
Secundaria 2ª etapa 12,6 9,8 9,9 10,6 23,3 9,0 16,7 6,9 14,3 37,8 10,4 12,9 32,1 9,0 14,3
F.P. 18,4 17,2 14,7 18,6 16,7 22,5 16,7 34,5 42,9 18,5 31,2 22,8 13,2 16,3 15,5
Superiores 21,2 18,0 23,6 44,1 50,0 30,6 38,9 44,8 28,6 4,8 25,0 19,8 15,1 19,7 20,8
Otros 0,1 - - - - - - - - - - 0,2 - 0,2 0,4
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - - - - 0,1 - - 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 31
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Trabaja 41,1 38,6 42,9 59,0 60,0 38,7 57,8 44,8 85,7 12,9 52,1 45,0 49,1 39,2 36,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,3 24,8 27,6 15,5 10,0 33,3 14,4 13,8 - 0,4 12,5 12,8 3,8 24,2 29,4

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,4 4,4 3,9 - - 7,2 - - - 0,4 - 2,6 - 4,7 3,7

Parado/a y ha trabajado
antes

20,4 21,3 14,8 19,3 16,7 16,2 20,0 31,0 14,3 13,7 25,0 27,2 37,7 17,1 18,4

Parado/a y busca su primer
empleo

1,1 0,3 0,4 - - - - - - 8,8 - 1,2 - 0,8 0,4

Estudiante 4,9 0,9 0,8 - 6,7 0,9 - 3,4 - 62,7 2,1 3,7 3,8 1,0 2,0
Trabajo doméstico no
remunerado

8,5 9,3 9,3 4,3 6,7 3,6 6,7 6,9 - 1,2 8,3 7,1 5,7 12,6 8,6

Otra situación 0,4 0,2 0,4 1,9 - - 1,1 - - - - 0,3 - 0,3 0,8
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - - - - - 0,1 -
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P31)
(N=1.948)

Pregunta 31a
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

A jornada completa 80,6 81,2 88,0 82,1 88,9 90,7 80,8 69,2 83,3 34,4 72,0 79,9 57,7 79,3 80,0
A tiempo parcial 18,9 18,2 12,0 15,8 11,1 7,0 17,3 30,8 16,7 65,6 28,0 19,5 42,3 20,7 20,0
N.C. 0,5 0,6 - 2,1 - 2,3 1,9 - - - - 0,6 - - -
(N) (1.948) (336) (333) (95) (18) (43) (52) (13) (6) (32) (25) (527) (26) (352) (90)

Pregunta 32
¿Disponen en su vivienda de...?

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Teléfono fijo
Sí 76,8 75,9 81,1 82,6 90,0 86,5 76,7 89,7 85,7 74,7 79,2 71,7 66,0 77,1 82,9
No 23,0 23,9 18,9 16,8 10,0 13,5 23,3 10,3 14,3 25,3 20,8 28,1 34,0 22,9 16,7
N.C. 0,1 0,2 - 0,6 - - - - - - - 0,2 - - 0,4
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Ordenador (sobremesa, portátil, tablet)
Sí 73,6 69,4 70,5 89,4 93,3 77,5 85,6 93,1 71,4 92,4 79,2 75,9 75,5 67,1 69,4
No 26,2 30,2 29,5 10,6 6,7 22,5 14,4 6,9 28,6 7,6 20,8 24,0 24,5 32,8 29,8
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - - 0,1 - 0,1 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

TOTAL PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Acceso a Internet
Sí 72,4 68,2 69,2 88,8 93,3 76,6 85,6 89,7 57,1 92,0 81,2 74,6 75,5 65,4 68,2
No 27,5 31,5 30,8 11,2 6,7 23,4 14,4 10,3 42,9 8,0 18,8 25,3 24,5 34,4 31,0
N.C. 0,2 0,3 - - - - - - - - - 0,2 - 0,1 0,8
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)
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Pregunta 33
¿TIene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, una línea 78,4 76,4 72,4 87,6 73,3 78,4 86,7 82,8 71,4 92,8 87,5 81,1 90,6 74,9 77,1
Sí, más de una línea 12,4 11,8 16,0 8,1 26,7 16,2 10,0 17,2 28,6 6,8 8,3 12,4 9,4 11,5 13,1
No 9,0 11,7 11,5 4,3 - 5,4 3,3 - - 0,4 4,2 6,2 - 13,5 8,6
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - - - - 0,3 - 0,1 1,2
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

SÓLO A QUIENES TIENEN MÁS DE UNA LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en P33)
(N=588)

Pregunta 33a
¿Cuántas?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

2 líneas 70,2 68,9 71,8 76,9 75,0 88,9 77,8 60,0 100,0 52,9 50,0 69,7 60,0 67,0 78,1
3 líneas 19,6 21,4 19,4 15,4 - 5,6 22,2 40,0 - 17,6 25,0 20,7 40,0 21,4 12,5
4 líneas o más 9,9 9,7 8,9 7,7 25,0 5,6 - - - 29,4 25,0 9,0 - 10,7 9,4
N.C. 0,3 - - - - - - - - - - 0,7 - 1,0 -
(N) (588) (103) (124) (13) (8) (18) (9) (5) (2) (17) (4) (145) (5) (103) (32)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(3 en P33)
(N=425)

Pregunta 33b
¿Y tiene alguien del hogar/de esta vivienda teléfono móvil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV Coalic. por
Europa

Europa de
los

Pueblos
Verdes

No tenía
edad En blanco No votó No

recuerda N.C.

Sí 42,4 45,1 46,1 85,7 16,7 100,0 100,0 100,0 41,1 35,5 33,3
No 49,6 49,0 44,9 14,3 66,7 - - - 49,3 55,4 61,9
(NO LEER) No, vive
solo/a

5,2 2,0 7,9 - 16,7 - - - 5,5 6,6 -

N.C. 2,8 3,9 1,1 - - - - - 4,1 2,5 4,8
(N) (425) (102) (89) (7) (6) (3) (1) (2) (73) (121) (21)
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Pregunta 34
¿Ha utilizado Internet en los últimos tres meses? Nos referimos a acceder a Internet desde cualquier sitio y con cualquier
tipo de dispositivo (ordenador personal o portátil, tablet o teléfono móvil).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí 69,1 64,5 60,8 87,6 86,7 71,2 90,0 96,6 71,4 96,8 81,2 74,6 86,8 59,3 61,2
No 30,3 35,1 38,7 12,4 10,0 27,0 10,0 3,4 28,6 2,8 18,8 24,8 11,3 40,4 37,6
N.C. 0,5 0,5 0,5 - 3,3 1,8 - - - 0,4 - 0,6 1,9 0,3 1,2
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

Pregunta 35
Con respecto a la nacionalidad, ¿tiene Ud...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

La nacionalidad española 94,7 97,8 98,2 96,9 100,0 97,3 98,9 79,3 100,0 96,4 97,9 90,1 32,1 96,8 95,5
La nacionalidad española y
otra

3,3 1,7 1,5 1,2 - 2,7 1,1 10,3 - 2,0 2,1 5,2 47,2 2,3 2,9

Sólo otra nacionalidad 2,0 0,5 0,3 1,9 - - - 10,3 - 1,6 - 4,7 20,8 0,9 1,6
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.737) (870) (776) (161) (30) (111) (90) (29) (7) (249) (48) (1.171) (53) (897) (245)

SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA O DOBLE NACIONALIDAD
(1 ó 2 en P35)

(N=4.643)

Pregunta 35a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV UPyD
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Desde que nació 94,7 96,4 97,4 97,5 100,0 94,6 96,7 88,5 100,0 94,3 95,8 91,7 31,0 96,2 96,3
La ha adquirido con
posterioridad

4,2 2,2 1,7 2,5 - 4,5 2,2 7,7 - 4,1 4,2 6,9 66,7 2,8 3,3

N.C. 1,1 1,4 0,9 - - 0,9 1,1 3,8 - 1,6 - 1,4 2,4 1,0 0,4
(N) (4.643) (866) (774) (158) (30) (111) (90) (26) (7) (245) (48) (1.116) (42) (889) (241)
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SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD O SON EXTRANJEROS/AS
(2 ó 3 en P35)

(N=250)

Pregunta 35b
¿Qué nacionalidad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2009

PSOE PP IU/ICV
Coalic.

por
Europa

Europa
de los

Pueblos
Verdes

Otros No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Alemania 2,0 - - - - - 16,7 - - 3,4 - - -
Bélgica 0,4 - 7,1 - - - - - - - - - -
Bulgaria 6,0 - 7,1 20,0 - - - 11,1 - 7,8 5,6 3,4 -
Dinamarca 0,4 - - - - - - - - 0,9 - - -
Estonia 0,4 - - - - - - - - 0,9 - - -
Francia 4,8 15,8 - - - 100,0 33,3 - - 2,6 - 6,9 9,1
Grecia 0,4 - - - - - 16,7 - - - - - -
Italia 5,6 - 7,1 - - - 16,7 11,1 - 6,9 2,8 3,4 9,1
Letonia 0,4 - - - - - - - - - - 3,4 -
Países Bajos 1,2 - - - - - - - - 2,6 - - -
Polonia 4,4 - 7,1 - - - 16,7 - - 4,3 5,6 3,4 9,1
Portugal 4,4 10,5 - 40,0 - - - 11,1 - 4,3 2,8 - -
Reino Unido 2,0 10,5 - 20,0 - - - - - 1,7 - - -
Rumanía 17,2 15,8 - - - - - 11,1 - 20,7 22,2 20,7 9,1
Marruecos 4,0 5,3 - - - - - - - 4,3 - 6,9 18,2
Ecuador 12,0 10,5 7,1 - - - - 33,3 - 9,5 25,0 10,3 9,1
Colombia 6,0 10,5 7,1 - - - - 11,1 - 6,9 2,8 6,9 -
Bolivia 3,2 - - - - - - - - 3,4 11,1 - -
Perú 2,8 5,3 - - - - - 11,1 - - 11,1 3,4 -
Argentina 1,6 5,3 - - 33,3 - - - - 0,9 - - 9,1
Brasil 2,0 5,3 7,1 - - - - - - 1,7 2,8 - -
Paraguay 0,4 - - - - - - - - - - 3,4 -
República Dominicana 4,8 - 7,1 - 33,3 - - - - 4,3 8,3 6,9 -
Rusia 0,4 - 7,1 - - - - - - - - - -
Cuba 1,6 5,3 - - - - - - - 2,6 - - -
Venezuela 4,0 - 14,3 - 33,3 - - - 100,0 5,2 - - -
Uruguay 0,4 - - - - - - - - - - 3,4 -
Chile 0,8 - 7,1 - - - - - - 0,9 - - -
México 1,6 - - 20,0 - - - - - 1,7 - 3,4 -
Otras nacionalidades 2,8 - 7,1 - - - - - - 2,6 - 6,9 9,1
N.C. 2,0 - 7,1 - - - - - - - - 6,9 18,2
(N) (250) (19) (14) (5) (3) (1) (6) (9) (1) (116) (36) (29) (11)
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Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si a Ud., personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 10,3 11,5 9,8 15,6 17,1 12,2 12,6 11,1 6,6 7,0 7,3 13,0 4,1 8,2
Bastante 32,9 34,6 32,8 41,5 40,7 49,6 38,8 33,3 26,3 36,0 21,5 37,0 22,8 33,2
Poco 36,5 36,7 37,7 29,8 34,3 27,6 36,3 33,3 44,1 36,0 36,8 36,0 42,7 35,3
Nada 19,9 16,7 19,3 12,4 7,9 9,8 11,7 22,2 21,7 21,0 34,4 14,0 30,4 22,2
N.C. 0,4 0,5 0,4 0,7 - 0,8 0,6 - 1,3 - - - - 1,0
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 2
Y, ¿hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea: muy informado/a,
bastante, poco o nada informado/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy informado/a 3,6 4,5 2,5 6,7 3,6 4,1 4,3 11,1 - 4,0 3,1 1,0 1,8 3,9
Bastante informado/a 29,7 30,1 30,2 35,1 37,1 49,6 36,6 37,0 18,4 21,0 21,5 26,0 18,1 34,8
Poco informado/a 47,5 48,7 48,3 49,3 48,6 38,2 47,4 44,4 52,0 58,0 43,6 52,0 53,8 41,5
Nada informado/a 18,5 15,7 18,6 8,5 10,0 7,3 11,4 7,4 28,9 16,0 30,9 20,0 24,0 19,3
N.S. 0,5 0,7 0,5 0,4 - 0,8 - - 0,7 - 0,7 - 1,8 0,3
N.C. 0,2 0,3 - - 0,7 - 0,3 - - 1,0 - 1,0 0,6 0,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 3
Como Ud. seguramente sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración
general, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más bien lo ha beneficiado 43,1 53,7 40,4 45,4 58,6 43,1 38,8 37,0 46,7 41,0 29,4 47,0 28,7 42,8
(NO LEER) Ni lo ha
beneficiado ni lo ha
perjudicado

15,8 14,2 15,9 14,5 15,7 17,1 16,9 14,8 11,2 18,0 17,6 12,0 21,6 16,5

Más bien lo ha perjudicado 30,5 24,3 33,4 34,0 18,6 33,3 34,8 44,4 23,0 37,0 39,8 19,0 25,7 27,8
N.S. 10,2 7,4 9,9 6,0 7,1 6,5 8,6 3,7 17,8 4,0 13,0 22,0 22,8 12,1
N.C. 0,4 0,4 0,4 - - - 0,9 - 1,3 - 0,1 - 1,2 0,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

CIS
Estudio nº3022. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2014 Abril 2014

Pág 25



 

 

Pregunta 4
Ahora le voy a hacer a Ud. una serie de preguntas que se refieren a su relación con España y Europa. En la actualidad,
¿Ud. se siente...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

8,2 3,0 5,5 11,3 2,1 35,0 22,2 3,7 7,2 2,0 6,9 45,0 9,4 6,4

Sobre todo ciudadano/a
español/a

50,7 61,4 57,5 36,5 40,0 14,6 20,6 48,1 40,1 54,0 55,5 14,0 55,0 53,6

Ciudadano/a europeo/a y
ciudadano/a español/a al
mismo tiempo

31,9 34,4 32,2 40,1 54,3 22,0 21,8 29,6 44,7 34,0 25,1 22,0 26,3 32,7

(NO LEER) Ninguna de las
respuestas anteriores

8,4 1,1 4,5 11,7 3,6 28,5 34,5 18,5 7,9 8,0 10,8 18,0 7,0 5,7

N.S. 0,5 - 0,2 - - - 0,6 - - 2,0 1,5 1,0 1,2 1,0
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,4 - - 0,3 - - - 0,3 - 1,2 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 5
En estos momentos y en términos generales, ¿cuál es su actitud hacia la Unión Europea: está Ud. muy a favor, bastante a
favor, algo a favor, algo en contra, bastante en contra o muy en contra?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy a favor 6,1 8,5 5,7 4,6 12,1 8,1 4,3 7,4 4,6 3,0 3,6 13,0 2,3 5,4
Bastante a favor 27,4 32,5 25,8 25,2 39,3 37,4 26,8 18,5 25,7 35,0 19,1 35,0 18,7 26,8
Algo a favor 24,8 26,0 23,3 28,0 22,1 24,4 25,2 18,5 32,9 24,0 25,1 22,0 24,0 21,4
(NO LEER) Ni a favor ni en
contra

17,3 14,6 18,5 11,0 12,9 12,2 11,7 18,5 17,8 22,0 20,5 16,0 28,7 23,5

Algo en contra 11,1 9,4 12,3 16,3 7,1 8,9 13,2 18,5 4,6 6,0 13,3 10,0 7,0 10,8
Bastante en contra 6,4 4,6 6,8 9,9 2,9 3,3 9,5 3,7 8,6 6,0 9,1 1,0 4,7 4,4
Muy en contra 3,1 1,8 2,9 3,9 1,4 2,4 6,8 14,8 2,0 3,0 4,8 - 1,8 2,8
N.S. 3,5 2,5 4,5 0,7 1,4 3,3 2,2 - 3,9 1,0 4,2 3,0 12,3 4,4
N.C. 0,3 0,1 0,3 0,4 0,7 - 0,3 - - - 0,3 - 0,6 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 6
¿En qué medida cree Ud. que las decisiones que se toman en el seno de la Unión Europea afectan a la vida de los/as
españoles/as: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 35,9 34,5 38,9 42,6 51,4 33,3 37,5 40,7 30,9 36,0 32,4 38,0 21,6 33,8
Bastante 47,1 49,6 43,7 48,6 40,0 48,8 46,5 44,4 44,7 50,0 47,7 43,0 50,3 49,0
Poco 10,2 9,3 10,9 6,7 7,1 13,8 11,7 7,4 12,5 9,0 12,0 13,0 11,7 8,0
Nada 1,6 1,4 1,4 1,1 - 1,6 2,2 3,7 1,3 3,0 2,2 2,0 1,8 1,5
N.S. 5,1 5,0 5,0 1,1 1,4 2,4 1,8 3,7 10,5 2,0 5,5 3,0 14,0 7,7
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - - 0,3 - - - 0,1 1,0 0,6 -
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 7
¿En qué medida cree Ud. que es importante el Parlamento Europeo en la vida de la Unión Europea: muy importante,
bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy importante 17,7 18,8 18,1 18,1 30,0 18,7 19,7 11,1 15,1 14,0 14,8 31,0 10,5 14,2
Bastante importante 50,1 53,7 50,2 53,5 37,9 59,3 47,1 48,1 51,3 48,0 44,8 45,0 49,7 51,0
Poco importante 16,5 13,0 17,5 18,8 20,7 16,3 22,2 25,9 12,5 22,0 17,9 12,0 13,5 15,5
Nada importante 4,2 3,3 3,7 2,8 4,3 2,4 7,1 14,8 3,3 5,0 6,9 - 3,5 3,1
N.S. 11,3 10,9 10,4 5,7 7,1 3,3 4,0 - 17,8 10,0 15,1 12,0 22,8 16,0
N.C. 0,3 0,3 - 1,1 - - - - - 1,0 0,4 - - 0,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 8
¿Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que a los/as españoles/as nos afectan las decisiones que se
toman en el Parlamento Europeo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mucho 32,2 32,5 34,4 34,0 47,9 28,5 36,9 33,3 23,7 30,0 29,6 35,0 22,2 26,8
Bastante 48,7 51,5 47,4 52,8 37,9 52,8 44,3 48,1 53,9 54,0 45,1 43,0 49,7 51,0
Poco 11,6 9,0 11,7 9,9 11,4 13,8 14,2 14,8 13,2 6,0 15,4 10,0 12,3 11,9
Nada 1,7 1,3 1,8 1,1 0,7 3,3 2,8 3,7 0,7 1,0 2,7 - - 2,3
N.S. 5,7 5,5 4,6 2,1 2,1 1,6 1,8 - 8,6 9,0 6,9 11,0 15,8 8,0
N.C. 0,2 0,3 0,1 - - - - - - - 0,3 1,0 - -
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 9
¿Y en el futuro piensa Ud. que nos afectarán más o menos que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más 53,6 54,9 56,1 58,9 55,0 53,7 56,3 70,4 45,4 52,0 51,1 53,0 43,3 47,2
(NO LEER) Igual 26,4 26,4 24,4 26,6 35,0 26,0 29,5 11,1 25,0 35,0 25,1 26,0 28,7 27,3
Menos 4,8 4,3 4,5 4,6 2,1 7,3 7,4 3,7 7,2 5,0 6,6 7,0 0,6 2,6
N.S. 14,7 14,2 14,4 9,9 7,9 9,8 6,5 11,1 21,7 8,0 16,7 13,0 26,3 22,2
N.C. 0,5 0,2 0,6 - - 3,3 0,3 3,7 0,7 - 0,4 1,0 1,2 0,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 10
¿Sabe  Ud.  cuándo  se  celebrarán  las  próximas  elecciones  al  Parlamento  Europeo  en  España?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Acierta fecha exacta (25
mayo 2014)

16,9 21,6 17,0 16,3 20,7 26,0 22,5 7,4 5,9 17,0 7,8 4,0 10,5 20,9

Acierta mes (mayo 2014/el
mes próximo)

31,7 36,1 31,8 42,9 40,0 25,2 39,1 40,7 15,8 38,0 24,1 19,0 21,6 27,1

No acierta 26,7 23,2 28,6 19,1 20,0 24,4 19,4 29,6 35,5 24,0 36,5 29,0 33,3 24,2
N.S. 24,5 19,2 22,2 21,6 19,3 24,4 19,1 22,2 42,8 21,0 31,5 48,0 33,9 27,6
N.C. 0,1 - 0,4 - - - - - - - 0,1 - 0,6 0,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 11
El 25 de mayo de 2014 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está Ud. siguiendo las noticias
relacionadas con estas elecciones: con mucho interés, con bastante interés, con poco o con ningún interés?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Con mucho interés 3,5 4,9 3,0 2,8 7,1 4,9 6,5 3,7 - 1,0 1,8 7,0 0,6 2,8
Con bastante interés 19,9 22,1 21,2 26,2 27,9 30,9 22,8 18,5 12,5 19,0 10,6 14,0 9,9 21,1
Con poco interés 45,3 46,4 46,5 49,3 42,9 45,5 46,5 40,7 41,4 50,0 39,9 49,0 46,2 44,3
Con ningún interés 31,2 26,5 29,3 21,6 22,1 18,7 24,3 37,0 46,1 30,0 47,4 30,0 42,7 31,4
N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - - 0,3 - 0,6 0,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 12
Y personalmente, a la hora de decidir su voto (o decidir votar o no votar) en las próximas elecciones al Parlamento
Europeo, ¿qué tendrá Ud. más en cuenta o que influirá más en su decisión...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Los temas relacionados con
la Unión Europea y el
Parlamento Europeo

10,6 11,3 9,3 10,6 14,3 23,6 10,8 14,8 7,2 10,0 7,8 27,0 7,0 10,1

Los temas relacionados con
la situación política actual
de España

67,1 66,9 71,6 69,5 66,4 64,2 70,8 51,9 63,8 52,0 64,0 46,0 66,7 68,6

(NO LEER) Ambos temas
por igual

13,7 15,7 12,8 15,6 12,9 8,1 12,6 33,3 16,4 29,0 11,5 13,0 7,6 12,4

N.S. 6,8 4,9 5,5 3,2 5,7 1,6 5,2 - 10,5 7,0 11,4 14,0 15,2 7,2
N.C. 1,8 1,1 0,8 1,1 0,7 2,4 0,6 - 2,0 2,0 5,4 - 3,5 1,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 13
A continuación voy a leerle dos opiniones sobre el voto. Dígame, por favor, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Lo normal es votar al
mismo partido en las
elecciones europeas y en
las elecciones generales

41,4 49,8 48,0 44,7 34,3 46,3 41,5 37,0 25,7 25,0 30,3 27,0 28,7 34,5

En las elecciones europeas
puede ser conveniente
votar por un partido
diferente al que se vota en
las elecciones generales

43,3 38,3 40,9 46,8 54,3 45,5 47,7 40,7 50,7 59,0 44,1 51,0 39,8 45,4

N.S. 13,3 10,8 9,8 6,7 8,6 4,1 8,9 18,5 21,7 13,0 22,1 21,0 26,9 17,0
N.C. 2,0 1,1 1,2 1,8 2,9 4,1 1,8 3,7 2,0 3,0 3,4 1,0 4,7 3,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 14
Me gustaría saber si Ud. considera que estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes
que otras elecciones europeas anteriores.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más importantes 26,3 27,2 28,6 32,3 23,6 35,8 33,2 22,2 26,3 24,0 20,8 32,0 17,0 17,5
Igual de importantes 58,3 60,9 55,5 55,3 63,6 54,5 55,7 74,1 53,9 62,0 57,7 54,0 59,1 63,7
Menos importantes 6,1 4,9 6,4 7,1 5,0 5,7 5,8 3,7 4,6 8,0 9,3 6,0 3,5 4,4
N.S. 9,1 6,9 9,5 5,0 7,1 4,1 5,2 - 15,1 6,0 12,0 8,0 18,7 13,4
N.C. 0,3 0,1 - 0,4 0,7 - - - - - 0,3 - 1,8 1,0
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 15
Voy a leerle ahora los nombres de algunos/as candidatos/as en las próximas elecciones al Parlamento Europeo y me
gustaría que me dijera en cada caso si lo/a conoce y cómo lo/a valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0
significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Miguel Arias Cañete
Valora 60,6 69,2 63,1 77,7 81,4 73,2 71,7 63,0 28,9 59,0 45,6 22,0 36,8 53,1
No conoce 25,4 19,1 25,3 10,3 9,3 15,4 14,5 29,6 59,2 16,0 38,4 67,0 42,1 22,2
N.S. 13,0 11,2 10,9 11,0 9,3 10,6 13,2 7,4 11,8 25,0 15,2 10,0 18,1 19,8
N.C. 1,0 0,4 0,6 1,1 - 0,8 0,6 - - - 0,7 1,0 2,9 4,9
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 4,11 6,35 3,30 2,26 4,42 2,30 2,07 3,06 3,64 3,32 3,25 4,64 3,56 4,54
Desviación típica 2,94 2,44 2,51 2,40 2,24 2,22 2,52 2,63 2,57 2,49 2,81 2,36 2,35 2,63
(N) (2.871) (819) (680) (219) (114) (90) (233) (17) (44) (59) (305) (22) (63) (206)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Elena Valenciano
Valora 49,7 56,8 53,7 66,3 71,4 49,6 54,8 59,3 21,7 49,0 37,8 21,0 25,1 41,5
No conoce 38,4 33,5 36,9 23,0 21,4 32,5 32,3 33,3 69,1 34,0 50,1 70,0 56,7 34,8
N.S. 11,0 9,4 8,9 10,3 7,1 17,1 12,6 7,4 9,2 17,0 11,4 8,0 14,6 18,8
N.C. 0,9 0,3 0,6 0,4 - 0,8 0,3 - - - 0,7 1,0 3,5 4,9
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 3,90 3,42 5,21 3,58 3,90 2,89 2,89 3,12 3,64 3,47 3,30 5,76 3,56 4,06
Desviación típica 2,50 2,35 2,34 2,28 2,14 2,33 2,39 2,75 2,66 2,11 2,69 1,81 2,24 2,31
(N) (2.352) (672) (578) (187) (100) (61) (178) (16) (33) (49) (253) (21) (43) (161)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Willy Meyer
Valora 16,0 18,3 15,2 33,7 24,3 13,8 20,3 18,5 5,9 13,0 12,1 2,0 4,7 12,6
No conoce 76,3 75,4 76,7 58,5 68,6 78,0 68,3 74,1 89,5 77,0 80,9 93,0 88,3 76,5
N.S. 6,8 6,1 7,1 7,1 5,7 8,1 10,5 7,4 3,9 9,0 6,1 5,0 4,1 8,0
N.C. 0,9 0,3 0,9 0,7 1,4 - 0,9 - 0,7 1,0 0,9 - 2,9 2,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 3,65 2,80 4,25 5,54 3,91 4,59 3,48 1,40 4,33 2,69 2,74 4,00 3,88 3,31
Desviación típica 2,56 2,39 2,36 2,19 2,34 2,37 2,37 2,07 2,83 2,18 2,69 1,41 2,59 2,46
(N) (759) (216) (164) (95) (34) (17) (66) (5) (9) (13) (81) (2) (8) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Francisco Sosa Wagner
Valora 6,4 6,8 6,3 10,3 15,7 3,3 8,3 18,5 2,0 9,0 5,2 - 1,2 4,4
No conoce 87,4 87,4 88,1 83,7 78,6 90,2 82,5 74,1 95,4 85,0 88,6 99,0 92,4 85,3
N.S. 5,2 5,5 4,5 5,0 4,3 4,9 8,0 7,4 2,0 5,0 4,9 1,0 3,5 7,5
N.C. 1,1 0,3 1,1 1,1 1,4 1,6 1,2 - 0,7 1,0 1,2 - 2,9 2,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 3,15 3,72 3,00 2,86 4,91 3,50 2,30 3,20 4,33 2,22 1,91 - 4,50 3,12
Desviación típica 2,63 2,95 2,21 2,05 2,56 2,38 2,16 3,56 4,04 2,28 2,68 - 3,54 2,52
(N) (302) (81) (68) (29) (22) (4) (27) (5) (3) (9) (35) - (2) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Ramón Tremosa
Valora 8,4 5,2 4,7 12,4 7,9 54,5 21,5 14,8 4,6 11,0 7,6 1,0 5,3 5,7
No conoce 85,4 89,3 89,1 82,3 86,4 33,3 69,2 85,2 93,4 86,0 87,7 97,0 85,4 84,8
N.S. 5,0 5,2 4,7 4,6 4,3 12,2 8,0 - 1,3 2,0 3,0 2,0 6,4 7,0
N.C. 1,2 0,3 1,4 0,7 1,4 - 1,2 - 0,7 1,0 1,6 - 2,9 2,6
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 4,36 2,79 3,47 3,51 3,91 6,75 5,69 1,25 3,86 3,36 2,75 3,00 6,44 4,95
Desviación típica 2,94 2,53 2,49 2,09 1,51 2,25 2,91 1,89 2,12 1,91 2,90 - 2,19 2,85
(N) (400) (61) (51) (35) (11) (67) (70) (4) (7) (11) (51) (1) (9) (22)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Josep María Terricabras
Valora 8,3 5,2 4,6 10,6 8,6 51,2 22,8 14,8 4,6 8,0 7,3 1,0 4,1 6,4
No conoce 85,6 90,0 90,0 81,9 82,9 36,6 66,5 85,2 93,4 89,0 87,9 96,0 88,3 83,8
N.S. 4,8 4,3 3,9 6,4 6,4 12,2 8,9 - 1,3 2,0 3,4 3,0 4,7 6,7
N.C. 1,3 0,5 1,5 1,1 2,1 - 1,8 - 0,7 1,0 1,3 - 2,9 3,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 4,46 2,15 3,52 4,23 4,33 6,67 6,53 2,00 3,86 2,12 2,63 3,00 7,29 4,72
Desviación típica 3,20 2,39 2,89 2,46 1,61 2,06 2,98 4,00 2,73 2,23 2,98 - 2,93 3,06
(N) (391) (61) (50) (30) (12) (63) (74) (4) (7) (8) (49) (1) (7) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Josu Juaristi
Valora 5,9 5,6 4,4 7,4 7,9 10,6 15,7 18,5 3,3 9,0 4,9 - 1,8 4,4
No conoce 88,5 90,0 91,1 85,5 86,4 82,9 72,3 77,8 94,1 86,0 90,6 98,0 92,4 86,6
N.S. 4,3 4,1 3,1 6,0 4,3 6,5 10,2 3,7 2,0 4,0 3,3 2,0 2,9 5,9
N.C. 1,2 0,3 1,5 1,1 1,4 - 1,8 - 0,7 1,0 1,2 - 2,9 3,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 3,21 2,15 2,81 2,57 3,27 5,00 5,55 1,60 1,60 2,33 2,48 - 5,00 3,35
Desviación típica 2,75 2,40 2,52 2,11 1,10 2,35 2,56 2,30 2,30 2,18 2,95 - 1,00 2,85
(N) (281) (66) (47) (21) (11) (13) (51) (5) (5) (9) (33) - (3) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Jordi Sebastià
Valora 5,3 5,0 4,5 6,7 6,4 12,2 11,4 18,5 2,6 6,0 4,3 - 1,8 4,1
No conoce 88,9 90,3 90,0 87,2 86,4 82,9 79,4 77,8 94,1 90,0 90,1 98,0 90,1 86,6
N.S. 4,6 4,3 3,9 4,6 5,7 4,9 8,3 3,7 2,0 3,0 4,0 1,0 5,3 6,4
N.C. 1,3 0,4 1,6 1,4 1,4 - 0,9 - 1,3 1,0 1,5 1,0 2,9 2,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 3,15 2,92 2,86 2,95 4,11 4,87 3,86 3,00 4,00 3,00 2,31 - 2,67 2,81
Desviación típica 2,55 2,63 2,39 2,07 1,36 2,20 2,95 2,83 2,71 2,68 2,73 - 2,31 2,07
(N) (251) (59) (49) (19) (9) (15) (37) (5) (4) (6) (29) - (3) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Argimiro Rodríguez
Valora 3,4 3,6 3,0 3,5 3,6 3,3 6,8 11,1 2,6 7,0 3,0 - 0,6 3,4
No conoce 91,5 91,7 92,3 92,6 90,0 95,1 84,9 88,9 94,1 90,0 92,7 98,0 92,4 87,9
N.S. 3,8 4,1 3,2 2,5 5,0 1,6 7,1 - 2,6 2,0 3,1 2,0 4,1 5,9
N.C. 1,3 0,7 1,5 1,4 1,4 - 1,2 - 0,7 1,0 1,2 - 2,9 2,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 2,60 3,14 2,78 2,50 4,20 2,50 2,18 - 4,50 1,71 1,10 - 6,00 3,15
Desviación típica 2,67 2,81 2,62 2,46 0,84 3,00 2,82 - 3,11 2,06 2,17 - - 2,73
(N) (163) (42) (32) (10) (5) (4) (22) (3) (4) (7) (20) - (1) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Javier Nart
Valora 18,2 21,7 16,2 20,9 30,7 38,2 25,8 22,2 5,3 17,0 13,3 5,0 11,1 14,4
No conoce 73,3 71,4 75,7 68,4 60,0 52,0 62,8 74,1 88,8 71,0 80,0 90,0 78,9 72,7
N.S. 7,4 6,6 7,0 9,9 8,6 9,8 10,2 3,7 5,3 11,0 6,0 4,0 7,0 9,8
N.C. 1,0 0,3 1,2 0,7 0,7 - 1,2 - 0,7 1,0 0,7 1,0 2,9 3,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 4,41 5,33 4,30 3,42 5,63 3,85 3,10 3,33 3,75 3,00 3,76 7,40 3,53 4,79
Desviación típica 2,83 2,58 2,70 2,82 1,85 2,87 2,91 3,44 2,82 2,52 3,01 2,61 2,57 2,88
(N) (864) (257) (174) (59) (43) (47) (84) (6) (8) (17) (89) (5) (19) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Alejo Vidal Quadras
Valora 23,7 24,0 20,0 33,0 31,4 76,4 44,0 22,2 3,9 21,0 16,0 4,0 14,0 20,9
No conoce 67,9 69,1 71,8 57,8 60,0 15,4 44,9 70,4 88,8 68,0 77,0 92,0 75,4 66,2
N.S. 7,3 6,7 7,0 8,2 7,9 8,1 10,5 7,4 6,6 10,0 6,1 3,0 7,6 9,5
N.C. 1,0 0,2 1,3 1,1 0,7 - 0,6 - 0,7 1,0 0,9 1,0 2,9 3,4
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 2,96 5,09 2,75 1,61 4,36 1,10 1,11 1,83 3,67 2,14 2,57 6,00 2,38 3,07
Desviación típica 2,84 2,61 2,52 2,05 2,44 1,92 1,96 2,48 3,88 2,06 2,91 2,71 2,41 2,61
(N) (1.122) (284) (215) (93) (44) (94) (143) (6) (6) (21) (107) (4) (24) (81)

Pregunta 16
¿Y piensa Ud. ir a votar en las elecciones al Parlamento Europeo del próximo 25 de mayo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 43,3 50,5 51,4 59,2 45,7 56,1 53,2 37,0 23,0 40,0 11,8 28,0 33,3 45,6
Probablemente sí 21,1 22,4 21,6 17,0 30,7 22,0 21,8 29,6 25,7 25,0 12,3 24,0 24,0 24,0
Probablemente no 11,0 9,0 11,5 9,6 7,9 8,9 6,8 3,7 18,4 14,0 14,6 17,0 17,5 8,2
No, con toda seguridad 18,9 13,3 10,0 8,2 7,9 8,9 11,7 22,2 27,0 17,0 57,1 24,0 18,1 11,9
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

5,5 4,7 5,2 6,0 7,9 3,3 6,5 7,4 5,3 4,0 4,2 7,0 5,3 10,1

N.C. 0,2 - 0,2 - - 0,8 - - 0,7 - - - 1,8 0,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

CIS
Estudio nº3022. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2014 Abril 2014

Pág 32



 

SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR
(1 ó 2 en P16)

(N=3.050)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 49,7 56,3 53,5 56,7 38,3 46,9 57,0 44,4 23,0 38,5 33,5 36,5 19,4 44,8
No, no lo ha decidido aún 49,3 43,0 45,4 42,8 61,7 51,0 42,2 55,6 77,0 61,5 64,6 63,5 79,6 53,7
N.C. 0,9 0,7 1,1 0,5 - 2,1 0,8 - - - 1,9 - 1,0 1,5
(N) (3.050) (863) (787) (215) (107) (96) (244) (18) (74) (65) (161) (52) (98) (270)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR Y NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO, O AÚN NO
TIENEN DECIDIDO IR A VOTAR

(1 ó 2 en P16, y 2 en P16a, ó 8 en P16)
(N=1.767)

Pregunta 16b
¿Y entre qué opciones duda Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP/PSOE 14,3 26,2 15,3 4,6 6,5 - 1,6 8,3 15,4 13,6 18,2 15,0 8,0 6,0
PP/UPyD 2,7 9,1 0,7 - 1,3 - - - 1,5 - 2,3 - - -
PP/Coalición por Europa (CEU) 0,3 0,7 - - - - 0,8 - 1,5 - - - - -
PP/Los Pueblos Deciden 0,2 0,2 0,2 - - - - - - - - - 1,1 -
PP/Primavera Europea 0,1 0,2 - - - - - - 1,5 - - - - -
PP/Ciudadanos 0,3 0,9 - - - - - - - - - - - 0,5
PP/Vox 0,5 1,6 - - - - - - - - 0,8 - - 0,5
PP/Otros 0,6 1,6 - - - - - - - - - 2,5 - 1,1
PP/Voto nulo 0,1 0,2 - - - - - - - - - - - -
PP/En blanco 1,1 3,7 - - 1,3 - 0,8 - - 2,3 - - 1,1 -
PP/Abstención 1,1 4,0 - - - - - - - - - 2,5 - 0,5
PSOE/IU/ICV-Anova 6,9 0,9 15,7 26,6 3,9 - 0,8 - 6,2 - 6,8 7,5 1,1 1,6
PSOE/UPyD 2,5 1,6 4,1 - 15,6 - 0,8 8,3 3,1 - 1,5 - 1,1 1,1
PSOE/Coalición por Europa (CEU) 0,6 - 0,7 - - 1,9 0,8 - 3,1 - 2,3 - - -
PSOE/ERC 0,5 - 1,5 - - - 0,8 - - - - - 2,3 -
PSOE/Los Pueblos Deciden 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1 0,5
PSOE/Primavera Europea 0,2 - 0,5 - - - 0,8 - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos 0,3 - 1,5 - - - - - - - - - - -
PSOE/Podemos 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - - - - -
PSOE/Otros 0,3 - 1,0 - - - 0,8 - - - - - - -
PSOE/Voto nulo 0,1 - 0,2 - - - - - - 2,3 - - - -
PSOE/En blanco 1,0 0,2 2,9 0,9 1,3 - - - 1,5 2,3 0,8 - - -
PSOE/Abstención 1,8 0,2 5,3 0,9 1,3 - 0,8 - - - 2,3 - 1,1 0,5
IU/ICV-Anova/UPyD 1,0 0,5 1,0 2,8 3,9 - - - - 4,5 2,3 - - 0,5
IU/ICV-Anova/Coalición por Europa
(CEU)

0,3 0,2 - 2,8 - 1,9 - 8,3 - - - - - -

IU/ICV-Anova/ERC 0,6 - 0,5 2,8 - 1,9 1,6 - 1,5 - - - 1,1 -
IU/ICV-Anova/Los Pueblos Deciden 0,2 - - 0,9 - - - - - - 1,5 - - -
IU/ICV-Anova/Primavera Europea 0,3 - - 1,8 - - 2,4 - - - - - 1,1 -
IU/ICV-Anova/Podemos 0,3 - 0,2 3,7 - - 0,8 - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Otros 0,2 - - 3,7 - - - - - - - - - -
IU/ICV-Anova/En blanco 0,5 - 0,2 2,8 1,3 - 2,4 - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Abstención 0,3 - - 2,8 - - 0,8 - - - - - - 0,5
UPyD/Coalición por Europa (CEU) 0,1 - - - - - - - - - 1,5 - - -
UPyD/Los Pueblos Deciden 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -
UPyD/Primavera Europea 0,2 - - - 3,9 - - - - - - - - -
UPyD/Ciudadanos 0,3 0,2 0,2 - 3,9 - - - - - - - - -
UPyD/Vox 0,1 - - - 1,3 - - - - - - - - -
UPyD/Otros 0,2 0,2 - - 1,3 - 0,8 - - - - - - -
UPyD/Voto nulo 0,1 - - - 1,3 - - - - - - - - -
UPyD/En blanco 0,5 - 0,5 - 5,2 - 0,8 - - - - - - 0,5
UPyD/Abstención 0,3 0,2 - - 1,3 - - - 4,6 - - - - -
Coalición por Europa (CEU)/ERC 2,6 0,2 0,2 - - 43,4 13,7 - 1,5 - 0,8 - 1,1 0,5
Coalición por Europa (CEU)/Los
Pueblos Deciden

0,4 - - - - - 4,8 - 1,5 - - - - -

Coalición por Europa
(CEU)/Primavera Europea

0,1 - - - - - - - - - - - 1,1 -

Coalición por Europa (CEU)/Otros 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -
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TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Coalición por Europa (CEU)/En
blanco

0,2 0,2 - - - - 1,6 - - - - - - -

ERC/Los Pueblos Deciden 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - - -
ERC/Otros 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -
ERC/En blanco 0,1 - - - - - - - - 2,3 - - - -
ERC/Abstención 0,2 - - - - - 2,4 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/Primavera
Europea

0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -

Los Pueblos Deciden/Podemos 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/En blanco 0,2 - 0,2 - - - 1,6 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/Abstención 0,2 - - - - - 3,2 - - - - - - -
Primavera Europea/Ciudadanos 0,1 - 0,2 - - - - - - - 0,8 - - -
Primavera Europea/Podemos 0,2 - 0,5 0,9 - - - - - - - - - -
Primavera Europea/Otros 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - 0,5
Ciudadanos/Vox 0,1 - - - - - - - - 2,3 - - - -
Ciudadanos/Podemos 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - - - - -
Ciudadanos/Otros 0,2 0,2 - - 1,3 - - - - - 0,8 - - -
Ciudadanos/En blanco 0,1 - - - - - - - - 2,3 - - - -
Ciudadanos/Abstención 0,1 - - - - - 0,8 - - - - - - -
Podemos/Otros 0,2 - 0,2 0,9 - - - - - - - - - 0,5
Podemos/En blanco 0,1 0,2 - - - - - - - - - - - -
Otros/En blanco 0,1 - 0,2 - - - - - - - - - 1,1 -
Otros/Abstención 0,2 0,2 - 0,9 - - 0,8 - - - - - - 0,5
Voto nulo/En blanco 0,8 1,6 0,5 0,9 1,3 - - - - 2,3 - - 1,1 1,1
Voto nulo/Abstención 0,5 - 0,7 - - - - 16,7 - - 1,5 - 1,1 -
En blanco/Abstención 1,9 2,6 1,5 0,9 1,3 - 2,4 - 1,5 2,3 4,5 - 1,1 1,6
Otras respuestas 40,0 33,0 34,4 31,2 31,2 37,7 37,9 41,7 46,2 45,5 39,4 62,5 62,1 60,9
N.C 10,4 8,0 8,5 6,4 10,4 13,2 7,3 16,7 9,2 18,2 12,1 10,0 11,5 20,1
(N) (1.767) (427) (413) (109) (77) (53) (124) (12) (65) (44) (132) (40) (87) (184)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE NO IRÁN A VOTAR
(3 ó 4 en P16)

(N=1.417)

Pregunta 17
Entre los siguientes, ¿cuál sería para Ud. el principal motivo para no votar en las próximas elecciones europeas? ¿Y en
segundo lugar?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Principal motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

14,0 12,1 14,2 20,0 13,6 9,1 16,7 14,3 17,4 12,9 14,2 9,8 9,8 17,9

Está harto/a de política y
elecciones

19,6 18,2 25,9 14,0 22,7 22,7 18,3 42,9 18,8 25,8 17,9 19,5 26,2 10,3

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

18,6 20,5 15,5 20,0 13,6 18,2 15,0 - 18,8 9,7 20,0 29,3 21,3 14,1

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

5,2 6,4 5,2 4,0 - 9,1 3,3 - 13,0 6,5 3,5 7,3 6,6 5,1

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

25,4 26,1 22,0 26,0 31,8 4,5 25,0 28,6 17,4 25,8 28,1 12,2 23,0 35,9

Para mostrar su
descontento

7,3 7,6 9,1 10,0 9,1 4,5 10,0 14,3 4,3 9,7 7,1 - 3,3 7,7

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,2 - - - - 4,5 - - - - 0,2 2,4 - -

Las elecciones europeas
son poco importantes

2,1 1,5 2,2 - - 9,1 3,3 - 1,4 3,2 2,1 4,9 1,6 2,6

(NO LEER) Otros motivos 5,9 6,4 3,9 4,0 9,1 9,1 5,0 - 7,2 3,2 6,0 14,6 6,6 3,8
(NO LEER) Ninguno 0,6 0,4 0,4 2,0 - 4,5 1,7 - 1,4 3,2 0,2 - - -
N.S. 0,3 - 0,9 - - - - - - - - - 1,6 1,3
N.C. 0,7 0,8 0,9 - - 4,5 1,7 - - - 0,6 - - 1,3
(N) (1.417) (264) (232) (50) (22) (22) (60) (7) (69) (31) (480) (41) (61) (78)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

2º Motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

10,1 11,7 6,9 14,0 9,1 9,1 3,3 - 4,3 9,7 12,7 14,6 4,9 9,0

Está harto/a de política y
elecciones

13,8 11,0 11,6 22,0 9,1 4,5 18,3 42,9 10,1 19,4 14,8 2,4 16,4 20,5

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

15,3 14,4 24,6 4,0 18,2 4,5 10,0 14,3 15,9 9,7 15,0 9,8 13,1 12,8

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

4,5 3,8 4,7 6,0 4,5 4,5 1,7 14,3 8,7 - 4,0 14,6 4,9 2,6

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

24,0 24,6 22,0 32,0 18,2 27,3 28,3 28,6 21,7 38,7 22,1 24,4 29,5 23,1

Para mostrar su
descontento

12,4 17,8 13,8 10,0 9,1 4,5 16,7 - 10,1 6,5 11,9 - 9,8 7,7

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,1 - - - - - - - - - - 2,4 - -

Las elecciones europeas
son poco importantes

1,7 1,1 2,6 - 4,5 4,5 3,3 - 2,9 3,2 1,2 - 1,6 1,3

(NO LEER) Otros motivos 4,4 5,3 3,9 2,0 13,6 9,1 5,0 - 7,2 - 3,8 2,4 1,6 7,7
(NO LEER) Ninguno 2,4 3,8 1,7 4,0 4,5 4,5 3,3 - 1,4 3,2 2,1 4,9 - -
N.S. 4,8 1,9 4,3 4,0 - 4,5 3,3 - 7,2 3,2 5,6 4,9 8,2 10,3
N.C. 6,6 4,5 3,9 2,0 9,1 22,7 6,7 - 10,1 6,5 6,9 19,5 9,8 5,1
(N) (1.417) (264) (232) (50) (22) (22) (60) (7) (69) (31) (480) (41) (61) (78)

Pregunta 18
Y suponiendo que mañana se celebrasen las elecciones al Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 14,2 49,1 1,1 0,7 1,4 - 2,5 - 10,5 1,0 3,0 10,0 7,0 1,8
PSOE 14,1 3,6 46,6 6,7 2,9 - 3,4 14,8 7,9 4,0 6,3 18,0 4,1 0,8
IU/ICV-Anova 5,2 0,7 4,9 44,3 3,6 0,8 4,9 3,7 5,3 3,0 2,7 2,0 2,3 0,8
UPyD 3,0 2,5 1,6 1,4 37,9 - 0,9 3,7 3,9 6,0 1,3 2,0 1,8 1,8
Coalición por Europa (CEU) 2,6 0,3 0,6 0,4 - 43,9 12,9 - 2,0 - 1,0 - 1,8 -
ERC 2,4 0,1 0,8 1,8 - 15,4 19,4 - 3,3 1,0 0,9 - 2,3 0,3
Los Pueblos Deciden 1,0 - 0,3 - - - 12,6 - 0,7 - 0,3 1,0 - 0,3
Primavera Europea 0,6 0,2 0,6 - 0,7 - 4,9 - - - 0,1 - 0,6 0,3
FAC - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,6 0,9 0,6 - 2,1 - 0,9 - - 1,0 0,4 - - 0,3
Vox 0,3 0,6 - - 2,1 - - - - 1,0 0,3 - - 0,3
Podemos 0,8 - 0,6 4,6 0,7 - 1,8 3,7 0,7 - 1,0 3,0 0,6 -
Otros 1,0 - 0,8 1,8 2,1 0,8 3,4 3,7 1,3 1,0 1,2 1,0 2,3 0,8
Voto nulo 0,6 0,3 0,6 0,7 1,4 - - 29,6 0,7 1,0 0,1 - 0,6 0,3
En blanco 3,9 4,1 3,1 4,6 2,1 2,4 2,2 3,7 3,9 30,0 3,0 - 5,8 2,6
No votaría 23,8 16,7 15,5 12,1 13,6 12,2 14,2 22,2 36,2 25,0 63,1 29,0 25,1 18,0
No sabe todavía 20,6 18,3 20,0 18,8 27,1 22,8 15,4 14,8 23,7 24,0 12,1 31,0 42,7 32,5
N.C. 5,3 2,6 2,1 2,1 2,1 1,6 0,6 - - 2,0 3,0 3,0 2,9 39,4
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 19
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a
sus propias ideas?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 17,0 57,8 1,2 - 0,7 - 1,5 - 13,8 - 5,4 13,0 7,0 4,6
PSOE 20,4 5,3 62,0 6,4 7,9 - 4,0 7,4 15,1 13,0 13,6 28,0 10,5 5,2
IU/ICV-Anova 7,9 0,8 7,2 65,6 4,3 1,6 6,8 7,4 9,2 1,0 4,3 9,0 5,8 2,1
UPyD 3,8 3,2 1,5 2,5 49,3 - 1,2 11,1 2,6 7,0 2,2 3,0 2,3 2,1
Coalición por Europa (CEU) 3,4 0,6 0,9 0,4 - 59,3 14,5 - 2,0 2,0 1,8 - 2,3 1,0
ERC 3,4 0,1 1,0 1,8 - 23,6 25,8 3,7 3,9 1,0 2,1 - 3,5 0,5
Los Pueblos Deciden 1,3 - 0,5 - - - 13,2 3,7 1,3 - 0,6 2,0 0,6 0,5
Primavera Europea 0,8 - 1,0 1,1 - - 5,2 - - - 0,6 - 1,2 0,3
FAC 0,0 - - - - - 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos 0,9 1,4 1,0 - 2,1 - 0,6 - - 2,0 0,6 1,0 1,2 0,8
Vox 0,3 0,6 0,1 - 1,4 - - - 0,7 - 0,3 - - 0,3
Podemos 0,9 - 0,4 4,6 1,4 - 2,2 3,7 1,3 1,0 1,5 2,0 - -
Otros 1,1 0,4 0,4 2,1 1,4 0,8 3,4 - 2,0 1,0 1,3 1,0 1,8 1,0
Ninguno 32,6 26,2 19,7 14,5 30,0 13,8 20,0 63,0 42,8 69,0 61,6 31,0 51,5 45,6
N.S. 2,6 2,3 2,1 1,1 0,7 0,8 0,9 - 5,3 3,0 2,8 7,0 8,2 3,1
N.C. 3,7 1,4 0,9 - 0,7 - 0,3 - - - 1,2 3,0 4,1 33,0
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 19a
VOTO+SIMPATÍA EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 18,4 61,4 1,5 0,7 1,4 - 2,8 - 14,5 1,0 6,0 15,0 9,9 5,4
PSOE 20,7 5,7 62,7 8,2 6,4 - 4,6 14,8 15,1 8,0 13,9 28,0 8,8 5,2
IU/ICV-Anova 8,0 0,9 7,4 63,8 5,0 0,8 6,8 3,7 9,2 4,0 4,9 8,0 5,8 2,3
UPyD 4,2 3,7 2,1 2,1 50,0 - 1,2 11,1 4,6 10,0 2,1 4,0 3,5 2,6
Coalición por Europa (CEU) 3,7 0,7 0,8 0,7 - 61,0 15,4 - 3,3 2,0 2,2 - 2,9 1,0
ERC 3,2 0,1 1,0 2,1 - 22,0 24,6 - 3,9 1,0 1,9 - 3,5 0,5
Los Pueblos Deciden 1,2 - 0,4 - - - 14,2 - 0,7 - 0,6 1,0 0,6 0,5
Primavera Europea 0,9 0,2 1,2 - 0,7 - 5,5 - - - 0,6 - 1,2 0,3
FAC 0,0 - - - - - 0,3 - - - - - - -
Ciudadanos 0,9 1,2 0,9 - 2,9 - 1,2 - - 1,0 0,6 1,0 1,2 1,0
Vox 0,4 0,8 - - 2,1 - - - - 1,0 0,3 - - 0,3
Podemos 0,9 - 0,6 5,0 0,7 - 2,5 3,7 1,3 - 1,3 3,0 0,6 -
Otros 1,5 0,2 1,1 2,8 2,9 1,6 4,9 3,7 2,0 2,0 1,8 1,0 2,3 1,5
Voto nulo 0,6 0,3 0,6 0,7 1,4 - - 29,6 0,7 1,0 0,1 - 0,6 0,3
En blanco 3,9 4,1 3,1 4,6 2,1 2,4 2,2 3,7 3,9 30,0 3,0 - 5,8 2,6
Ninguno 25,8 18,1 14,4 8,2 22,9 11,4 13,2 29,6 36,8 38,0 56,7 29,0 42,1 41,0
N.S. 2,0 1,5 1,4 1,1 0,7 0,8 0,6 - 3,9 1,0 2,7 7,0 7,0 2,8
N.C. 3,5 1,2 0,7 - 0,7 - - - - - 1,2 3,0 4,1 32,7
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 20
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas del 25 de mayo, ¿qué
partido cree que va a ganar en España las elecciones al Parlamento Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PP 45,3 64,2 36,3 51,8 58,6 50,4 51,4 55,6 34,2 39,0 36,5 30,0 25,7 28,9
PSOE 13,7 5,8 26,8 14,9 10,7 8,1 13,8 7,4 21,1 6,0 11,5 21,0 6,4 7,2
IU/ICV-Anova 0,4 0,2 0,5 2,1 - - - - - - 0,6 1,0 0,6 0,3
UPyD 0,4 0,5 0,1 - 2,9 - 0,3 3,7 - 1,0 0,6 1,0 - 0,5
Coalición por Europa (CEU) 0,4 0,1 0,3 0,4 - 4,9 0,9 - - - 0,3 - 0,6 0,8
ERC 0,1 - 0,1 - - - 0,9 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden 0,1 - 0,1 - - - 0,6 - - - 0,1 - - -
Primavera Europea 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - - 0,1 - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,0 - - 0,7 - - - - - - - - - -
Vox 0,0 0,1 - - - - - - - - 0,1 - - -
Podemos 0,1 - - - - - 0,3 - - 1,0 0,1 - - -
Otros 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - - 1,0 - - - 0,8
Ninguno 1,4 0,7 0,7 0,4 0,7 0,8 0,6 11,1 0,7 4,0 3,1 3,0 4,7 1,5
N.S. 36,7 27,6 34,4 29,1 25,7 33,3 30,2 22,2 44,1 46,0 46,0 42,0 61,4 53,9
N.C. 1,2 0,8 0,5 0,7 1,4 2,4 0,3 - - 2,0 0,7 2,0 0,6 6,2
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 21
Como Ud. seguramente sabe, también celebran elecciones al Parlamento Europeo el resto de los países de la Unión
Europea. ¿Quién le gustaría que ganara en el conjunto de Europa las elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

El Partido Popular Europeo
(PPE)

20,0 55,8 5,0 5,7 9,3 6,5 8,9 - 15,8 5,0 10,0 19,0 8,8 9,8

El Partido Socialista
Europeo (PSE)

20,4 5,5 54,0 14,2 18,6 13,0 6,8 11,1 12,5 12,0 15,8 27,0 11,1 7,2

La Alianza de Liberales y
Demócratas (ALDE)

3,1 2,1 1,2 2,1 14,3 18,7 5,8 7,4 4,6 5,0 1,8 5,0 1,8 1,5

El Partido de la Izquierda
Europea (PIE)

8,4 0,9 6,9 44,3 7,9 12,2 25,5 11,1 5,9 1,0 5,7 8,0 4,7 3,1

Los Verdes 6,0 1,5 3,6 16,7 6,4 17,9 15,7 11,1 7,2 8,0 5,8 7,0 7,0 4,9
Los partidos euroescépticos
(AECR, MELD, EAF,
AEMIN, ECPM, EUD)

0,5 0,1 0,4 0,7 0,7 1,6 2,2 7,4 - - 0,7 1,0 - -

(NO LEER) Otra respuesta 2,5 1,4 1,7 2,1 5,0 5,7 4,3 - 2,6 7,0 2,5 - 4,7 3,1
(NO LEER) Le es
indiferente/Le da igual

13,8 11,0 8,9 3,5 11,4 4,1 8,3 18,5 19,7 20,0 30,0 13,0 21,1 17,0

N.S. 22,5 21,0 17,8 10,3 25,0 19,5 20,6 25,9 30,3 41,0 25,1 20,0 39,8 30,9
N.C. 2,8 0,6 0,5 0,4 1,4 0,8 1,8 7,4 1,3 1,0 2,4 - 1,2 22,4
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones europeas, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no irá a votar" y 10 significa que "con toda seguridad irá a
votar".

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

0 No irá a votar 16,1 11,1 8,7 7,4 6,4 8,1 9,8 22,2 22,4 16,0 47,8 26,0 15,2 10,1
1 4,0 2,7 2,9 3,9 2,9 4,1 1,8 3,7 7,2 5,0 9,1 3,0 6,4 2,6
2 4,0 3,4 3,5 3,9 1,4 2,4 1,8 3,7 3,9 3,0 8,2 5,0 5,3 3,1
3 3,2 2,1 4,2 1,4 2,1 1,6 1,5 - 9,2 6,0 2,4 4,0 6,4 4,6
4 2,6 1,9 3,3 1,8 0,7 2,4 4,0 - 3,9 2,0 2,7 6,0 2,3 1,8
5 8,1 7,9 9,9 5,3 9,3 4,1 6,5 3,7 8,6 4,0 6,9 6,0 10,5 10,6
6 4,5 4,0 4,8 5,0 6,4 4,1 4,0 7,4 6,6 6,0 3,1 - 5,3 6,4
7 7,5 7,9 7,4 8,9 13,6 9,8 8,6 14,8 9,2 14,0 3,3 8,0 6,4 6,7
8 9,9 10,9 9,5 11,7 15,7 10,6 9,8 7,4 8,6 8,0 4,5 11,0 11,1 14,2
9 10,0 12,8 11,8 11,3 8,6 12,2 9,5 11,1 7,2 11,0 3,0 11,0 8,8 9,0
10 Irá a votar 28,8 34,1 33,4 38,7 32,1 40,7 41,5 22,2 12,5 23,0 7,6 19,0 19,9 28,9
N.S. 0,9 1,3 0,5 0,4 0,7 - 0,6 3,7 0,7 2,0 0,9 1,0 1,8 1,3
N.C. 0,2 0,1 - 0,4 - - 0,3 - - - 0,4 - 0,6 0,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 6,17 6,94 6,86 7,29 7,24 7,37 7,30 5,81 4,67 5,96 2,62 5,17 5,54 6,65
Desviación típica 3,75 3,46 3,35 3,28 2,97 3,31 3,34 3,96 3,61 3,70 3,44 3,97 3,66 3,36
(N) (4.684) (1.167) (1.072) (280) (139) (123) (322) (26) (151) (98) (660) (99) (167) (380)

Pregunta 23
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de junio de 2009...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 58,9 75,1 73,5 72,7 64,3 70,7 68,6 48,1 - 57,0 13,5 15,0 43,3 66,0
No tenía edad para votar 5,3 1,7 1,9 2,8 2,9 1,6 2,8 7,4 98,0 3,0 2,8 3,0 1,2 2,1
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 0,5 0,4 - - - - - - - 0,1 - 0,6 -

No fue a votar porque no
pudo

3,8 2,5 3,3 2,5 7,1 4,9 2,8 7,4 - 5,0 7,9 9,0 1,8 3,1

Prefirió no votar 20,6 10,1 11,2 13,5 13,6 15,4 15,7 22,2 1,3 23,0 68,0 34,0 19,9 14,4
No tenía derecho a voto 1,1 0,3 0,2 0,4 0,7 - 0,6 - - 1,0 1,2 31,0 1,2 0,5
No recuerda 9,5 9,4 9,3 8,2 11,4 7,3 9,5 14,8 0,7 11,0 6,0 4,0 31,6 12,1
N.C. 0,5 0,4 0,2 - - - - - - - 0,4 4,0 0,6 1,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2009
(1 en P23)
(N=2.791)

Pregunta 23a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto nulo En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE 31,2 6,5 83,8 18,0 36,7 3,4 9,0 15,4 14,0 37,8 20,0 6,8 1,2
PP 27,8 79,4 2,1 0,5 13,3 - 3,6 - 3,5 21,1 13,3 6,8 1,6
IU/ICV 5,8 - 1,4 60,0 5,6 1,1 5,4 - 3,5 2,2 20,0 2,7 -
UPyD 1,1 0,1 0,3 1,0 24,4 - - - 3,5 1,1 - - -
Coalición por Europa 4,0 0,2 0,3 - - 57,5 22,4 - 1,8 4,4 - 1,4 0,4
Europa de los Pueblos Verdes 3,2 0,2 0,4 2,4 2,2 3,4 30,5 - 3,5 3,3 - 1,4 0,4
Otros 1,0 0,1 0,1 1,0 - 1,1 8,1 - 1,8 2,2 20,0 - -
Voto nulo 0,3 - - - - - 0,9 38,5 - - - - -
En blanco 1,7 0,2 0,5 1,5 - - 1,3 - 50,9 6,7 - - 0,4
No votó - - - - - - - - - - - - -
No recuerda 16,0 12,3 10,2 15,6 17,8 29,9 17,9 46,2 17,5 16,7 20,0 78,4 19,5
N.C. 8,0 0,9 0,9 - - 3,4 0,9 - - 4,4 6,7 2,7 76,6
(N) (2.791) (889) (792) (205) (90) (87) (223) (13) (57) (90) (15) (74) (256)

Pregunta 24
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 79,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - 100,0 - - 63,7 97,2
No tenía edad para votar 3,2 - - - - - - - 100,0 - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - - - - - - - - 1,2 - - -

No fue a votar porque no
pudo

1,8 - - - - - - - - - 12,9 - - -

Prefirió no votar 12,1 - - - - - - - - - 85,9 - - -
No tenía derecho a voto 2,1 - - - - - - - - - - 100,0 - -
No recuerda 1,3 - - - - - - - - - - - 36,3 -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - - - 2,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P24)
(N=3.743)

Pregunta 24a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto nulo En blanco No
recuerda N.C.

PP 31,6 100,0 - - - - - - - - -
PSOE 28,8 - 100,0 - - - - - - - -
IU (ICV en Cataluña) 7,5 - - 100,0 - - - - - - -
UPyD 3,7 - - - 100,0 - - - - - -
CiU 3,3 - - - - 100,0 - - - - -
Amaiur 1,2 - - - - - 13,5 - - - -
PNV 1,2 - - - - - 14,2 - - - -
ERC 2,5 - - - - - 28,9 - - - -
BNG 0,6 - - - - - 6,8 - - - -
CC-NC 0,4 - - - - - 4,9 - - - -
Compromís-Equo 0,8 - - - - - 9,5 - - - -
FAC 0,1 - - - - - 0,6 - - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - -
Otros partidos 1,9 - - - - - 21,5 - - - -
En blanco 2,7 - - - - - - - 100,0 - -
Voto nulo 0,7 - - - - - - 100,0 - - -
No recuerda 2,9 - - - - - - - - 100,0 -
N.C. 10,1 - - - - - - - - - 100,0
(N) (3.743) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (100) (109) (377)

Pregunta 25
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 1,0 3,3 0,1 - - - - - 2,6 - 0,1 - 0,6 0,5
Buena 9,0 26,8 1,7 1,4 5,0 2,4 2,2 - 6,6 1,0 3,1 11,0 2,9 6,2
Regular 24,7 42,2 15,8 9,9 30,7 8,9 10,2 18,5 24,3 30,0 18,1 30,0 26,3 30,2
Mala 25,2 14,4 30,8 19,9 31,4 31,7 21,5 22,2 32,9 29,0 29,7 35,0 30,4 28,9
Muy mala 38,5 12,6 51,1 68,8 32,1 56,1 66,2 55,6 30,9 39,0 46,2 23,0 34,5 28,4
N.S. 1,1 0,6 0,6 - 0,7 0,8 - - 2,6 1,0 2,2 1,0 5,3 1,8
N.C. 0,5 0,2 - - - - - 3,7 - - 0,4 - - 4,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 26
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 0,3 0,1 0,8 - - - - - - - 0,1 5,0 - -
Buena 3,7 2,0 8,4 1,4 0,7 - 0,9 - 3,9 - 3,6 13,0 1,8 1,8
Regular 29,3 25,2 46,9 18,1 22,1 19,5 17,8 14,8 29,6 23,0 22,4 40,0 28,7 28,6
Mala 34,4 36,2 28,0 40,1 45,0 43,9 36,6 29,6 33,6 35,0 33,2 23,0 37,4 37,9
Muy mala 29,2 33,6 14,0 39,7 31,4 36,6 44,0 51,9 27,6 40,0 36,5 12,0 24,0 25,0
N.S. 2,6 2,7 1,5 0,7 0,7 - 0,6 - 4,6 2,0 3,7 7,0 8,2 3,4
N.C. 0,5 0,2 0,4 - - - - 3,7 0,7 - 0,4 - - 3,4
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 27
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda 3,6 0,2 3,8 13,5 - 3,3 13,5 3,7 2,6 2,0 4,0 4,0 1,8 0,3
2 4,7 0,3 6,0 20,9 1,4 2,4 10,5 3,7 3,9 5,0 3,9 5,0 3,5 2,1
3 15,1 1,0 27,7 41,5 12,9 13,8 24,3 11,1 16,4 12,0 10,5 10,0 11,1 9,0
4 15,5 2,6 33,9 14,2 21,4 14,6 18,5 11,1 7,2 10,0 13,3 16,0 11,1 10,3
5 22,2 22,8 19,1 5,0 38,6 30,1 21,5 37,0 26,3 34,0 22,6 18,0 22,8 28,4
6 8,5 20,2 2,2 0,7 9,3 20,3 3,4 3,7 7,2 5,0 4,9 6,0 4,1 6,2
7 6,2 18,7 0,6 - 2,9 7,3 0,3 - 5,9 2,0 3,3 7,0 1,8 2,8
8 4,8 16,0 0,2 0,4 1,4 - 0,9 - 3,9 1,0 2,2 2,0 1,8 1,3
9 0,9 3,3 - - - - 0,3 - - - 0,1 1,0 - -
10 Derecha 1,1 3,2 - - - - 0,6 - 1,3 1,0 0,1 1,0 3,5 -
N.S. 8,4 7,4 3,3 1,8 2,9 2,4 3,4 11,1 16,4 13,0 15,4 22,0 22,2 12,6
N.C. 9,0 4,3 3,2 2,1 9,3 5,7 2,8 18,5 8,6 15,0 19,6 8,0 16,4 27,1
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
Media 4,64 6,45 3,73 2,79 4,63 4,70 3,49 4,21 4,67 4,44 4,35 4,54 4,67 4,67
Desviación típica 1,85 1,50 1,11 1,12 1,11 1,43 1,62 1,27 1,80 1,50 1,63 1,88 1,91 1,24
(N) (3.913) (1.045) (1.007) (271) (123) (113) (305) (19) (114) (72) (435) (70) (105) (234)

Pregunta 28
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hombre 48,7 48,2 43,5 55,3 51,4 48,8 55,7 59,3 63,2 51,0 52,9 40,0 34,5 47,7
Mujer 51,3 51,8 56,5 44,7 48,6 51,2 44,3 40,7 36,8 49,0 47,1 60,0 65,5 52,3
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 29
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

(18-24) 8,2 3,6 5,1 7,4 5,7 2,4 5,8 14,8 100,0 9,0 7,8 5,0 2,3 3,9
(25-34) 17,2 12,6 15,4 23,4 22,9 8,9 16,6 33,3 - 28,0 26,8 37,0 17,0 14,7
(35-44) 20,7 21,3 18,1 26,2 32,1 20,3 23,7 25,9 - 25,0 21,5 31,0 19,9 18,6
(45-54) 18,4 17,2 19,2 19,1 20,7 19,5 21,8 11,1 - 26,0 20,8 21,0 12,9 18,3
(55-64) 13,7 15,7 16,6 16,3 12,1 13,8 12,3 11,1 - 7,0 9,3 5,0 14,0 16,8
(65 y más) 21,7 29,6 25,5 7,4 6,4 35,0 19,7 3,7 - 5,0 13,9 1,0 33,9 27,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 30aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios 6,6 7,9 9,6 2,8 0,7 3,3 1,2 - - 1,0 6,6 1,0 12,3 8,8
Primaria 18,4 20,8 23,1 11,3 5,0 22,0 14,5 3,7 3,9 9,0 14,8 10,0 28,7 22,7
Secundaria 1ª etapa 22,7 25,0 23,2 16,3 11,4 16,3 17,8 11,1 46,7 19,0 26,3 21,0 19,9 16,5
Secundaria 2ª etapa 12,6 9,8 10,8 11,3 20,7 14,6 10,8 29,6 32,2 15,0 13,9 24,0 10,5 11,3
F.P. 18,4 15,2 17,5 20,9 22,1 19,5 25,8 29,6 13,8 25,0 22,1 16,0 13,5 16,2
Superiores 21,2 21,2 15,6 37,2 40,0 24,4 29,8 25,9 3,3 31,0 15,8 28,0 15,2 23,7
Otros 0,1 - 0,2 - - - - - - - 0,3 - - 0,3
N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - - 0,1 - - 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 31
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Trabaja 41,1 39,7 38,8 52,5 60,0 44,7 46,8 63,0 10,5 55,0 41,7 49,0 34,5 37,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,3 26,2 22,9 15,2 7,9 36,6 20,0 - - 8,0 13,5 1,0 23,4 25,8

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,4 4,5 4,5 0,4 1,4 3,3 3,4 - - - 2,2 - 6,4 3,4

Parado/a y ha trabajado
antes

20,4 15,7 20,2 22,0 21,4 11,4 20,6 33,3 8,6 26,0 29,6 37,0 17,5 19,3

Parado/a y busca su primer
empleo

1,1 0,4 0,6 1,1 1,4 - 0,3 3,7 10,5 2,0 1,5 2,0 - 0,3

Estudiante 4,9 2,3 2,2 3,9 2,1 1,6 3,1 - 69,1 5,0 4,0 3,0 3,5 2,8
Trabajo doméstico no
remunerado

8,5 10,9 10,1 3,9 5,7 2,4 5,2 - 1,3 4,0 7,0 7,0 14,0 10,3

Otra situación 0,4 0,3 0,3 1,1 - - 0,6 - - - 0,4 1,0 0,6 0,5
N.C. 0,0 - 0,2 - - - - - - - - - - -
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P31)
(N=1.948)

Pregunta 31a
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

A jornada completa 80,6 84,7 77,3 81,1 88,1 81,8 82,2 82,4 43,8 83,6 81,0 73,5 76,3 76,7
A tiempo parcial 18,9 15,1 22,0 17,6 11,9 18,2 17,1 17,6 56,2 16,4 18,6 26,5 23,7 22,6
N.C. 0,5 0,2 0,7 1,4 - - 0,7 - - - 0,4 - - 0,7
(N) (1.948) (470) (418) (148) (84) (55) (152) (17) (16) (55) (279) (49) (59) (146)

Pregunta 32
¿Disponen en su vivienda de...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Teléfono fijo
Sí 76,8 78,8 75,3 78,7 87,1 91,9 82,5 77,8 73,0 80,0 70,0 53,0 71,9 81,4
No 23,0 21,2 24,5 20,9 12,9 7,3 17,5 22,2 27,0 20,0 30,0 47,0 28,1 18,0
N.C. 0,1 - 0,2 0,4 - 0,8 - - - - - - - 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Ordenador (sobremesa, portátil, tablet)
Sí 73,6 70,4 69,2 86,9 92,1 77,2 83,7 92,6 91,4 86,0 71,2 80,0 56,7 68,3
No 26,2 29,5 30,6 13,1 7,9 22,0 16,3 7,4 8,6 14,0 28,8 20,0 42,7 31,2
N.C. 0,1 0,1 0,2 - - 0,8 - - - - - - 0,6 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

TOTAL PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Acceso a Internet
Sí 72,4 68,3 67,8 84,4 91,4 77,2 82,5 81,5 92,8 84,0 72,3 79,0 54,4 66,5
No 27,5 31,5 32,0 15,6 8,6 22,0 17,5 18,5 7,2 16,0 27,7 21,0 45,0 33,0
N.C. 0,2 0,2 0,2 - - 0,8 - - - - - - 0,6 0,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)
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Pregunta 33
¿TIene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí, una línea 78,4 74,5 75,6 86,2 82,1 78,9 84,9 88,9 92,1 85,0 78,3 85,0 77,2 77,3
Sí, más de una línea 12,4 15,1 11,5 9,2 16,4 12,2 12,3 11,1 7,2 12,0 13,0 12,0 5,3 12,1
No 9,0 10,3 12,8 4,6 1,4 8,1 2,8 - 0,7 3,0 8,5 2,0 17,5 9,8
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - 0,8 - - - - 0,1 1,0 - 0,8
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

SÓLO A QUIENES TIENEN MÁS DE UNA LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en P33)
(N=588)

Pregunta 33a
¿Cuántas?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

2 líneas 70,2 69,8 74,2 65,4 69,6 93,3 70,0 66,7 45,5 83,3 62,1 83,3 66,7 72,3
3 líneas 19,6 18,4 17,7 23,1 26,1 - 22,5 33,3 18,2 8,3 25,3 16,7 22,2 19,1
4 líneas o más 9,9 11,2 8,1 11,5 4,3 6,7 7,5 - 36,4 8,3 12,6 - 11,1 6,4
N.C. 0,3 0,6 - - - - - - - - - - - 2,1
(N) (588) (179) (124) (26) (23) (15) (40) (3) (11) (12) (87) (12) (9) (47)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(3 en P33)
(N=425)

Pregunta 33b
¿Y tiene alguien del hogar/de esta vivienda teléfono móvil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí 42,4 42,6 44,2 69,2 100,0 20,0 44,4 100,0 66,7 40,4 50,0 26,7 39,5
No 49,6 49,2 50,7 30,8 - 60,0 55,6 - - 49,1 - 60,0 52,6
(NO LEER) No, vive solo/a 5,2 7,4 2,2 - - 10,0 - - 33,3 7,0 - 10,0 2,6
N.C. 2,8 0,8 2,9 - - 10,0 - - - 3,5 50,0 3,3 5,3
(N) (425) (122) (138) (13) (2) (10) (9) (1) (3) (57) (2) (30) (38)
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Pregunta 34
¿Ha utilizado Internet en los últimos tres meses? Nos referimos a acceder a Internet desde cualquier sitio y con cualquier
tipo de dispositivo (ordenador personal o portátil, tablet o teléfono móvil).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sí 69,1 60,8 63,1 85,8 89,3 72,4 82,5 88,9 97,4 85,0 71,7 89,0 51,5 61,3
No 30,3 38,7 36,3 14,2 10,0 26,8 17,2 11,1 2,0 15,0 28,1 9,0 48,0 37,1
N.C. 0,5 0,5 0,6 - 0,7 0,8 0,3 - 0,7 - 0,1 2,0 0,6 1,5
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

Pregunta 35
Con respecto a la nacionalidad, ¿tiene Ud...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

La nacionalidad española 94,7 97,7 97,2 97,9 100,0 97,6 98,5 88,9 96,7 99,0 91,2 3,0 97,1 97,7
La nacionalidad española y
otra

3,3 2,3 2,7 2,1 - 2,4 1,5 11,1 2,6 1,0 6,9 20,0 1,8 2,3

Sólo otra nacionalidad 2,0 - 0,1 - - - - - 0,7 - 1,9 77,0 1,2 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.737) (1.183) (1.077) (282) (140) (123) (325) (27) (152) (100) (669) (100) (171) (388)

SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA O DOBLE NACIONALIDAD
(1 ó 2 en P35)

(N=4.643)

Pregunta 35a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

UPyD CiU Otros Voto
nulo

No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Desde que nació 94,7 96,2 95,5 97,2 97,9 96,7 96,6 85,2 92,1 98,0 90,2 - 94,1 96,4
La ha adquirido con
posterioridad

4,2 2,5 3,3 2,5 1,4 3,3 2,2 7,4 5,3 1,0 8,5 95,7 4,7 3,1

N.C. 1,1 1,3 1,1 0,4 0,7 - 1,2 7,4 2,6 1,0 1,2 4,3 1,2 0,5
(N) (4.643) (1.183) (1.076) (282) (140) (123) (325) (27) (151) (100) (656) (23) (169) (388)
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SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD O SON EXTRANJEROS/AS
(2 ó 3 en P35)

(N=250)

Pregunta 35b
¿Qué nacionalidad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2011

PP PSOE
IU (en

Cataluña
ICV)

CiU Otros Voto nulo No tenía
edad

En
blanco No votó

Sin
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Alemania 2,0 - - - - - - - - - 5,2 - -
Bélgica 0,4 3,7 - - - - - - - - - - -
Bulgaria 6,0 3,7 - - - - - - - 3,4 10,3 40,0 -
Dinamarca 0,4 - - - - - - - - 1,7 - - -
Estonia 0,4 - - - - - - - - - 1,0 - -
Francia 4,8 3,7 10,0 16,7 - 40,0 - - - 3,4 2,1 - 11,1
Grecia 0,4 - - - - - - - - - 1,0 - -
Italia 5,6 - - 16,7 - 20,0 - 20,0 - 6,8 7,2 - -
Letonia 0,4 - - - - - - - - - 1,0 - -
Países Bajos 1,2 - - - - - - - - 1,7 2,1 - -
Polonia 4,4 - - - - - - - - 3,4 8,2 20,0 -
Portugal 4,4 7,4 - 33,3 - - - - - 5,1 4,1 - -
Reino Unido 2,0 - 3,3 - - - - - - 1,7 3,1 - -
Rumanía 17,2 - 6,7 - - - - - - 10,2 36,1 - -
Marruecos 4,0 3,7 10,0 - 33,3 - - - - 6,8 - - 11,1
Ecuador 12,0 7,4 16,7 16,7 - 20,0 33,3 40,0 - 16,9 7,2 - 11,1
Colombia 6,0 11,1 10,0 - - - - 20,0 - 10,2 - 20,0 11,1
Bolivia 3,2 - - - - - - - - 6,8 4,1 - -
Perú 2,8 - 3,3 - - - 33,3 20,0 - 1,7 3,1 - -
Argentina 1,6 3,7 6,7 - 33,3 - - - - - - - -
Brasil 2,0 7,4 3,3 - - - - - - 1,7 1,0 - -
Paraguay 0,4 3,7 - - - - - - - - - - -
República Dominicana 4,8 11,1 6,7 - - - - - - 6,8 3,1 - -
Rusia 0,4 3,7 - - - - - - - - - - -
Cuba 1,6 - 3,3 - - - - - - 5,1 - - -
Venezuela 4,0 7,4 6,7 - - 20,0 - - 100,0 3,4 - 20,0 11,1
Uruguay 0,4 3,7 - - - - - - - - - - -
Chile 0,8 3,7 - - - - - - - 1,7 - - -
México 1,6 3,7 - 16,7 33,3 - - - - 1,7 - - -
Otras nacionalidades 2,8 7,4 6,7 - - - 33,3 - - - - - 22,2
N.C. 2,0 3,7 6,7 - - - - - - - - - 22,2
(N) (250) (27) (30) (6) (3) (5) (3) (5) (1) (59) (97) (5) (9)
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ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
 
 



 

 

Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si a Ud., personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 10,3 19,3 13,4 11,5 9,2 9,4 13,2 15,6 11,8 9,5 7,8 4,0 6,1
Bastante 32,9 36,3 36,6 38,5 37,3 31,6 35,2 36,3 37,1 35,7 35,3 18,3 21,9
Poco 36,5 28,1 34,8 36,2 36,5 38,2 37,2 32,5 33,6 40,5 35,3 38,6 38,4
Nada 19,9 15,2 15,2 13,4 16,8 20,6 14,2 14,6 17,5 14,3 21,6 38,8 32,0
N.C. 0,4 1,2 - 0,4 0,3 0,2 0,2 1,0 - - - 0,3 1,6
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 2
Y, ¿hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea: muy informado/a,
bastante, poco o nada informado/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy informado/a 3,6 5,8 4,5 3,8 2,3 4,0 4,0 4,4 4,8 2,4 9,8 1,5 2,8
Bastante informado/a 29,7 39,8 37,1 35,1 29,8 27,1 30,4 30,8 36,7 35,7 29,4 21,1 21,4
Poco informado/a 47,5 40,4 45,5 47,4 50,7 51,4 50,4 50,8 43,2 45,2 41,2 35,8 45,6
Nada informado/a 18,5 12,9 12,9 13,4 16,7 17,3 14,2 12,9 14,0 16,7 17,6 41,4 27,3
N.S. 0,5 0,6 - 0,3 0,4 0,3 0,5 0,7 0,9 - - 0,3 2,1
N.C. 0,2 0,6 - - 0,1 - 0,5 0,3 0,4 - 2,0 - 0,7
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 3
Como Ud. seguramente sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración
general, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más bien lo ha beneficiado 43,1 39,2 41,1 42,8 44,0 42,7 55,6 54,9 59,4 54,8 47,1 24,8 32,0
(NO LEER) Ni lo ha
beneficiado ni lo ha
perjudicado

15,8 11,1 8,9 17,8 16,1 18,3 13,7 16,6 12,7 7,1 11,8 13,5 17,6

Más bien lo ha perjudicado 30,5 39,2 42,9 32,6 29,0 30,1 23,2 24,7 23,6 26,2 33,3 30,8 35,1
N.S. 10,2 9,9 5,8 6,6 10,8 8,6 7,0 3,7 3,9 11,9 5,9 30,3 14,1
N.C. 0,4 0,6 1,3 0,3 0,1 0,2 0,5 - 0,4 - 2,0 0,5 1,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 4
Ahora le voy a hacer a Ud. una serie de preguntas que se refieren a su relación con España y Europa. En la actualidad,
¿Ud. se siente...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

8,2 19,9 12,9 11,6 10,7 6,4 6,7 7,1 3,1 7,1 5,9 4,0 5,2

Sobre todo ciudadano/a
español/a

50,7 24,6 36,2 40,8 49,2 52,7 50,9 55,3 65,9 61,9 54,9 66,2 56,0

Ciudadano/a europeo/a y
ciudadano/a español/a al
mismo tiempo

31,9 25,7 30,4 34,5 32,4 34,3 37,7 34,6 28,8 31,0 39,2 21,1 28,2

(NO LEER) Ninguna de las
respuestas anteriores

8,4 29,2 18,8 12,4 7,4 6,2 4,0 3,1 1,7 - - 7,3 8,9

N.S. 0,5 - 1,3 0,4 0,4 0,3 0,5 - 0,4 - - 1,3 0,7
N.C. 0,2 0,6 0,4 0,1 - 0,2 0,2 - - - - 0,3 0,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 5
En estos momentos y en términos generales, ¿cuál es su actitud hacia la Unión Europea: está Ud. muy a favor, bastante a
favor, algo a favor, algo en contra, bastante en contra o muy en contra?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy a favor 6,1 6,4 6,2 5,0 6,3 6,2 8,2 11,5 6,1 11,9 5,9 2,5 4,5
Bastante a favor 27,4 23,4 21,4 27,3 29,6 26,4 35,4 32,2 43,2 33,3 23,5 17,0 21,6
Algo a favor 24,8 23,4 26,3 25,7 23,5 26,4 27,4 30,2 20,5 19,0 27,5 18,5 23,3
(NO LEER) Ni a favor ni en
contra

17,3 9,9 12,1 13,8 17,9 19,1 13,0 14,2 12,2 16,7 13,7 28,6 22,6

Algo en contra 11,1 11,7 19,6 13,4 10,2 10,9 9,7 7,1 8,3 11,9 7,8 9,3 11,8
Bastante en contra 6,4 11,1 7,6 8,5 6,7 5,0 3,5 3,1 6,1 4,8 2,0 7,0 8,0
Muy en contra 3,1 11,7 4,9 3,2 2,2 3,6 0,7 0,7 1,7 2,4 15,7 2,3 2,6
N.S. 3,5 1,8 1,3 2,7 3,4 2,3 1,5 1,0 1,7 - 3,9 14,8 4,7
N.C. 0,3 0,6 0,4 0,3 0,1 0,1 0,5 - - - - - 0,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 6
¿En qué medida cree Ud. que las decisiones que se toman en el seno de la Unión Europea afectan a la vida de los/as
españoles/as: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 35,9 50,9 41,1 42,0 37,0 35,7 36,4 32,9 32,8 21,4 21,6 27,6 29,4
Bastante 47,1 35,1 47,3 46,7 46,9 47,6 48,4 51,2 51,5 59,5 54,9 42,6 47,1
Poco 10,2 6,4 10,3 9,2 10,5 11,5 9,5 11,5 10,5 14,3 5,9 10,0 9,9
Nada 1,6 5,8 0,4 0,1 1,5 1,6 1,5 0,7 2,2 - 9,8 1,3 3,1
N.S. 5,1 1,2 0,9 1,8 4,0 3,6 3,7 3,7 3,1 4,8 7,8 18,3 10,4
N.C. 0,1 0,6 - 0,1 0,1 - 0,5 - - - - 0,3 0,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 7
¿En qué medida cree Ud. que es importante el Parlamento Europeo en la vida de la Unión Europea: muy importante,
bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy importante 17,7 18,1 13,4 19,0 19,1 17,9 21,7 21,4 20,5 35,7 17,6 12,5 10,1
Bastante importante 50,1 46,2 51,8 53,4 52,3 50,0 51,4 54,6 57,2 40,5 47,1 41,1 43,3
Poco importante 16,5 19,3 20,1 19,6 14,5 18,0 14,5 13,9 10,9 11,9 17,6 11,0 19,8
Nada importante 4,2 8,2 5,8 2,1 4,1 3,9 4,5 1,0 4,4 4,8 13,7 4,8 5,9
N.S. 11,3 7,0 8,5 5,7 10,0 10,2 8,0 9,2 6,6 7,1 2,0 30,3 19,8
N.C. 0,3 1,2 0,4 0,1 - - - - 0,4 - 2,0 0,3 1,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 8
¿Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que a los/as españoles/as nos afectan las decisiones que se
toman en el Parlamento Europeo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 32,2 41,5 35,7 33,4 33,6 31,1 34,9 33,6 32,8 40,5 37,3 25,3 25,6
Bastante 48,7 39,2 45,1 52,6 49,0 49,0 47,6 51,2 52,0 40,5 51,0 44,6 48,5
Poco 11,6 10,5 12,9 10,2 13,0 13,8 10,0 10,2 8,3 14,3 5,9 10,0 12,0
Nada 1,7 4,1 2,2 0,7 1,4 1,9 2,2 1,0 1,7 2,4 2,0 2,0 1,9
N.S. 5,7 4,1 4,0 2,8 3,0 4,3 5,2 3,7 4,8 2,4 3,9 17,8 11,5
N.C. 0,2 0,6 - 0,3 - - - 0,3 0,4 - - 0,3 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 9
¿Y en el futuro piensa Ud. que nos afectarán más o menos que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más 53,6 61,4 55,8 59,4 54,8 52,7 53,4 55,9 58,5 57,1 62,7 42,9 44,0
(NO LEER) Igual 26,4 26,9 29,9 23,8 25,7 29,6 28,2 28,5 22,3 31,0 15,7 21,8 26,6
Menos 4,8 5,3 5,4 5,0 5,3 4,4 6,2 4,1 3,5 - 7,8 4,0 4,7
N.S. 14,7 5,3 8,5 11,5 13,7 12,7 12,0 11,5 15,3 11,9 11,8 30,8 23,5
N.C. 0,5 1,2 0,4 0,3 0,5 0,6 0,2 - 0,4 - 2,0 0,5 1,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 10
¿Sabe  Ud.  cuándo  se  celebrarán  las  próximas  elecciones  al  Parlamento  Europeo  en  España?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acierta fecha exacta (25
mayo 2014)

16,9 15,8 18,3 16,5 18,4 16,7 18,0 24,4 26,2 31,0 19,6 6,5 12,0

Acierta mes (mayo 2014/el
mes próximo)

31,7 31,6 35,7 35,2 32,9 31,2 36,2 38,6 30,6 33,3 31,4 23,8 21,2

No acierta 26,7 29,2 24,1 24,2 28,0 29,1 23,9 22,4 21,0 21,4 29,4 28,6 30,8
N.S. 24,5 23,4 21,9 24,1 20,4 22,9 21,7 14,6 22,3 14,3 19,6 40,9 35,5
N.C. 0,1 - - - 0,3 0,1 0,2 - - - - 0,3 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 11
El 25 de mayo de 2014 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está Ud. siguiendo las noticias
relacionadas con estas elecciones: con mucho interés, con bastante interés, con poco o con ningún interés?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con mucho interés 3,5 7,0 4,5 3,2 2,3 4,0 4,5 5,8 4,8 11,9 9,8 1,3 0,7
Con bastante interés 19,9 23,4 24,1 25,2 20,9 16,9 21,9 22,0 31,4 28,6 25,5 9,3 11,5
Con poco interés 45,3 44,4 43,3 48,0 48,5 48,2 44,9 49,5 40,6 40,5 33,3 34,8 41,4
Con ningún interés 31,2 24,6 28,1 23,6 28,3 30,8 28,7 22,7 23,1 19,0 31,4 54,4 45,9
N.C. 0,1 0,6 - - - 0,1 - - - - - 0,3 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 12
Y personalmente, a la hora de decidir su voto (o decidir votar o no votar) en las próximas elecciones al Parlamento
Europeo, ¿qué tendrá Ud. más en cuenta o que influirá más en su decisión...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los temas relacionados con
la Unión Europea y el
Parlamento Europeo

10,6 9,9 8,0 9,4 13,3 12,1 15,0 12,2 11,8 11,9 9,8 4,5 6,1

Los temas relacionados con
la situación política actual
de España

67,1 69,6 69,6 71,5 69,0 66,4 68,6 67,5 65,9 64,3 70,6 59,1 62,1

(NO LEER) Ambos temas
por igual

13,7 9,9 16,1 14,5 12,4 13,7 12,0 15,9 17,9 11,9 11,8 14,8 12,5

N.S. 6,8 4,7 4,5 3,8 4,4 6,8 3,2 3,4 3,5 11,9 3,9 20,1 12,5
N.C. 1,8 5,8 1,8 0,8 1,0 1,0 1,2 1,0 0,9 - 3,9 1,5 6,8
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 13
A continuación voy a leerle dos opiniones sobre el voto. Dígame, por favor, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo normal es votar al
mismo partido en las
elecciones europeas y en
las elecciones generales

41,4 35,7 41,5 47,8 41,3 36,9 43,9 52,9 58,5 66,7 62,7 28,8 30,8

En las elecciones europeas
puede ser conveniente
votar por un partido
diferente al que se vota en
las elecciones generales

43,3 52,0 50,4 42,7 46,3 48,8 41,4 40,0 31,0 16,7 27,5 36,1 40,0

N.S. 13,3 7,0 6,2 8,7 10,8 13,2 13,2 6,8 9,2 11,9 3,9 34,3 20,5
N.C. 2,0 5,3 1,8 0,8 1,6 1,0 1,5 0,3 1,3 4,8 5,9 0,8 8,7
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 14
Me gustaría saber si Ud. considera que estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes
que otras elecciones europeas anteriores.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más importantes 26,3 35,7 36,2 29,7 29,6 23,8 25,9 27,8 27,5 40,5 41,2 17,3 15,5
Igual de importantes 58,3 53,2 51,8 58,2 55,3 61,9 64,6 61,0 60,3 47,6 51,0 53,6 57,9
Menos importantes 6,1 7,6 5,8 5,7 5,6 8,2 3,7 3,7 3,9 2,4 3,9 5,5 7,8
N.S. 9,1 3,5 5,8 6,4 9,4 5,9 5,5 7,5 7,9 9,5 3,9 23,3 17,4
N.C. 0,3 - 0,4 - - 0,2 0,2 - 0,4 - - 0,3 1,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 15
Voy a leerle ahora los nombres de algunos/as candidatos/as en las próximas elecciones al Parlamento Europeo y me
gustaría que me dijera en cada caso si lo/a conoce y cómo lo/a valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0
significa que lo/a valora muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Miguel Arias Cañete
Valora 60,6 71,9 68,8 68,3 61,3 60,2 68,1 68,1 69,4 69,0 68,6 30,1 48,5
No conoce 25,4 18,7 19,6 18,7 25,3 25,4 18,7 19,0 20,1 23,8 25,5 51,4 32,0
N.S. 13,0 8,8 9,4 12,3 12,8 13,3 11,7 11,9 10,5 4,8 5,9 17,8 17,6
N.C. 1,0 0,6 2,2 0,7 0,5 1,1 1,5 1,0 - 2,4 - 0,8 1,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 4,11 1,96 2,15 2,68 3,39 4,25 5,68 6,35 7,21 7,86 7,63 3,94 3,70
Desviación típica 2,94 2,67 2,33 2,49 2,40 2,58 2,36 2,36 2,28 2,28 3,03 2,93 3,06
(N) (2.871) (123) (154) (488) (449) (634) (273) (201) (159) (29) (35) (120) (206)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Elena Valenciano
Valora 49,7 59,6 55,8 58,9 51,1 48,1 54,9 55,6 56,3 59,5 60,8 21,8 39,3
No conoce 38,4 35,1 33,0 30,6 37,4 38,7 32,2 33,6 31,9 33,3 37,3 65,9 43,8
N.S. 11,0 4,7 8,9 9,9 11,2 11,9 12,0 9,8 11,4 4,8 2,0 11,3 15,5
N.C. 0,9 0,6 2,2 0,6 0,3 1,2 1,0 1,0 0,4 2,4 - 1,0 1,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 3,90 3,71 3,89 4,40 4,69 3,93 3,97 3,41 2,86 2,00 2,26 3,57 2,81
Desviación típica 2,50 3,03 2,59 2,51 2,37 2,38 2,03 2,26 2,40 2,68 2,56 2,63 2,46
(N) (2.352) (102) (125) (421) (374) (507) (220) (164) (129) (25) (31) (87) (167)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Willy Meyer
Valora 16,0 28,1 21,4 21,4 14,9 13,8 20,2 16,9 15,3 19,0 19,6 5,5 11,8
No conoce 76,3 66,1 69,2 68,7 77,0 78,9 71,8 76,3 77,3 76,2 78,4 87,0 82,1
N.S. 6,8 5,3 6,2 9,0 7,5 6,3 7,7 6,4 7,4 2,4 - 6,5 4,7
N.C. 0,9 0,6 3,1 1,0 0,5 1,0 0,2 0,3 - 2,4 2,0 1,0 1,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 3,65 4,38 4,88 4,56 3,97 3,48 3,48 2,70 2,17 2,12 3,30 2,91 1,74
Desviación típica 2,56 2,75 2,05 2,49 2,15 2,49 2,40 2,31 2,53 2,70 3,02 2,78 2,38
(N) (759) (48) (48) (153) (109) (145) (81) (50) (35) (8) (10) (22) (50)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Francisco Sosa Wagner
Valora 6,4 9,4 6,7 7,1 6,3 6,4 6,0 8,5 5,7 11,9 - 2,3 7,3
No conoce 87,4 86,0 87,5 85,3 87,6 87,4 87,0 87,8 86,9 83,3 96,1 91,2 87,1
N.S. 5,2 3,5 2,7 6,2 5,9 5,1 6,5 3,1 7,4 2,4 2,0 5,5 3,5
N.C. 1,1 1,2 3,1 1,4 0,3 1,1 0,5 0,7 - 2,4 2,0 1,0 2,1
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 3,15 1,75 3,67 2,92 3,76 3,46 4,12 4,60 2,77 4,00 - 1,78 0,87
Desviación típica 2,63 1,73 2,02 2,37 2,35 2,65 2,68 2,40 2,77 5,48 - 2,77 1,80
(N) (302) (16) (15) (51) (46) (67) (24) (25) (13) (5) - (9) (31)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ramón Tremosa
Valora 8,4 17,0 11,6 11,2 8,3 7,8 10,2 8,5 3,5 7,1 5,9 1,8 8,2
No conoce 85,4 76,6 81,2 81,3 85,8 86,5 82,0 87,5 90,0 90,5 90,2 91,7 87,1
N.S. 5,0 5,3 4,0 6,2 5,5 4,5 7,0 3,7 6,6 - 2,0 5,5 2,4
N.C. 1,2 1,2 3,1 1,4 0,4 1,2 0,7 0,3 - 2,4 2,0 1,0 2,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 4,36 3,59 5,23 4,89 5,11 4,55 4,76 4,20 2,75 4,33 5,33 1,43 1,86
Desviación típica 2,94 2,92 2,32 2,79 2,60 2,85 3,05 2,81 2,92 5,13 5,03 2,51 2,59
(N) (400) (29) (26) (80) (61) (82) (41) (25) (8) (3) (3) (7) (35)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Josep María Terricabras
Valora 8,3 20,5 9,8 10,3 8,3 8,4 9,2 6,4 4,8 4,8 3,9 2,0 7,5
No conoce 85,6 73,7 81,7 82,0 86,1 86,2 81,8 90,2 90,4 92,9 92,2 91,5 87,3
N.S. 4,8 4,1 5,4 6,0 5,2 4,2 7,7 3,1 4,8 - 2,0 5,5 2,4
N.C. 1,3 1,8 3,1 1,7 0,4 1,2 1,2 0,3 - 2,4 2,0 1,0 2,8
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 4,46 5,31 5,59 5,16 5,46 4,43 4,84 3,68 1,18 - 6,00 1,25 1,38
Desviación típica 3,20 3,30 2,77 3,04 2,83 2,97 2,92 3,37 1,60 - 5,66 2,31 2,59
(N) (391) (35) (22) (74) (61) (88) (37) (19) (11) (2) (2) (8) (32)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Josu Juaristi
Valora 5,9 12,9 8,5 6,9 5,3 5,6 5,5 5,8 4,8 7,1 3,9 2,8 6,4
No conoce 88,5 80,7 85,3 86,0 89,1 89,7 87,8 91,9 89,1 90,5 90,2 90,7 89,2
N.S. 4,3 4,1 3,1 5,6 5,3 3,4 6,0 2,0 6,1 - 3,9 5,3 2,1
N.C. 1,2 2,3 3,1 1,5 0,3 1,2 0,7 0,3 - 2,4 2,0 1,3 2,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 3,21 4,05 4,89 4,29 3,46 3,29 3,00 2,12 2,09 - 2,50 1,45 1,33
Desviación típica 2,75 3,09 2,87 2,68 2,50 2,38 2,71 2,60 2,51 - 3,54 2,07 2,47
(N) (281) (22) (19) (49) (39) (59) (22) (17) (11) (3) (2) (11) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Jordi Sebastià
Valora 5,3 11,7 4,9 5,6 5,1 5,5 4,5 5,8 3,5 4,8 5,9 2,5 6,4
No conoce 88,9 78,9 88,8 87,7 89,1 89,1 89,0 92,2 90,0 92,9 86,3 91,0 88,7
N.S. 4,6 7,0 3,1 5,3 5,3 4,1 5,7 1,7 6,6 - 5,9 5,3 2,4
N.C. 1,3 2,3 3,1 1,4 0,5 1,3 0,7 0,3 - 2,4 2,0 1,3 2,6
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 3,15 3,20 3,18 3,40 3,76 3,38 3,67 2,82 3,50 - 4,00 2,30 1,59
Desviación típica 2,55 2,44 2,60 2,27 2,36 2,59 2,66 2,60 3,51 - 3,61 2,54 2,32
(N) (251) (20) (11) (40) (37) (58) (18) (17) (8) (2) (3) (10) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Argimiro Rodríguez
Valora 3,4 5,3 4,5 3,1 2,6 4,0 3,7 4,7 1,3 4,8 3,9 1,0 4,9
No conoce 91,5 87,1 90,6 90,9 92,6 91,5 90,0 93,2 93,0 92,9 94,1 92,5 90,6
N.S. 3,8 4,7 1,8 4,6 4,5 3,3 5,2 1,4 5,2 - - 5,3 2,4
N.C. 1,3 2,9 3,1 1,4 0,3 1,2 1,0 0,7 0,4 2,4 2,0 1,3 2,1
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 2,60 1,56 3,40 2,77 2,11 2,74 3,87 3,36 2,00 4,50 8,00 - 1,14
Desviación típica 2,67 2,40 2,80 2,60 2,28 2,65 2,39 2,73 2,65 6,36 - - 2,10
(N) (163) (9) (10) (22) (19) (42) (15) (14) (3) (2) (2) (4) (21)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Javier Nart
Valora 18,2 25,1 20,5 19,9 17,6 18,9 22,9 23,1 20,5 16,7 21,6 4,3 14,8
No conoce 73,3 67,8 67,0 69,4 74,7 72,9 68,6 71,9 70,7 73,8 76,5 87,5 77,2
N.S. 7,4 5,8 9,8 9,4 7,5 7,1 8,0 4,7 8,7 7,1 2,0 7,3 5,6
N.C. 1,0 1,2 2,7 1,4 0,1 1,0 0,5 0,3 - 2,4 - 1,0 2,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 4,41 2,91 3,26 3,68 4,51 4,77 4,95 5,38 5,85 3,86 5,45 3,76 3,75
Desviación típica 2,83 2,85 2,64 2,71 2,69 2,74 2,46 2,46 2,92 3,02 3,62 3,36 3,14
(N) (864) (43) (46) (142) (129) (199) (92) (68) (47) (7) (11) (17) (63)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alejo Vidal Quadras
Valora 23,7 44,4 35,7 28,4 22,7 22,8 27,7 25,8 20,1 23,8 31,4 6,0 17,4
No conoce 67,9 46,8 54,9 61,5 69,4 69,7 62,1 69,8 71,6 71,4 66,7 85,7 72,5
N.S. 7,3 8,2 6,7 8,7 7,7 6,6 9,2 4,1 8,3 2,4 2,0 7,3 7,8
N.C. 1,0 0,6 2,7 1,4 0,3 0,9 1,0 0,3 - 2,4 - 1,0 2,4
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 2,96 1,21 1,56 1,81 2,19 3,36 4,19 5,08 5,83 4,60 6,31 3,33 3,01
Desviación típica 2,84 2,14 2,25 2,31 2,31 2,71 2,70 2,73 2,68 3,03 3,63 2,90 2,76
(N) (1.122) (76) (80) (203) (166) (240) (111) (76) (46) (10) (16) (24) (74)

Pregunta 16
¿Y piensa Ud. ir a votar en las elecciones al Parlamento Europeo del próximo 25 de mayo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 43,3 52,6 55,4 48,3 46,0 39,9 45,6 55,9 50,2 69,0 51,0 26,1 26,6
Probablemente sí 21,1 14,0 17,4 23,5 23,2 21,7 23,2 23,4 25,8 14,3 19,6 19,3 12,9
Probablemente no 11,0 9,4 9,8 9,9 10,8 13,6 11,7 7,8 6,1 7,1 11,8 12,0 11,8
No, con toda seguridad 18,9 19,3 14,7 13,0 13,7 19,1 13,0 8,8 14,0 4,8 15,7 35,8 40,5
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

5,5 4,7 2,7 5,3 6,1 5,6 6,2 4,1 3,9 4,8 2,0 6,5 7,3

N.C. 0,2 - - - 0,1 0,1 0,2 - - - - 0,3 0,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR
(1 ó 2 en P16)

(N=3.050)

Pregunta 16a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, lo tiene decidido 49,7 54,4 60,1 53,8 49,5 41,1 44,2 57,3 73,0 80,0 88,9 27,6 41,7
No, no lo ha decidido aún 49,3 43,9 39,3 45,2 49,5 57,8 55,1 41,9 27,0 20,0 11,1 70,7 57,7
N.C. 0,9 1,8 0,6 1,0 1,0 1,1 0,7 0,9 - - - 1,7 0,6
(N) (3.050) (114) (163) (513) (507) (649) (276) (234) (174) (35) (36) (181) (168)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE IRÁN A VOTAR Y NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO, O AÚN NO
TIENEN DECIDIDO IR A VOTAR

(1 ó 2 en P16, y 2 en P16a, ó 8 en P16)
(N=1.767)

Pregunta 16b
¿Y entre qué opciones duda Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP/PSOE 14,3 3,4 4,3 4,8 14,5 21,2 20,9 14,5 16,1 11,1 20,0 15,6 8,6
PP/UPyD 2,7 1,7 - 0,4 0,3 3,0 9,0 7,3 7,1 - - 1,3 0,8
PP/Coalición por Europa (CEU) 0,3 - - - 0,3 0,2 - - 5,4 - - - -
PP/Los Pueblos Deciden 0,2 - - - - 0,2 0,6 - 1,8 - - - -
PP/Primavera Europea 0,1 - - - - - 1,1 - - - - - -
PP/Ciudadanos 0,3 - - - - 0,7 - 1,8 - - - - -
PP/Vox 0,5 - - - - 0,2 0,6 4,5 3,6 - - - -
PP/Otros 0,6 - - - 0,3 - 0,6 2,7 3,6 - - 1,3 0,8
PP/Voto nulo 0,1 - - - - - 0,6 - - - - - -
PP/En blanco 1,1 - - - 0,3 0,7 3,4 3,6 3,6 - 20,0 0,6 1,6
PP/Abstención 1,1 - - - - 0,5 3,4 4,5 1,8 22,2 20,0 0,6 0,8
PSOE/IU/ICV-Anova 6,9 10,3 15,7 21,5 8,8 2,8 0,6 1,8 - - - 0,6 3,9
PSOE/UPyD 2,5 - - 4,1 4,4 3,2 1,1 1,8 - - - 1,9 -
PSOE/Coalición por Europa (CEU) 0,6 - 1,4 0,7 1,4 0,2 - 0,9 - - - 0,6 -
PSOE/ERC 0,5 3,4 4,3 0,7 - 0,5 - - - - - - -
PSOE/Los Pueblos Deciden 0,1 - - 0,4 0,3 - - - - - - - -
PSOE/Primavera Europea 0,2 - - 0,7 0,3 - - - - - - - -
PSOE/Ciudadanos 0,3 - - 0,7 0,7 0,5 - - - - - - -
PSOE/Podemos 0,1 - 1,4 - 0,3 - - - - - - - -
PSOE/Otros 0,3 - - 0,4 0,3 0,7 - - - - - - -
PSOE/Voto nulo 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
PSOE/En blanco 1,0 - 1,4 0,7 3,4 0,5 0,6 - - - - 0,6 0,8
PSOE/Abstención 1,8 - - 4,1 4,1 1,2 0,6 0,9 - - - 0,6 -
IU/ICV-Anova/UPyD 1,0 - 4,3 1,1 1,7 0,9 0,6 - - - - 0,6 0,8
IU/ICV-Anova/Coalición por Europa
(CEU)

0,3 - - 0,7 0,7 0,2 - 0,9 - - - - -

IU/ICV-Anova/ERC 0,6 3,4 1,4 0,7 1,7 - - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Los Pueblos Deciden 0,2 1,7 1,4 0,4 - - - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Primavera Europea 0,3 - 2,9 1,5 - - - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Podemos 0,3 - 2,9 0,7 0,3 0,2 - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Otros 0,2 - - 1,1 - - - - 1,8 - - - -
IU/ICV-Anova/En blanco 0,5 3,4 4,3 0,4 0,7 - - - - - - - -
IU/ICV-Anova/Abstención 0,3 - - 1,1 0,7 - - - - - - - -
UPyD/Coalición por Europa (CEU) 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
UPyD/Los Pueblos Deciden 0,1 - 1,4 - - - - - - - - - -
UPyD/Primavera Europea 0,2 - - 0,4 0,3 - 0,6 - - - - - -
UPyD/Ciudadanos 0,3 - - 0,4 0,3 0,5 0,6 - - - - - -
UPyD/Vox 0,1 - - - - - - - - - - - 0,8
UPyD/Otros 0,2 - - - 0,3 0,5 - - - - - - -
UPyD/Voto nulo 0,1 - - - - - - - - - - - 0,8
UPyD/En blanco 0,5 - - - 0,7 0,7 1,1 0,9 - - - - -
UPyD/Abstención 0,3 - - 0,4 - 0,5 - - - - - 1,3 -
Coalición por Europa (CEU)/ERC 2,6 6,9 4,3 4,1 3,4 2,5 2,3 0,9 - - - 0,6 0,8
Coalición por Europa (CEU)/Los
Pueblos Deciden

0,4 1,7 1,4 0,7 0,7 0,2 - - - - - - -

Coalición por Europa
(CEU)/Primavera Europea

0,1 - - 0,4 - - - - - - - - -

Coalición por Europa (CEU)/Otros 0,1 - - - - - - - - - - 0,6 -
Coalición por Europa (CEU)/En
blanco

0,2 - - - 0,3 0,2 - - 1,8 - - - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC/Los Pueblos Deciden 0,1 1,7 - - - - - - - - - - -
ERC/Otros 0,1 1,7 - - - - - - - - - - -
ERC/En blanco 0,1 - 1,4 - - - - - - - - - -
ERC/Abstención 0,2 - 1,4 - 0,3 0,2 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/Primavera
Europea

0,1 - - 0,4 - - - - - - - - -

Los Pueblos Deciden/Podemos 0,1 - - 0,4 - - - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/En blanco 0,2 1,7 1,4 - - 0,2 - - - - - - -
Los Pueblos Deciden/Abstención 0,2 - - 0,7 0,3 0,2 - - - - - - -
Primavera Europea/Ciudadanos 0,1 - 1,4 - - - - - - - - - 0,8
Primavera Europea/Podemos 0,2 1,7 - 0,4 0,3 - - - - - - - -
Primavera Europea/Otros 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,8
Ciudadanos/Vox 0,1 - - - - - 0,6 - - - - - -
Ciudadanos/Podemos 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Ciudadanos/Otros 0,2 - - - 0,7 - 0,6 - - - - - -
Ciudadanos/En blanco 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - -
Ciudadanos/Abstención 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - -
Podemos/Otros 0,2 - - - 0,7 0,2 - - - - - - -
Podemos/En blanco 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - -
Otros/En blanco 0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,6 -
Otros/Abstención 0,2 3,4 - - 0,3 - 0,6 - - - - - -
Voto nulo/En blanco 0,8 - 1,4 1,5 0,3 0,9 0,6 0,9 1,8 - - - 1,6
Voto nulo/Abstención 0,5 1,7 - 0,4 - 0,7 - - - - - - 2,3
En blanco/Abstención 1,9 - - 1,5 2,7 3,0 1,7 - 3,6 - - 0,6 2,3
Otras respuestas 40,0 46,6 28,6 36,7 32,8 38,5 35,6 41,8 35,7 66,7 40,0 57,8 54,7
N.C 10,4 5,2 11,4 4,8 8,1 12,0 12,4 10,0 12,5 - - 13,6 17,2
(N) (1.767) (58) (70) (270) (296) (434) (177) (110) (56) (9) (5) (154) (128)
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SÓLO A QUIENES CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE NO IRÁN A VOTAR
(3 ó 4 en P16)

(N=1.417)

Pregunta 17
Entre los siguientes, ¿cuál sería para Ud. el principal motivo para no votar en las próximas elecciones europeas? ¿Y en
segundo lugar?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Principal motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

14,0 18,4 10,9 19,5 11,7 12,2 12,1 12,2 17,4 - 14,3 16,2 13,5

Está harto/a de política y
elecciones

19,6 22,4 25,5 15,9 18,4 21,8 20,2 14,3 23,9 20,0 28,6 14,7 21,6

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

18,6 8,2 18,2 15,2 15,6 19,5 15,2 20,4 17,4 - 14,3 22,5 23,4

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

5,2 4,1 1,8 4,3 3,9 5,5 7,1 8,2 4,3 20,0 7,1 7,9 3,6

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

25,4 24,5 23,6 25,6 27,4 25,3 30,3 22,4 17,4 40,0 14,3 24,1 26,1

Para mostrar su
descontento

7,3 4,1 10,9 10,4 11,2 7,8 9,1 8,2 4,3 - - 3,1 5,0

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,2 2,0 - - - - 1,0 - - - - - 0,5

Las elecciones europeas
son poco importantes

2,1 4,1 - 1,8 2,8 3,2 3,0 2,0 2,2 - 7,1 1,0 0,5

(NO LEER) Otros motivos 5,9 12,2 7,3 4,9 6,7 4,4 2,0 8,2 13,0 20,0 14,3 7,9 3,6
(NO LEER) Ninguno 0,6 - 1,8 - 1,1 - - 4,1 - - - 1,0 0,5
N.S. 0,3 - - 0,6 0,6 - - - - - - 0,5 0,5
N.C. 0,7 - - 1,8 0,6 0,3 - - - - - 1,0 1,4
(N) (1.417) (49) (55) (164) (179) (344) (99) (49) (46) (5) (14) (191) (222)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

2º Motivo
No hay ninguna alternativa
que le satisfaga

10,1 6,1 12,7 11,0 8,4 11,6 10,1 14,3 15,2 20,0 - 10,5 6,8

Está harto/a de política y
elecciones

13,8 10,2 16,4 17,1 12,8 14,5 8,1 8,2 6,5 - 7,1 14,7 16,2

Da lo mismo votar que no
votar, no sirve para nada

15,3 16,3 18,2 17,7 16,8 14,2 12,1 14,3 15,2 - 21,4 10,5 18,9

Está desorientado/a, no
sabe a quién votar

4,5 - 1,8 3,7 6,1 5,2 6,1 2,0 6,5 - - 4,7 4,1

No le inspira confianza
ningún partido ni ningún/a
político/a

24,0 30,6 34,5 23,2 20,7 24,1 28,3 30,6 26,1 20,0 21,4 24,1 19,4

Para mostrar su
descontento

12,4 8,2 7,3 10,4 14,5 14,2 18,2 12,2 6,5 40,0 7,1 9,9 11,7

No está censado/a (o no se
ha registrado para poder
votar)

0,1 - - - - - - - - - - 0,5 -

Las elecciones europeas
son poco importantes

1,7 4,1 1,8 1,8 2,2 2,0 - 2,0 - - 7,1 1,0 1,4

(NO LEER) Otros motivos 4,4 8,2 1,8 2,4 4,5 3,8 4,0 4,1 10,9 - 7,1 4,2 5,9
(NO LEER) Ninguno 2,4 2,0 1,8 1,8 3,4 1,2 5,1 4,1 - - 7,1 1,6 3,6
N.S. 4,8 - 1,8 4,3 6,7 4,1 2,0 2,0 8,7 - 7,1 12,6 0,9
N.C. 6,6 14,3 1,8 6,7 3,9 4,9 6,1 6,1 4,3 20,0 14,3 5,8 11,3
(N) (1.417) (49) (55) (164) (179) (344) (99) (49) (46) (5) (14) (191) (222)
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Pregunta 18
Y suponiendo que mañana se celebrasen las elecciones al Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 14,2 1,2 0,9 0,3 1,4 8,6 31,4 55,9 65,1 85,7 66,7 7,8 5,4
PSOE 14,1 14,6 16,5 28,0 31,3 12,0 4,0 0,3 - - - 5,5 2,8
IU/ICV-Anova 5,2 18,1 21,9 13,3 5,2 2,5 0,5 - - - - 0,5 0,9
UPyD 3,0 0,6 - 2,4 4,5 5,0 5,5 2,4 0,9 - - 0,5 0,9
Coalición por Europa (CEU) 2,6 2,3 0,4 1,3 2,3 4,8 5,2 1,7 0,9 2,4 2,0 1,3 0,9
ERC 2,4 12,3 10,3 4,8 2,9 0,9 - 1,0 - - - 0,3 0,2
Los Pueblos Deciden 1,0 5,8 5,8 2,0 1,4 0,1 0,2 - - - - - -
Primavera Europea 0,6 0,6 1,3 1,5 0,5 0,5 - 0,7 - - - - 0,7
FAC - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,6 - 0,4 0,1 1,1 0,8 0,2 0,7 0,4 - 2,0 0,3 1,2
Vox 0,3 - - - - 0,3 0,5 2,0 1,3 - - - -
Podemos 0,8 2,9 4,9 1,3 1,0 0,7 - - - - - - -
Otros 1,0 2,9 - 1,1 1,6 0,9 1,0 0,3 0,4 - - 1,3 0,9
Voto nulo 0,6 1,8 0,9 0,4 0,4 0,9 0,2 - 0,4 - - 0,8 0,7
En blanco 3,9 3,5 2,2 2,8 3,3 6,0 2,7 5,8 1,7 2,4 2,0 2,5 5,2
No votaría 23,8 19,3 17,0 17,5 18,6 25,5 18,5 10,5 17,5 7,1 19,6 44,4 45,4
No sabe todavía 20,6 12,3 14,3 19,6 21,2 23,9 23,7 14,9 8,3 2,4 5,9 30,6 21,6
N.C. 5,3 1,8 3,1 3,8 3,4 6,7 6,2 3,7 3,1 - 2,0 4,5 12,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 19
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a
sus propias ideas?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,0 - - 0,6 1,5 11,4 40,4 65,1 76,0 90,5 80,4 8,5 6,4
PSOE 20,4 19,9 20,5 37,3 45,5 17,1 6,7 1,7 1,7 - - 11,0 6,6
IU/ICV-Anova 7,9 26,3 34,8 18,9 8,3 3,8 0,7 - 0,4 - 2,0 1,0 1,6
UPyD 3,8 1,8 0,9 3,2 4,5 7,0 6,2 2,0 0,9 - - 0,5 1,9
Coalición por Europa (CEU) 3,4 1,2 1,8 2,2 3,3 5,9 7,7 2,7 0,9 2,4 3,9 1,3 1,4
ERC 3,4 18,7 10,7 7,1 4,1 1,1 - 1,0 - - - 0,8 1,2
Los Pueblos Deciden 1,3 6,4 5,8 2,7 1,6 0,3 - 0,7 - - - - -
Primavera Europea 0,8 1,8 0,9 2,4 0,5 0,6 - 0,3 - - - - 1,2
FAC 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
Ciudadanos 0,9 0,6 1,3 0,6 1,5 0,8 0,5 1,0 0,4 - 2,0 0,5 1,9
Vox 0,3 0,6 - - 0,1 0,3 0,5 0,7 2,2 - - - -
Podemos 0,9 4,7 4,5 1,5 1,0 0,5 - - - - - - 0,2
Otros 1,1 2,9 0,9 0,7 0,5 1,5 1,5 - 0,4 - - 1,0 1,6
Ninguno 32,6 14,0 14,3 18,2 23,9 43,4 26,9 22,0 14,0 4,8 11,8 64,4 60,7
N.S. 2,6 0,6 1,3 2,4 1,6 2,2 4,7 1,0 1,7 2,4 - 6,8 2,6
N.C. 3,7 0,6 2,2 2,2 1,9 4,2 3,7 1,7 1,3 - - 4,3 12,7
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 19a
VOTO+SIMPATÍA EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 18,4 1,2 0,9 0,6 1,8 12,7 44,9 66,1 79,0 90,5 82,4 11,0 8,5
PSOE 20,7 22,2 20,5 38,3 44,3 18,1 7,2 1,4 1,3 - - 10,5 6,8
IU/ICV-Anova 8,0 23,4 32,6 20,3 8,6 4,1 0,7 - 0,4 - 2,0 1,3 1,4
UPyD 4,2 0,6 0,9 3,1 5,9 7,2 7,5 3,1 1,3 - - 1,0 2,6
Coalición por Europa (CEU) 3,7 3,5 1,3 2,2 3,6 6,6 7,7 2,4 0,9 2,4 2,0 1,5 1,6
ERC 3,2 16,4 11,2 6,7 3,8 1,2 - 1,4 - - - 0,8 0,9
Los Pueblos Deciden 1,2 6,4 5,8 2,5 1,6 0,3 0,2 0,3 - - - - -
Primavera Europea 0,9 1,2 1,3 2,1 0,8 0,8 - 0,7 - - - - 1,2
FAC 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
Ciudadanos 0,9 0,6 0,9 0,4 1,4 1,1 0,2 0,7 0,4 - 2,0 0,5 2,1
Vox 0,4 - - - 0,1 0,3 0,7 2,0 1,7 - - - -
Podemos 0,9 2,9 5,4 1,5 1,1 0,8 - - - - - - 0,2
Otros 1,5 4,7 0,9 1,5 1,8 1,7 1,7 0,3 0,4 - - 1,5 1,4
Voto nulo 0,6 1,8 0,9 0,4 0,4 0,9 0,2 - 0,4 - - 0,8 0,7
En blanco 3,9 3,5 2,2 2,8 3,3 6,0 2,7 5,8 1,7 2,4 2,0 2,5 5,2
Ninguno 25,8 10,5 11,6 13,3 18,7 33,0 18,5 13,6 9,6 2,4 9,8 58,4 52,5
N.S. 2,0 0,6 1,3 2,0 1,1 1,3 3,5 0,7 1,3 2,4 - 6,0 2,6
N.C. 3,5 0,6 2,2 2,2 1,8 3,9 3,7 1,7 1,3 - - 4,3 12,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 20
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas del 25 de mayo, ¿qué
partido cree que va a ganar en España las elecciones al Parlamento Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 45,3 43,3 50,9 41,8 40,2 46,2 55,1 69,8 68,6 78,6 76,5 26,1 27,3
PSOE 13,7 21,6 11,6 23,4 21,9 13,9 8,7 4,4 5,2 - 2,0 6,8 5,4
IU/ICV-Anova 0,4 3,5 1,3 0,3 0,4 0,2 0,7 - - - - 0,3 -
UPyD 0,4 0,6 1,3 - 0,5 0,6 - 1,0 - - - - 0,9
Coalición por Europa (CEU) 0,4 0,6 0,4 0,6 0,3 0,3 1,0 0,3 - - - 0,3 0,7
ERC 0,1 0,6 0,4 - 0,3 - - - - - - - -
Los Pueblos Deciden 0,1 - - 0,3 0,1 0,1 - - - - - - -
Primavera Europea 0,1 - - - 0,1 0,1 - - - - - - 0,2
FAC - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos 0,0 0,6 - 0,1 - - - - - - - - -
Vox 0,0 - - - - - 0,5 - - - - - -
Podemos 0,1 - - 0,3 0,1 - - - - - - - -
Otros 0,1 - - 0,1 - 0,4 - - - - - - 0,2
Ninguno 1,4 1,8 0,4 0,7 0,8 1,6 0,5 1,0 - - 2,0 3,3 3,8
N.S. 36,7 26,9 33,0 31,5 35,0 35,6 31,7 22,7 26,2 21,4 19,6 61,4 57,4
N.C. 1,2 0,6 0,4 1,0 0,3 1,0 1,7 0,7 - - - 2,0 4,0
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 21
Como Ud. seguramente sabe, también celebran elecciones al Parlamento Europeo el resto de los países de la Unión
Europea. ¿Quién le gustaría que ganara en el conjunto de Europa las elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Partido Popular Europeo
(PPE)

20,0 6,4 7,1 5,3 5,6 15,0 41,4 62,7 76,4 88,1 82,4 8,8 10,4

El Partido Socialista
Europeo (PSE)

20,4 25,1 21,4 35,9 43,7 17,9 10,7 3,1 2,6 2,4 3,9 6,5 5,2

La Alianza de Liberales y
Demócratas (ALDE)

3,1 1,8 1,8 2,2 3,1 5,4 6,2 2,0 1,3 - - 0,8 1,4

El Partido de la Izquierda
Europea (PIE)

8,4 32,2 31,2 20,3 10,0 4,1 0,5 1,0 - - - 0,5 1,2

Los Verdes 6,0 11,1 14,3 9,4 6,3 5,5 3,7 3,4 0,4 - 2,0 2,3 6,4
Los partidos euroescépticos
(AECR, MELD, EAF,
AEMIN, ECPM, EUD)

0,5 1,2 1,8 0,7 0,4 0,5 0,2 - - - - 0,5 0,7

(NO LEER) Otra respuesta 2,5 2,9 1,3 2,7 2,6 3,1 3,0 1,0 0,4 - - 2,0 3,3
(NO LEER) Le es
indiferente/Le da igual

13,8 5,8 7,6 7,8 9,2 19,0 11,0 8,8 5,7 - 5,9 26,3 26,8

N.S. 22,5 12,3 10,7 14,4 18,2 26,0 21,4 17,3 13,1 9,5 5,9 49,6 32,7
N.C. 2,8 1,2 2,7 1,3 1,0 3,5 1,7 0,7 - - - 2,8 12,0
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones europeas, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no irá a votar" y 10 significa que "con toda seguridad irá a
votar".

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 No irá a votar 16,1 19,3 12,1 11,6 9,7 16,3 11,0 7,8 12,2 4,8 13,7 29,8 36,5
1 4,0 2,3 3,6 2,7 3,7 4,8 4,2 1,4 2,2 - 3,9 7,5 5,6
2 4,0 1,8 4,5 3,8 5,1 4,2 3,2 3,4 1,7 - 7,8 5,5 4,0
3 3,2 1,8 3,1 2,0 4,9 4,7 2,2 2,4 2,2 4,8 - 3,0 2,1
4 2,6 2,3 1,3 3,1 2,9 3,2 2,7 2,4 1,7 2,4 2,0 1,5 2,1
5 8,1 5,3 4,5 8,0 8,2 10,9 10,2 5,8 5,2 4,8 3,9 6,5 7,8
6 4,5 2,9 4,9 5,2 5,2 4,0 7,0 4,1 5,2 2,4 2,0 4,8 1,6
7 7,5 4,7 7,1 8,7 8,9 7,2 9,2 9,2 7,9 2,4 5,9 4,8 5,6
8 9,9 4,7 8,9 12,3 12,0 9,3 9,0 11,2 14,0 7,1 3,9 8,0 6,8
9 10,0 8,8 10,3 11,3 11,1 9,3 8,5 14,6 14,8 16,7 9,8 5,5 7,3
10 Irá a votar 28,8 46,2 39,7 31,0 27,9 25,1 32,2 36,9 31,9 52,4 47,1 19,8 16,9
N.S. 0,9 - - 0,4 0,5 0,9 0,5 1,0 0,9 2,4 - 2,8 1,6
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - 0,5 1,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
Media 6,17 6,75 6,90 6,74 6,52 5,84 6,59 7,40 7,02 8,29 6,90 4,55 4,21
Desviación típica 3,75 4,01 3,64 3,45 3,42 3,72 3,47 3,17 3,43 2,78 3,93 4,06 4,10
(N) (4.684) (171) (224) (712) (728) (1.043) (399) (292) (227) (41) (51) (386) (410)
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Pregunta 23
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de junio de 2009...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 58,9 62,0 64,7 62,4 63,0 57,0 64,1 74,2 75,5 83,3 70,6 39,1 36,9
No tenía edad para votar 5,3 4,7 5,4 5,2 3,6 6,3 4,7 4,1 4,4 - 3,9 9,0 4,9
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - - - 0,3 0,4 0,5 - 1,3 - - 0,3 -

No fue a votar porque no pudo 3,8 3,5 3,6 3,6 5,3 4,4 3,5 4,1 2,2 4,8 2,0 2,8 2,6
Prefirió no votar 20,6 22,8 17,4 19,2 16,3 21,8 14,5 9,8 11,4 9,5 7,8 30,3 40,5
No tenía derecho a voto 1,1 0,6 1,3 1,0 1,6 0,7 0,7 0,7 - - 3,9 2,5 1,4
No recuerda 9,5 5,3 7,6 8,5 10,0 9,0 11,0 6,4 5,2 2,4 9,8 15,3 12,7
N.C. 0,5 1,2 - 0,1 - 0,5 1,0 0,7 - - 2,0 0,8 0,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2009
(1 en P23)
(N=2.791)

Pregunta 23a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 31,2 32,1 33,8 57,8 63,1 25,5 8,6 4,1 2,9 2,9 2,8 16,7 13,4
PP 27,8 - 1,4 1,3 4,6 24,5 57,6 78,1 89,0 94,3 83,3 21,8 19,1
IU/ICV 5,8 26,4 26,2 14,1 3,9 1,3 1,6 - - - - 0,6 0,6
UPyD 1,1 - 1,4 0,7 0,7 2,8 0,4 0,9 - - - 0,6 0,6
Coalición por Europa 4,0 1,9 2,8 2,9 3,7 6,2 8,6 2,7 - 2,9 2,8 2,6 2,5
Europa de los Pueblos Verdes 3,2 16,0 11,7 5,6 3,9 1,5 0,4 - 0,6 - - 0,6 0,6
Otros 1,0 6,6 2,1 0,7 0,4 1,2 0,4 - 0,6 - - 1,9 1,3
Voto nulo 0,3 - 1,4 - 0,2 0,3 - - - - - 0,6 0,6
En blanco 1,7 0,9 2,1 1,1 1,3 2,5 - 1,4 - - - 2,6 7,0
No votó - - - - - - - - - - - - -
No recuerda 16,0 16,0 13,1 11,9 11,9 22,0 16,7 8,7 4,0 - 11,1 39,1 22,9
N.C. 8,0 - 4,1 3,8 6,3 12,2 5,8 4,1 2,9 - - 12,8 31,2
(N) (2.791) (106) (145) (446) (461) (600) (257) (219) (173) (35) (36) (156) (157)
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Pregunta 24
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 79,0 79,5 82,1 84,5 83,5 78,7 86,3 87,1 88,6 95,2 90,2 57,9 60,2
No tenía edad para votar 3,2 2,3 2,7 3,5 1,5 3,8 2,7 3,1 2,6 - 3,9 6,3 3,1
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - 0,4 0,1 0,1 0,1 0,5 - - - - 0,3 0,2

No fue a votar porque no pudo 1,8 1,8 0,9 1,7 2,5 1,7 2,0 2,7 1,3 2,4 - 2,0 1,2
Prefirió no votar 12,1 14,0 10,3 8,0 9,6 12,5 5,7 4,7 5,2 - 2,0 23,6 29,4
No tenía derecho a voto 2,1 2,3 2,2 1,4 2,2 1,7 1,5 2,4 0,9 2,4 2,0 5,5 1,9
No recuerda 1,3 - 1,3 0,8 0,7 1,0 1,0 - 1,3 - 2,0 4,0 3,1
N.C. 0,2 - - - - 0,4 0,2 - - - - 0,5 0,9
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P24)
(N=3.743)

Pregunta 24a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 31,6 1,5 2,2 2,0 5,1 32,6 69,1 86,0 93,1 97,5 82,6 37,7 19,9
PSOE 28,8 30,1 35,3 49,3 59,7 24,8 6,9 2,3 1,0 - - 15,6 13,3
IU (ICV en Cataluña) 7,5 27,9 32,1 19,4 6,5 1,7 0,6 - 0,5 - - 2,2 2,3
UPyD 3,7 - 1,1 3,0 4,9 6,5 3,8 1,6 1,0 - - 1,7 5,1
CiU 3,3 2,9 1,6 2,8 2,9 4,5 7,2 3,5 - - - 1,3 2,7
Amaiur 1,2 5,9 4,9 3,0 1,3 0,1 - - - - - - -
PNV 1,2 0,7 0,5 0,7 1,5 2,5 1,2 - 0,5 - - 1,7 0,4
ERC 2,5 15,4 6,0 4,8 3,4 1,1 0,3 - - - - - 0,8
BNG 0,6 1,5 3,3 0,8 1,0 0,2 - - - - - 0,4 -
CC-NC 0,4 - - 0,2 0,2 1,0 0,9 - 0,5 2,5 2,2 - -
Compromís-Equo 0,8 2,9 1,1 1,7 0,5 1,0 - 0,4 - - - 0,9 0,4
FAC 0,1 - - - - - 0,3 - - - - 0,4 -
Geroa Bai - - - - - - - - - - - - -
Otros partidos 1,9 5,9 2,7 2,0 2,0 2,5 0,6 - 0,5 - 2,2 1,3 2,0
En blanco 2,7 1,5 2,7 2,0 1,6 4,1 1,4 0,8 0,5 - 2,2 5,6 5,9
Voto nulo 0,7 0,7 0,5 0,5 0,5 1,2 0,3 - - - - 1,3 2,0
No recuerda 2,9 2,2 1,6 2,2 2,3 3,4 0,9 1,2 - - 10,9 9,5 5,9
N.C. 10,1 0,7 4,3 5,8 6,5 12,8 6,6 4,3 2,5 - - 20,3 39,5
(N) (3.743) (136) (184) (604) (611) (829) (346) (257) (203) (40) (46) (231) (256)

CIS
Estudio nº3022. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2014 Abril 2014

Pág 64



 

 

Pregunta 25
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,0 - - - 0,1 0,3 1,5 4,1 4,8 7,1 17,6 0,3 0,5
Buena 9,0 1,2 0,4 1,1 2,0 6,0 16,7 31,2 40,2 59,5 41,2 5,0 5,2
Regular 24,7 3,5 5,8 9,5 19,4 28,9 49,6 45,4 40,6 23,8 25,5 24,8 20,7
Mala 25,2 7,6 22,3 28,1 33,3 30,5 17,0 9,2 8,7 - 7,8 31,6 28,2
Muy mala 38,5 87,7 71,4 61,0 44,5 33,4 14,7 9,5 5,2 9,5 7,8 30,6 40,2
N.S. 1,1 - - 0,1 0,5 0,8 0,5 0,7 - - - 6,5 2,1
N.C. 0,5 - - 0,1 - 0,2 - - 0,4 - - 1,3 3,1
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 26
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,3 1,8 0,4 0,6 0,5 0,1 0,2 - - - - 0,5 -
Buena 3,7 2,9 5,4 5,9 5,9 2,9 2,7 1,7 2,2 2,4 - 3,5 1,4
Regular 29,3 19,3 24,6 31,7 41,8 32,1 30,7 23,7 17,9 9,5 15,7 25,6 19,3
Mala 34,4 27,5 34,8 35,4 32,0 35,2 38,7 36,6 34,9 33,3 25,5 32,3 34,6
Muy mala 29,2 48,0 33,9 25,5 18,0 28,1 26,2 35,9 42,4 54,8 54,9 24,8 36,9
N.S. 2,6 0,6 0,9 0,7 1,6 1,2 1,2 2,0 2,2 - 3,9 12,3 4,9
N.C. 0,5 - - 0,3 0,1 0,3 0,2 - 0,4 - - 1,0 2,8
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 28
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,7 56,1 55,8 49,7 46,9 48,6 50,6 50,5 55,9 47,6 52,9 38,8 45,9
Mujer 51,3 43,9 44,2 50,3 53,1 51,4 49,4 49,5 44,1 52,4 47,1 61,2 54,1
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 29
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

(18-24) 8,2 8,8 9,4 8,5 6,8 9,2 7,2 6,8 5,7 2,4 3,9 12,0 7,5
(25-34) 17,2 19,9 20,5 20,0 16,7 19,0 13,7 14,9 11,8 9,5 11,8 15,5 17,4
(35-44) 20,7 24,0 23,2 20,4 21,4 21,6 21,4 17,6 14,4 16,7 13,7 18,5 23,3
(45-54) 18,4 19,9 21,0 20,6 18,0 18,4 20,9 17,3 15,7 14,3 9,8 14,5 18,1
(55-64) 13,7 15,2 14,7 13,8 14,8 12,9 13,2 12,9 19,2 19,0 15,7 10,5 13,2
(65 y más) 21,7 12,3 11,2 16,6 22,3 18,9 23,4 30,5 33,2 38,1 45,1 28,8 20,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 30aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 6,6 2,3 4,5 5,5 6,8 5,6 5,7 4,7 6,6 7,1 9,8 14,0 8,5
Primaria 18,4 11,1 11,2 15,0 20,8 16,4 15,2 21,0 26,6 33,3 21,6 26,3 18,8
Secundaria 1ª etapa 22,7 14,6 16,1 22,2 19,5 24,1 25,7 20,3 24,9 21,4 29,4 29,1 22,8
Secundaria 2ª etapa 12,6 14,0 18,3 12,9 11,9 13,5 13,2 10,2 11,8 4,8 13,7 8,8 13,4
F.P. 18,4 26,3 20,5 17,9 17,5 20,9 18,0 15,9 11,8 14,3 9,8 14,5 20,9
Superiores 21,2 31,6 29,0 26,4 23,2 19,4 22,2 27,5 18,3 19,0 15,7 6,8 15,3
Otros 0,1 - 0,4 0,1 0,1 - - - - - - 0,3 0,2
N.C. 0,1 - - - 0,1 0,1 - 0,3 - - - 0,3 -
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 31
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 41,1 52,6 56,2 41,8 39,9 40,4 48,4 44,7 37,6 28,6 27,5 27,6 39,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,3 14,0 15,6 17,5 21,3 18,0 20,4 25,4 34,9 33,3 37,3 20,1 18,8

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,4 0,6 1,3 2,8 3,6 2,5 4,2 4,7 2,6 9,5 7,8 5,8 3,5

Parado/a y ha trabajado
antes

20,4 24,0 16,1 22,9 21,9 23,1 14,0 12,5 9,2 9,5 11,8 23,8 24,0

Parado/a y busca su primer
empleo

1,1 0,6 - 1,3 1,1 0,9 0,5 0,3 0,9 2,4 - 2,0 2,1

Estudiante 4,9 3,5 5,8 5,7 4,0 6,7 3,7 3,4 2,6 - - 7,0 3,5
Trabajo doméstico no
remunerado

8,5 4,1 4,0 7,4 7,8 8,3 8,5 8,8 12,2 14,3 15,7 13,3 7,8

Otra situación 0,4 - 0,9 0,6 0,5 0,2 0,2 - - 2,4 - 0,3 0,7
N.C. 0,0 0,6 - - - - - - - - - 0,3 -
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P31)
(N=1.948)

Pregunta 31a
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A jornada completa 80,6 75,6 79,4 79,9 84,2 78,8 82,0 81,8 84,9 75,0 92,9 80,0 79,2
A tiempo parcial 18,9 23,3 19,0 19,4 15,8 20,9 17,5 18,2 14,0 25,0 7,1 20,0 20,2
N.C. 0,5 1,1 1,6 0,7 - 0,2 0,5 - 1,2 - - - 0,6
(N) (1.948) (90) (126) (299) (292) (425) (194) (132) (86) (12) (14) (110) (168)

Pregunta 32
¿Disponen en su vivienda de...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Teléfono fijo
Sí 76,8 78,9 77,2 79,3 76,4 75,8 81,0 81,0 81,7 69,0 82,4 64,7 77,2
No 23,0 21,1 22,3 20,6 23,6 24,0 19,0 19,0 18,3 31,0 17,6 35,3 22,4
N.C. 0,1 - 0,4 0,1 - 0,2 - - - - - - 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ordenador (sobremesa, portátil, tablet)
Sí 73,6 87,7 83,5 79,7 71,4 75,3 80,3 72,5 64,2 50,0 60,8 58,1 69,9
No 26,2 12,3 16,5 20,3 28,3 24,4 19,7 27,5 35,8 50,0 37,3 41,9 29,9
N.C. 0,1 - - - 0,3 0,3 - - - - 2,0 - 0,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acceso a Internet
Sí 72,4 86,0 83,9 77,8 69,7 73,5 79,8 73,2 63,8 47,6 54,9 57,1 69,4
No 27,5 14,0 16,1 22,2 30,1 26,1 20,2 26,8 36,2 52,4 43,1 42,9 30,4
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,4 - - - - 2,0 - 0,2
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)
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Pregunta 33
¿TIene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 78,4 81,3 87,9 80,8 79,5 78,9 75,3 76,6 70,3 83,3 78,4 75,7 76,0
Sí, más de una línea 12,4 13,5 7,6 10,8 10,5 13,6 17,5 14,2 15,7 7,1 9,8 7,8 15,1
No 9,0 5,3 4,5 8,4 10,0 7,1 7,2 8,8 13,5 9,5 11,8 16,5 8,5
N.C. 0,2 - - - - 0,4 - 0,3 0,4 - - - 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

SÓLO A QUIENES TIENEN MÁS DE UNA LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(2 en P33)
(N=588)

Pregunta 33a
¿Cuántas?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

2 líneas 70,2 69,6 88,2 63,6 66,2 70,6 78,6 66,7 72,2 33,3 80,0 64,5 73,4
3 líneas 19,6 17,4 11,8 20,8 24,7 21,0 11,4 23,8 19,4 33,3 20,0 19,4 17,2
4 líneas o más 9,9 13,0 - 15,6 9,1 7,7 10,0 9,5 8,3 33,3 - 12,9 9,4
N.C. 0,3 - - - - 0,7 - - - - - 3,2 -
(N) (588) (23) (17) (77) (77) (143) (70) (42) (36) (3) (5) (31) (64)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN LÍNEA DE TELÉFONO MÓVIL
(3 en P33)
(N=425)

Pregunta 33b
¿Y tiene alguien del hogar/de esta vivienda teléfono móvil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 42,4 88,9 50,0 53,3 41,1 37,3 48,3 50,0 41,9 25,0 66,7 30,3 33,3
No 49,6 11,1 40,0 43,3 53,4 57,3 41,4 34,6 54,8 75,0 33,3 57,6 47,2
(NO LEER) No, vive solo/a 5,2 - 10,0 - 2,7 2,7 10,3 15,4 - - - 10,6 8,3
N.C. 2,8 - - 3,3 2,7 2,7 - - 3,2 - - 1,5 11,1
(N) (425) (9) (10) (60) (73) (75) (29) (26) (31) (4) (6) (66) (36)
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Pregunta 34
¿Ha utilizado Internet en los últimos tres meses? Nos referimos a acceder a Internet desde cualquier sitio y con cualquier
tipo de dispositivo (ordenador personal o portátil, tablet o teléfono móvil).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 69,1 87,7 80,8 75,9 68,9 71,2 70,6 67,5 55,0 40,5 37,3 53,4 68,2
No 30,3 12,3 19,2 23,6 31,0 27,7 28,9 32,5 44,1 59,5 62,7 45,4 31,3
N.C. 0,5 - - 0,4 0,1 1,0 0,5 - 0,9 - - 1,3 0,5
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

Pregunta 35
Con respecto a la nacionalidad, ¿tiene Ud...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad española 94,7 95,3 94,2 96,5 94,9 94,8 96,0 94,6 96,1 97,6 94,1 90,2 93,4
La nacionalidad española y otra 3,3 0,6 3,6 2,0 3,6 3,7 2,7 2,7 1,7 - 3,9 6,0 4,5
Sólo otra nacionalidad 2,0 4,1 2,2 1,5 1,5 1,5 1,2 2,7 2,2 2,4 2,0 3,8 2,1
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.737) (171) (224) (715) (732) (1.053) (401) (295) (229) (42) (51) (399) (425)

SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA O DOBLE NACIONALIDAD
(1 ó 2 en P35)

(N=4.643)

Pregunta 35a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desde que nació 94,7 98,2 94,1 96,4 93,1 94,6 96,0 95,5 97,3 100,0 90,0 91,4 93,3
La ha adquirido con
posterioridad

4,2 1,2 5,0 3,0 5,1 4,2 3,8 3,5 2,2 - 6,0 6,5 5,3

N.C. 1,1 0,6 0,9 0,6 1,8 1,2 0,3 1,0 0,4 - 4,0 2,1 1,4
(N) (4.643) (164) (219) (704) (721) (1.037) (396) (287) (224) (41) (50) (384) (416)
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SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD O SON EXTRANJEROS/AS
(2 ó 3 en P35)

(N=250)

Pregunta 35b
¿Qué nacionalidad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alemania 2,0 - 7,7 - - 1,8 - - 22,2 - - 2,6 -
Bélgica 0,4 - - - - - - 6,2 - - - - -
Bulgaria 6,0 12,5 - - 2,7 5,5 12,5 6,2 - 100,0 - 7,7 10,7
Dinamarca 0,4 - - - 2,7 - - - - - - - -
Estonia 0,4 - - - 2,7 - - - - - - - -
Francia 4,8 - 7,7 20,0 5,4 5,5 6,2 - - - - - -
Grecia 0,4 - - - - 1,8 - - - - - - -
Italia 5,6 37,5 15,4 4,0 5,4 3,6 6,2 18,8 - - - - -
Letonia 0,4 - - - - 1,8 - - - - - - -
Países Bajos 1,2 - - 4,0 - 1,8 - - 11,1 - - - -
Polonia 4,4 - - - 2,7 1,8 12,5 6,2 11,1 - 33,3 2,6 10,7
Portugal 4,4 - 15,4 4,0 8,1 1,8 - 6,2 11,1 - - 2,6 3,6
Reino Unido 2,0 12,5 - 8,0 2,7 - 6,2 - - - - - -
Rumanía 17,2 37,5 7,7 28,0 13,5 12,7 - 25,0 - - - 30,8 14,3
Marruecos 4,0 - 7,7 4,0 2,7 5,5 - - 11,1 - - 5,1 3,6
Ecuador 12,0 - 7,7 8,0 10,8 16,4 6,2 6,2 11,1 - - 20,5 10,7
Colombia 6,0 - - - 8,1 12,7 - 6,2 - - - 2,6 10,7
Bolivia 3,2 - 7,7 4,0 8,1 - - - - - - 7,7 -
Perú 2,8 - - - 8,1 3,6 - - - - - 2,6 3,6
Argentina 1,6 - - - - - 18,8 - - - 33,3 - -
Brasil 2,0 - - - - 3,6 - 6,2 11,1 - - 2,6 -
Paraguay 0,4 - - - - - - - - - - - 3,6
República Dominicana 4,8 - 7,7 8,0 5,4 1,8 6,2 12,5 - - - 5,1 3,6
Rusia 0,4 - - - - - 6,2 - - - - - -
Cuba 1,6 - 7,7 4,0 - - 6,2 - - - - - 3,6
Venezuela 4,0 - - - 2,7 9,1 6,2 - 11,1 - 33,3 - 3,6
Uruguay 0,4 - - - - - 6,2 - - - - - -
Chile 0,8 - - - - - - - - - - 2,6 3,6
México 1,6 - - 4,0 5,4 - - - - - - - 3,6
Otras nacionalidades 2,8 - 7,7 - - 5,5 - - - - - - 10,7
N.C. 2,0 - - - 2,7 3,6 - - - - - 5,1 -
(N) (250) (8) (13) (25) (37) (55) (16) (16) (9) (1) (3) (39) (28)
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